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∆ ΗΛ Ω Σ Η ΜΕΛ Ω Ν ΤΟΥ  ∆ ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  Σ Υ ΜΒ ΟΥ Λ ΙΟΥ  
(σύµφωνα µε το άρ θ ρ ο 5 παρ άγρ αφο 2 του ν.3556/2007) 

 

Οι 
1. Μανώλης Χ ρ . Κυπρ ιανί δης, Πρ όεδρ ος του ∆ιοικητικού Συµβουλί ου 

2. Peter J. Hoddinott, Αντιπρ όεδρ ος του ∆ιοικητικού Συµβουλί ου και 
3. Pierre Deleplanque, ∆ιευθ ύνων Σύµβουλος, ειδικά πρ ος τούτο ορ ισθ έντες από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο, 

 

∆ηλώνουµε ότι εξ  όσων γνωρ ί ζ ουµε: 
α. οι συνοπτικές εξ αµηνιαί ες οικονοµικές καταστάσεις του Οµί λου και της Εταιρ ί ας, οι οποί ες 
καταρ τί σθ ηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθ νή Λογιστικά Πρ ότυπα, απεικονί ζ ουν κατά τρ όπο αληθ ή 
τα στοιχεί α του ενερ γητικού και του παθ ητικού, την καθ αρ ή θ έση και τα αποτελέσµατα χρ ήσεως της 
Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡ ΑΚΛΗΣ καθ ώς και των επιχειρ ήσεων που περ ιλαµβάνονται στην ενοποί ηση 
εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα ορ ιζ όµενα στις παρ αγρ άφους 3 έως 5 του άρ θ ρ ου 5 του 
ν. 3556/2007 και 
β. η εξ αµηνιαί α Έ κθ εση του ∆ιοικητικού Συµβουλί ου, απεικονί ζ ει κατά τρ όπο αληθ ή τις πληρ οφορ ί ες 
που απαιτούνται βάσει της παρ αγρ άφου 6 του άρ θ ρ ου 5 του ν. 3556/2007. 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘ ΕΣ Η ΤΟΥ  ∆ ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  Σ Υ ΜΒ ΟΥ Λ ΙΟΥ  2010 

 

Κύρ ιοι Μέτοχοι, 
Σύµφωνα µε το άρ θ ρ ο 5 του Ν. 3556/2007, υποβάλλουµε συνηµµένα την εξ αµηνιαί α έκθ εση του 
∆ιοικητικού Συµβουλί ου του Οµί λου και της Εταιρ ί ας για τη περ ί οδο που έληξ ε την 30 Ιουνί ου 2010. 

 

Α. Αν ασκό π η ση  ση µ αν τι κώ ν  γ εγ ο ν ό τω ν  Α’ εξ αµ ή ν ο υ  2010 

1. Τα ο ι κο ν ο µ ι κά απ ο τελ έ σµ ατα 

Τα οικονοµικά αποτελέσµατα του Οµί λου και της Εταιρ ί ας αναλύονται λεπτοµερ ώς στις Οικονοµικές 
Καταστάσεις µε τις σηµειώσεις τους και παρ έχουν όλα τα στοιχεί α και πληρ οφορ ί ες που εί ναι 
απαρ αί τητες για την κατανόησή τους.  
Η ύφεση της εγχώρ ιας ιδιωτικής οικοδοµικής δρ αστηρ ιότητας η οποί α εκδηλώθ ηκε κατά τη διάρ κεια του 
2009, συνεχί στηκε και κατά τη διάρ κεια  του Α’ εξ αµήνου του 2010, µε συνέπεια την περ αιτέρ ω πτώση 
του όγκου πωλήσεων τσιµέντου, σε σχέση µε την αντί στοιχη περ ί οδο του 2009. 

Η εξ έλιξ η της διεθ νούς οικονοµικής κρ ί σης, η οποί α έπληξ ε τις εξ αγωγές της Εταιρ ί ας στις 
παρ αδοσιακές αγορ ές της κατά τη διάρ κεια του 2009, εί χε ως συνέπεια τη σηµαντική πτώση του όγκου 
εξ αγωγών τσιµέντου και κλί νκερ  και κατά το Α’ εξ άµηνο του 2010 σε σχέση µε την αντί στοιχη περ ί οδο 
του 2009. 

Ό πως αναλυτικότερ α πρ οκύπτει από τις Οικονοµικές Καταστάσεις:  
α) Ο κύκλος ερ γασιών της Εταιρ ί ας µειώθ ηκε το Α’ εξ άµηνο του 2010 κατά 23,4% και ανήλθ ε σε 
184.921 χιλιάδες Ευρ ώ έναντι 241.416 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης περ ιόδου του 2009 ενώ ο 
κύκλος ερ γασιών του Οµί λου µειώθ ηκε το Α’ εξ άµηνο του 2010 κατά 21,4% και ανήλθ ε σε 211.925 
χιλιάδες Ευρ ώ έναντι 269.475 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης περ ιόδου του 2009. 

β) Τα κέρ δη πρ ο φόρ ων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) της Εταιρ ί ας µειώθ ηκαν το Α’ εξ άµηνο του 
2010 κατά 7,9% και ανήλθ αν σε 40.353 χιλιάδες Ευρ ώ έναντι 43.832 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης 
περ ιόδου του 2009 ενώ του Οµί λου µειώθ ηκαν το Α’ εξ άµηνο του 2010 κατά 10% και ανήλθ αν σε 
37.950 χιλιάδες Ευρ ώ έναντι 42.172 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης περ ιόδου του 2009. 

γ) Τα καθ αρ ά κέρ δη χρ ήσεως µετά από φόρ ους, της Εταιρ ί ας µειώθ ηκαν το Α’ εξ άµηνο του 2010 κατά 
75,1% και ανήλθ αν σε 5.703 χιλιάδες Ευρ ώ έναντι 22.942 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης περ ιόδου του 
2009 ενώ του Οµί λου µειώθ ηκαν το Α’ εξ άµηνο του 2010 κατά 121,9%, παρ ουσιάζ οντας ζ ηµί ες 2.469 
χιλιάδες Ευρ ώ έναντι κερ δών 11.255 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης περ ιόδου του 2009.  

Τα καθ αρ ά κέρ δη µετά από φόρ ους τόσο για τον Ό µιλο όσο και για την Εταιρ ί α επηρ εάστηκαν 
σηµαντικά από την επιβολή έκτακτης κοινωνικής εισφορ άς τον Μάιο του 2010, σύµφωνα µε το 
Ν.3845/2010. Συγκεκρ ιµένα, η επιβάρ υνση στην κατάσταση αποτελεσµάτων του Α’ εξ αµήνου του 2010 
ανήλθ ε σε 5.854 χιλιάδες Ευρ ώ για την Εταιρ ί α και 6.004 χιλιάδες Ευρ ώ για τον Ό µιλο. 

Τα σηµαντικότερ α γεγονότα που επηρ έασαν την πορ εί α των πωλήσεων του A’ εξ αµήνου του 2010 
ήταν, στην εσωτερ ική αγορ ά η περ αιτέρ ω σηµαντική κάµψ η της ιδιωτικής οικοδοµικής δρ αστηρ ιότητας 
ως το συνδυαστικό αποτέλεσµα της υφιστάµενης πλεονάζ ουσας πρ οσφορ άς κατοικιών, της 
επιβρ άδυνσης του ρ υθ µού επέκτασης της στεγαστικής πί στης και της ύφεσης η οποί α επικρ άτησε στην 
ελληνική οικονοµί α, ενώ πρ ος την ί δια κατεύθ υνση επέδρ ασαν στις αγορ ές του εξ ωτερ ικού η σηµαντική 
κάµψ η του κατασκευαστικού τοµέα στις παρ αδοσιακές εξ αγωγικές αγορ ές και οι ασταθ εί ς διεθ νεί ς 
οικονοµικές συνθ ήκες. 
Η εγχώρ ια κατασκευαστική δρ αστηρ ιότητα στα δηµόσια έρ γα υποδοµής κατά την ί δια περ ί οδο υπήρ ξ ε 
υποτονική, λόγω των δυσµενών δηµοσιονοµικών εξ ελί ξ εων. 

Το Α’ εξ άµηνο του 2010 η Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡ ΑΚΛΗΣ συνέχισε µε επιτυχί α την πρ οσπάθ εια για περ ιορ ισµό του 
λειτουρ γικού κόστους και βελτιστοποί ησης των παρ αγωγικών και εφοδιαστικών λειτουρ γιών της 
Εταιρ ί ας, στα πλαί σια του διεθ νούς στρ ατηγικού πρ ογρ άµµατος Excellence 2010, του Οµί λου 
LAFARGE. 
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H βελτιστοποί ηση της κατανάλωσης ηλεκτρ ικής ενέρ γειας, η µεί ωση του σταθ ερ ού κόστους και του 
κόστους διακί νησης των πρ οϊ όντων καθ ώς και η αύξ ηση της παρ αγωγικότητας, αποτελούν 
παρ αδεί γµατα ενερ γειών στα πλαί σια του πρ ογρ άµµατος Excellence 2010, οι οποί ες αντιστάθ µισαν εν 
µέρ ει τις συνέπειες της πτώσης της εγχώρ ιας αλλά και της διεθ νούς αγορ άς, καθ ώς και της αύξ ησης 
των τιµών των καυσί µων.  

Οι επενδύσεις ενσώµατων και ασώµατων ακινητοποιήσεων για την Εταιρ ί α στο Α’ εξ άµηνο του 2010 
ανήλθ αν στο συνολικό ύψ ος των 5.190 χιλιάδων Ευρ ώ έναντι 7.617 χιλιάδων Ευρ ώ της αντί στοιχης 
περ ιόδου του 2009. Ό σον αφορ ά στον Ό µιλο, ανήλθ αν στο συνολικό ύψ ος των 5.902 χιλιάδων Ευρ ώ 
έναντι 9.291 χιλιάδων της αντί στοιχης περ ιόδου του 2009. Το Α’ εξ άµηνο του 2010, η επενδυτική 
δρ αστηρ ιότητα του Οµί λου και της Εταιρ ί ας, όπως και το 2009, εί χε ως πρ ωταρ χικούς στόχους τη 
βελτί ωση των εγκαταστάσεων σε θ έµατα περ ιβάλλοντος, υγεί ας και ασφάλειας καθ ώς και την αύξ ηση 
της παρ αγωγικότητας.  
 
2. Η εγ χ ώ ρ ι α αγ ο ρ ά τσι µ έ ν το υ , αδ ρ αν ώ ν  και  σκυ ρ ο δ έ µ ατο ς  

 
Το A’ εξ άµηνο του 2010 οι εγχώρ ιες αγορ ές τσιµέντου, σκυρ οδέµατος και αδρ ανών υλικών κινήθ ηκαν 
καθ οδικά ακολουθ ώντας τη γενικότερ η τάση της οικοδοµικής δρ αστηρ ιότητας. 
Την κρ ί ση που διήλθ ε το τελευταί ο έτος η ελληνική αγορ ά ακί νητης περ ιουσί ας επιβεβαιώνουν τα 
στοιχεί α της Ελληνικής Στατιστικής Αρ χής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) αλλά και οι αναφορ ές από τις ενώσεις 
κατασκευαστών. 

Σύµφωνα µε τα τελευταί α διαθ έσιµα στοιχεί α της ΕΛ.ΣΤΑΤ., η συνολική οικοδοµική δρ αστηρ ιότητα 
κατέγρ αψ ε για την περ ί οδο 1/1/2010 – 31/5/2010 µεί ωση κατά 7,5% στον αρ ιθ µό των οικοδοµικών 
αδειών, κατά 17,1% στην επιφάνεια και κατά 23,2% στον όγκο, σε σύγκρ ιση µε την αντί στοιχη περ ί οδο 
του 2009.  

 
3. Λ ο ι π ά ση µ αν τι κά γ εγ ο ν ό τα 

 
3.1 Υ γ εί α & Ασφ άλ ει α 
 
Το Α’ εξ άµηνο του 2010 ο συνολικός αρ ιθ µός των ατυχηµάτων µε απώλεια χρ όνου ερ γασί ας µειώθ ηκε 
κατά 75% σε σχέση µε την αντί στοιχη περ ί οδο του 2009.  
 
Ο Μήνας Ασφάλειας εορ τάστηκε µε συµµετοχή των ερ γαζ οµένων σε όλες τις εγκαταστάσεις της 
Εταιρ ί ας τον Ιούνιο για τρ ί τη συνεχή χρ ονιά. Κάθ ε εγκατάσταση πρ ογρ αµµάτισε τις δικές της 
εκδηλώσεις, όλες όµως ήταν εστιασµένες στο θ έµα της Ευταξ ί ας και Καθ αρ ιότητας. Στα πλαί σια του 
Μήνα Ασφάλειας έλαβε χώρ α και η εναρ κτήρ ια εκδήλωση για την εφαρ µογή του Πρ οτύπου ∆ιαχεί ρ ισης 
Ασφάλειας Ερ γολάβων µε συµµετοχή ερ γολάβων, στελεχών τους και στελεχών της Εταιρ ί ας. 
 
Συνεχί στηκαν οι ερ γασί ες για την εφαρ µογή των συµβουλευτικών κειµένων για τους σωρ ούς υλικών, για 
τα µεταφορ ικά συστήµατα και την ασφάλιση – απασφάλιση εξ οπλισµού. Το πρ όγρ αµµα ασφάλειας 
λιµενικών εγκαταστάσεων επεκτεί νεται σε όλες τις εγκαταστάσεις. Επί σης, συνεχί στηκε το πρ όγρ αµµα 
ασφάλειας για τις οδικές µεταφορ ές τσιµέντου και την ασφάλεια στις εγκαταστάσεις των πελατών  µε 
συστηµατική ενηµέρ ωση και πρ όγρ αµµα εκπαί δευσης των οδηγών των σιλοφόρ ων και των πελατών. 
 
Από την αρ χή του 2010 εφαρ µόζ ονται συστηµατικά σε όλη την Εταιρ ί α δύο πρ ογρ άµµατα για την 
βελτί ωση των χώρ ων ερ γασί ας και την πρ όληψ η των ατυχηµάτων, οι Επιθ εωρ ήσεις Υγεί ας & 
Ασφάλειας, που στοχεύουν στην εξ άλειψ η ανασφαλών καταστάσεων και οι Επιθ εωρ ήσεις Ευταξ ί ας & 
Καθ αρ ιότητας, στοχεύουν στην ανάπτυξ η διαδικασιών και κουλτούρ ας για τακτικούς, καθ αρ ούς και 
ασφαλεί ς χώρ ους ερ γασί ας. 
 
Το πρ όγρ αµµα ‘’ΠΑΙΡ ΝΩ  Θ ΕΣΗ’’ για την ανάπτυξ η ασφαλούς συµπερ ιφορ άς κατακτά περ ισσότερ ους 
ερ γαζ όµενους και η εφαρ µογή του τεί νει να καλύπτει µε επιτυχί α όλο και ευρ ύτερ α θ έµατα Ασφάλειας 
σε πιο σύνθ ετες καταστάσεις. 
 
Επιχειρ ήθ ηκε µε ικανοποιητικά αποτελέσµατα η κινητοποί ηση των µεσαί ων επιπέδων της ιερ αρ χί ας 
των ερ γοστασί ων, κέντρ ων διανοµής και λατοµεί ων σε περ ιόδους γενικών επισκευών, µε έµφαση στην  
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εφαρ µογή των κανόνων Υγεί ας και Ασφάλειας, όπως πρ οκύπτουν από τα Πρ ότυπα και τα 
Συµβουλευτικά Κεί µενα, την εκτί µηση κινδύνων πρ ιν από κάθ ε ερ γασί α, την αξ ιολόγηση των 
ερ γολάβων και την εφαρ µογή των πρ οαναφερ όµενων πρ ογρ αµµάτων για την εξ άλειψ η ανασφαλών 
καταστάσεων και ανασφαλών συµπερ ιφορ ών.  
 
Το Α’ εξ άµηνο του 2010 τα εκπαιδευτικά σεµινάρ ια για την Ασφάλεια εστί ασαν στην ανάπτυξ η των 
καθ οδηγητικών ικανοτήτων των στελεχών για την Υγεί α και Ασφάλεια, τη σηµασί α της επικοινωνί ας και 
παρ ακολούθ ησης των Παρ ’ Ολί γον Ατυχηµάτων και την εφαρ µογή του νέου Πρ οτύπου και διαδικασί ας 
για τη ∆ιαχεί ρ ιση Ασφάλειας Ερ γολάβων. 
 
 
3.2 Π ερ ι β αλ λ ο ν τι κά θ έ µ ατα 
 
Συνεχί στηκε για δεύτερ η χρ ονιά ο υπολογισµός και η συστηµατική αναφορ ά των περ ιβαλλοντικών 
δεικτών απόδοσης που αποτελούν µέρ ος των στόχων Αειφορ ί ας 2012 του Οµί λου. Οι εν λόγω στόχοι 
αφορ ούν σε περ ιβαλλοντικούς ελέγχους των εγκαταστάσεων, πρ όγρ αµµα αποκατάστασης λατοµεί ων, 
βιοποικιλότητα, κλιµατική αλλαγή και εκποµπές διοξ ειδί ου του άνθ ρ ακα, εκποµπές σκόνης κ.α. 
 
Στο ερ γοστάσιο του Βόλου, συνεχί στηκε το 2010 η χρ ήση βιοµάζ ας σαν εναλλακτικό καύσιµο, µε 
ποσοστό υποκατάστασης που πρ οσεγγί ζ ει το 2% και ολοκληρ ώθ ηκε η πλήρ ης υποκατάσταση της 
χρ ήσης µαζ ούτ από φυσικό αέρ ιο στην πρ οθ έρ µανση τόσο των περ ιστρ οφικών κλιβάνων όσο και των 
µονάδων παρ αγωγής τσιµέντου. Και τα δύο γεγονότα έχουν τύχει ιδιαί τερ α θ ετικής αντιµετώπισης από 
την τοπική κοινωνί α. 
 
Σε φάση ολοκλήρ ωσης βρ ί σκεται το έρ γο της Κλειστής Αποθ ήκης Α’ Υλών Τσιµέντου συνολικής 
επένδυσης 10 εκατοµµυρ ί ων Ευρ ώ. Με την ολοκλήρ ωση του έρ γου παύει και η αποθ ήκευση κλί νκερ  σε 
υπαί θ ρ ιους σωρ ούς, συµβάλλοντας από κοινού µε την Κλειστή Αποθ ήκη στην δρ αστική µεί ωση των 
εκποµπών διάχυτης σκόνης. Έ χει ξ εκινήσει το έρ γο κατασκευής της Νέας Εισόδου - Σύνδεσης του 
ερ γοστασί ου µε την Περ ιφερ ειακή Οδό του Βόλου. Το εν λόγω έρ γο αναµένεται να αποφορ τί σει 
σηµαντικά την πόλη του Βόλου από την κυκλοφορ ί α οχηµάτων παντός τύπου αλλά κυρ ί ως των 
µεγάλων φορ τηγών. Τέλος, το ερ γοστάσιο πέρ ασε µε επιτυχί α τη διαδικασί α ελέγχου και αξ ιολόγησης 
από τον ΕΛΟΤ για την πιστοποί ηση της εφαρ µογής συστήµατος περ ιβαλλοντικής διαχεί ρ ισης 
ISO14001.  
 
Στο ερ γοστάσιο Μυλακί ου ολοκληρ ώθ ηκε η πλήρ ης αδειοδότηση του νέου έρ γου της Αφαλάτωσης, το 
οποί ο αναµένεται στο άµεσο µέλλον να καλύψ ει το σύνολο σχεδόν των αναγκών του ερ γοστασί ου σε 
νερ ό για την παρ αγωγική διαδικασί α. Επί σης, εγκαταστάθ ηκαν αναλυτές συνεχούς καταγρ αφής 
εκποµπών σκόνης στους Μύλους τσιµέντου και Μύλους κάρ βουνου, επεκτάθ ηκε το δί κτυο 
ανακύκλωσης νερ ού, καλύφθ ηκαν οι ταινί ες µεταφορ άς/τρ οφοδοσί ας Α’ υλών τσιµέντου και µετά την 
βελτιστοποί ηση της τέθ ηκε σε συστηµατική λειτουρ γί α  η συσκευή Μη Εκλεκτικής Κατάλυσης για την 
ρ ύθ µιση των εκποµπών NOx. Tέλος, ολοκληρ ώθ ηκε η πρ οετοιµασί α του πρ ογρ άµµατος ∆ιαβούλευσης 
µε τους Κοινωνικούς Εταί ρ ους το οποί ο υλοποιεί ται άµεσα. 
 
Στο ερ γοστάσιο Χ αλκί δας, ολοκληρ ώθ ηκε η αδειοδότηση της µονάδας «Ανακύκλωσης Πρ οϊ όντων 
Εκσκαφών» και αναµένεται η έναρ ξ η δοκιµαστικής λειτουρ γί ας της µονάδας. Συνεχί ζ εται η εφαρ µογή 
του πρ ογρ άµµατος «Χ ωρ ιστής Άλεσης Τσιµέντου» το οποί ο αποβλέπει στη µεί ωση των εκποµπών 
διοξ ειδί ου του άνθ ρ ακα στην παρ αγωγή του τσιµέντου. Τέλος συνεχί ζ ονται τα έρ γα αποξ ήλωσης, 
καθ αρ ισµού και αναδιαµόρ φωσης των παλαιών εγκαταστάσεων του ερ γοστασί ου. 
 
Την 22/3/2010, ανανεώθ ηκε η άδεια του λατοµεί ου ελαφρ όπετρ ας στην περ ιοχή Γυαλί  της Νισύρ ου 
µέχρ ι την 12/2/2018.  
 
Τέθ ηκε σε εφαρ µογή η διαδικασί α Περ ιβαλλοντικών Επιθ εωρ ήσεων σύµφωνα µε το πρ ωτόκολλο της 
LAFARGE, στα Κέντρ α ∆ιανοµής του Οµί λου. Περ ιβαλλοντικές επιθ εωρ ήσεις ολοκληρ ώθ ηκαν ήδη στα 
κέντρ α διανοµής Ρ ί ου και Θ εσσαλονί κης. 
 
Tέλος, η θ υγατρ ική εταιρ ί α LAFARGE BETON A.B.E.E. σύναψ ε σύµφωνο συνερ γασί ας µε το 
Πανεπιστηµί ο Πατρ ών και τον Βοτανικό κήπο της Βρ έστης, για την υλοποί ηση πρ ογρ άµµατος 
περ ιβαλλοντικής διαχεί ρ ισης και πρ οστασί ας της βιοποικιλότητας στο λατοµεί ο στον Άρ αξ ο. Η 
συµφωνί α αφορ ά στη χρ ήση ενδηµικών φυτών της περ ιοχής για την αποκατάσταση του λατοµεί ου.   
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3.3 Εται ρ ι κή  κο ι ν ω ν ι κή  ευ θ ύ ν η  
 
Η πρ οσέγγιση της Εταιρ ί ας ως πρ ος την εταιρ ική κοινωνική ευθ ύνη εκφρ άζ εται τόσο από την 
ενσωµάτωση των Στόχων Αειφορ ί ας 2012 στη διαχεί ρ ιση των σχέσεων µε τους κοινωνικούς µας 
εταί ρ ους όσο και από την ενερ γό συµβολή της Εταιρ ί ας στην τοπική ανάπτυξ η. 

Οι υπεύθ υνες πρ ακτικές της Εταιρ ί ας στη διαχεί ρ ιση της αειφόρ ου ανάπτυξ ης και στην ερ γασιακή υγεί α 
και ασφάλεια αναγνωρ ί στηκαν από τους κοινωνικούς εταί ρ ους. Μέσα στο Α’ εξ άµηνο του 2010 η 
Εταιρ ί α διακρ ί θ ηκε µε Αρ ι στεί ο  Εται ρ ι κή ς  Κ ο ι ν ω ν ι κή ς  Ευ θ ύ ν η ς  στη ν  Ερ γ ασι ακή  Υ γ εί α και  
Ασφ άλ ει α από την αντί στοιχη διορ γάνωση «Αρ ιστεί α ΕΚΕ» που διορ γανώνεται από τον Σύνδεσµο 
∆ιαφηµιζ οµένων Ελλάδος, την Ελληνική Εταιρ ί α ∆ιοί κησης Επιχειρ ήσεων και το Ελληνικό ∆ί κτυο για 
την Εταιρ ική Κοινωνική Ευθ ύνη, καθ ώς επί σης και µε Βρ αβ εί ο  στη ν  Κ ατη γ ο ρ ί α Π ερ ι β αλ λ ο ν τι κή  
∆ι αχ εί ρ ι ση  από τον ΠΑΣΕΠΠΕ, Πανελλήνιο Σύνδεσµο Εταιρ ιών Πρ οστασί ας του Περ ιβάλλοντος.  
Έ χοντας την πεποί θ ηση ότι η κοινωνί α γύρ ω από τις εγκαταστάσεις µας αποτελεί  βασικό παρ άγοντα 
για την επιτυχί α των δρ αστηρ ιοτήτων µας, στόχος των πρ ωτοβουλιών µας εί ναι να πρ οσθ έτουµε αξ ί α 
σε τοπικές συνερ γασί ες και πρ ωτοβουλί ες, αξ ιοποιώντας τα πρ οϊ όντα, τον εξ οπλισµό, τις 
συµβουλευτικές υπηρ εσί ες και την τεχνογνωσί α µας, καθ ώς και συνεισφέρ οντας σε πρ ωτοβουλί ες που 
η τοπική κοινωνί α θ εωρ εί  πιο σχετικές µε τις πρ οτερ αιότητές µας: υποστήρ ιξ η πρ ωτοβουλιών που 
σχετί ζ ονται µε τη δηµόσια Υγεί α & Ασφάλεια, την εκπαί δευση και το περ ιβάλλον, καθ ώς και τοπικά έρ γα 
υποδοµών.  

Για την πρ οώθ ηση της οδικής ασφάλειας στην Εύβοια (µί α από τις περ ιοχές µε υψ ηλό αρ ιθ µό τρ οχαί ων 
ατυχηµάτων στην Ελλάδα) το ερ γοστάσιο Χ αλκί δας ορ γάνωσε  το τρ ί το µέρ ος µιας ευρ ύτερ ης 
εκστρ ατεί ας ευαισθ ητοποί ησης σε θ έµατα οδικής ασφάλειας που ξ εκί νησε το 2009. Έ χοντας 
πρ αγµατοποιήσει µε τη συνερ γασί α του ∆ήµου Χ αλκιδέων και της ∆ιεύθ υνσης Πρ ωτοβάθ µιας 
Εκπαί δευσης Εύβοιας το πρ όγρ αµµα «∆εσµεύοµαι» για παιδιά σχολικής ηλικί ας  καθ ώς και εκστρ ατεί α 
για την ασφάλεια σε δύο τρ οχούς “it’s your life” µε στόχο νέους και εφήβους µε τη συνερ γασί α της 
Νοµαρ χιακής Αυτοδιοί κησης Εύβοιας, το ερ γοστάσιο ορ γάνωσε τον Ιούνιο ένα πρ όγρ αµµα σεµιναρ ί ων 
για την ασφάλεια των πεζ ών και τις κυκλοφορ ιακές συνθ ήκες της περ ιοχής, µε έµφαση στα άτοµα 
µέσης και τρ ί της ηλικί ας. Το πρ όγρ αµµα συνεχί ζ εται κατά τη διάρ κεια του 2010. 

Σε συνερ γασί α µε τη ∆ιεύθ υνση Πρ ωτοβάθ µιας Εκπαί δευσης Ν. Εύβοιας, αναπτύχθ ηκε το εκπαιδευτικό 
πρ όγρ αµµα Μικρ οί  Οικολόγοι, ένα παιδαγωγικό παιχνί δι για την περ ιβαλλοντική ευαισθ ητοποί ηση των 
παιδιών σχολικής ηλικί ας, που καλύπτει µε ερ ωτήσεις βασικές ενότητες περ ιβαλλοντικών θ εµάτων, 
όπως η βιοποικιλότητα, οι µεταφορ ές, η ανακύκλωση, η ενέρ γεια, και το νερ ό. Το πρ όγρ αµµα 
παρ ουσιάστηκε το Μάιο 2010 στους δασκάλους σχολεί ων της Χ αλκί δας και στην εκπαιδευτική 
κοινότητα της Εύβοιας.  
Στο πλαί σιο του Πρ ογρ άµµατος Αλληλεγγύης και Συµπαρ άστασης Ηρ ακλή (ΠΡ .Α.Κ.Σ.Η.), το 
ερ γοστάσιο Χ αλκί δας υποστήρ ιξ ε τον Απρ ί λιο την εκπαί δευση αθ λητών και πρ οπονητών του 
Ιστιοπλοϊ κού Οµί λου Χ αλκί δας (ΙΟΧ ) και τη συµµετοχή τους σε εκπαιδευτική άσκηση µε θ έµα την 
ασφάλεια στη θ άλασσα. Επί σης, στο πλαί σιο των πρ ογρ αµµάτων ενί σχυσης της τοπικής ανάπτυξ ης, το 
ερ γοστάσιο διορ γάνωσε σε συνερ γασί α µε πιστοποιηµένους εκπαιδευτικούς φορ εί ς την εκπαί δευση 
ενήλικων παιδιών ερ γαζ οµένων του ερ γοστασί ου ως ναυαγοσώστες και την παρ οχή του σχετικού 
διπλώµατος. 
Επί σης στο πλαί σιο του ί διου πρ ογρ άµµατος, πρ αγµατοποιήθ ηκε τον Μάιο του 2010, στο ερ γοστάσιο 
της Εταιρ ί ας στο Μυλάκι, η ετήσια εκπαί δευση των εθ ελοντών πυρ οπρ οστασί ας από τους δήµους, οι 
οποί οι συµµετέχουν στο πρ όγρ αµµα. Η εκπαί δευση έγινε από την Πυρ οσβεστική Υπηρ εσί α Χ αλκί δας 
και το Πυρ οσβεστικό Κλιµάκιο Αλιβερ ί ου και περ ιλάµβανε θ εωρ ητικό και πρ ακτικό µέρ ος, σχετικά µε 
τρ όπους αντιµετώπισης πυρ καγιών και ασκήσεις κατάσβεσης και πρ όληψ ης. 
Στο πλαί σιο των πρ ογρ αµµάτων τους, τα τρ ί α ερ γοστάσια δηµιούρ γησαν το πρ ώτο εξ άµηνο του 2010 
ευκαιρ ί ες για επισκέψ εις και ξ εναγήσεις των κοινωνικών εταί ρ ων στις εγκαταστάσεις τους, µε 
περ ισσότερ ες από 25 επισκέψ εις σχολεί ων όλων των βαθ µί δων στις εγκαταστάσεις των µονάδων µας. 
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Β. Π ρ ο ο π τι κέ ς , κύ ρ ι ες  π η γ έ ς  κι ν δ ύ ν ω ν  και  αβ εβ αι ό τη τας  γ ι α το  Β’ εξ άµ η ν ο  2010 

 

Οι πρ οοπτικές για το δεύτερ ο εξ άµηνο του 2010 θ α καθ ορ ιστούν κυρ ί ως από την εξ έλιξ η της εγχώρ ιας 
δηµοσιονοµικής και χρ ηµατοπιστωτικής κρ ί σης και το βάθ ος της ύφεσης στην πρ αγµατική οικονοµί α.    

Το Β’ εξ άµηνο του 2010 αναµένεται να εί ναι το ί διο δύσκολο µε το πρ ώτο για τον κλάδο της οικοδοµής 
και γενικότερ α των κατασκευών, ενώ οι αβεβαιότητες του µακρ οοικονοµικού και επιχειρ ηµατικού 
περ ιβάλλοντος παρ αµένουν πολλές. Εκτιµάται ότι η ιδιωτική κατασκευαστική δρ αστηρ ιότητα θ α 
ακολουθ ήσει τη γενικότερ η πορ εί α της οικονοµικής δρ αστηρ ιότητας.  
Υπάρ χει αβεβαιότητα ως πρ ος την εξ έλιξ η της δρ αστηρ ιότητας στις δηµόσιες υποδοµές, όπου ακόµα 
και πιθ ανή αύξ ηση πρ οβλέπεται ότι θ α αντισταθ µί σει µόνο εν µέρ ει τις συνέπειες της κάµψ ης της 
ιδιωτικής οικοδοµικής δρ αστηρ ιότητας. Επιπρ οσθ έτως, το µέρ ος εκεί νο της παρ αγωγικής 
δρ αστηρ ιότητας που δεν θ α καταναλωθ εί  στο εσωτερ ικό της χώρ ας, δεν εί ναι πλέον πιθ ανό ότι θ α 
µπορ έσει να απορ ρ οφηθ εί  από τη ζ ήτηση των αγορ ών του εξ ωτερ ικού, καθ ώς η εγχώρ ια 
τσιµεντοβιοµηχανί α υπολεί πεται ανταγωνιστικότητας έναντι άλλων εξ αγωγικών χωρ ών.   

Σε τέτοιο αντί ξ οο επιχειρ ηµατικά περ ιβάλλον, αποκτά ιδιαί τερ η σηµασί α η πρ ωτοβουλί α του Οµί λου 
LAFARGE για την συνέχιση του διεθ νούς, στρ ατηγικής σηµασί ας πρ ογρ άµµατός της, µεί ωσης του 
λειτουρ γικού κόστους και βελτιστοποί ησης των παρ αγωγικών και εφοδιαστικών λειτουρ γιών µέσω του 
πρ ογρ άµµατος Excellence 2010. Η Εταιρ ί α, ως µέλος του Οµί λου LAFARGE, συµµετέχει ενερ γά στην 
κατάρ τιση και υλοποί ηση του δικού της πρ ογρ άµµατος Excellence 2010.  

Η κάµψ η της εγχώρ ιας αγορ άς κατοικί ας σε συνδυασµό µε το σηµαντικό περ ιορ ισµό της τρ απεζ ικής 
πί στης και την συνεπαγόµενη έλλειψ η ρ ευστότητας στην αγορ ά, δηµιουρ γούν συνθ ήκες ασφυκτικής 
πιστωτικής στενότητας της αγορ άς και για το 2010. Τόσο ο Ό µιλος όσο και η Εταιρ ί α έχουν θ εσπί σει 
διαδικασί ες πιστωτικού ελέγχου µε στόχο την ελαχιστοποί ηση των επισφαλειών, ενώ αποτελεί  πάγια 
πολιτική η ασφάλιση του µεγαλύτερ ου δυνατού ποσοστού των απαιτήσεων από πελάτες. Ό που 
κρ ί νεται απαρ αί τητο και εί ναι εφικτό, ζ ητούνται επιπλέον εγγυήσεις για την κάλυψ η µέρ ους του 
πιστωτικού κινδύνου.  

Οι κύρ ιες πηγές χρ ηµατοοικονοµικών κινδύνων και τα µέτρ α αντιστάθ µισης αυτών αναλύονται 
παρ ακάτω: 

Ο Ό µιλος διαχειρ ί ζ εται τα κεφάλαιά του µεγιστοποιώντας την απόδοση στους µετόχους µέσω της 
βελτιστοποί ησης της σχέσης δανεισµού πρ ος ί δια κεφάλαια. Η κεφαλαιακή διάρ θ ρ ωση του Οµί λου 
αποτελεί ται από δανεισµό, χρ ηµατικά διαθ έσιµα και  ισοδύναµα και ί δια κεφάλαια των µετόχων της 
µητρ ικής εταιρ ί ας που περ ιλαµβάνουν το µετοχικό κεφάλαιο, τη διαφορ ά υπέρ  το άρ τιο, τα αποθ εµατικά 
και τα κέρ δη εις νέο. Η διοί κηση του Οµί λου παρ ακολουθ εί  την κεφαλαιακή διάρ θ ρ ωση του Οµί λου σε 
συνεχή βάση. 

Ο Ό µιλος, λόγω του µεγέθ ους του, εί ναι σε θ έση να επιτυγχάνει ιδιαί τερ α ανταγωνιστικά επιτόκια και 
όρ ους δανεισµού. Ω ς εκ τούτου τα λειτουρ γικά έσοδα και οι ταµειακές ρ οές από χρ ηµατοδοτικές 
δρ αστηρ ιότητες δεν επηρ εάζ ονται σηµαντικά από διακυµάνσεις επιτοκί ων. Η διαχεί ρ ιση της 
ρ ευστότητας επιτυγχάνεται µε τον κατάλληλο συνδυασµό χρ ηµατικών διαθ εσί µων και εγκεκρ ιµένων 
γρ αµµών τρ απεζ ικών πιστώσεων που χρ ησιµοποιούνται εφόσον συντρ έχει λόγος. Η ∆ιοί κηση του 
Οµί λου για την αντιµετώπιση κινδύνων ρ ευστότητας φρ οντί ζ ει να ρ υθ µί ζ ει ανάλογα το ύψ ος των 
χρ ηµατικών διαθ εσί µων και να εξ ασφαλί ζ ει την ύπαρ ξ η επαρ κών διαθ έσιµων γρ αµµών τρ απεζ ικών 
πιστώσεων. 

Στις Οικονοµικές Καταστάσεις, ο Ό µιλος και η Εταιρ ί α αναγνωρ ί ζ ουν πρ όβλεψ η για επισφαλεί ς 
απαιτήσεις στη βάση της ωρ ί µανσης των εκπρ οθ έσµων υπολοί πων των πελατών καθ ώς και των 
εκτιµήσεων της ∆ιοί κησης για ειδικούς πιστωτικούς κινδύνους συγκεκρ ιµένων πελατών µε βάση την 
εµπειρ ί α παρ ελθ ουσών χρ ήσεων και την τρ έχουσα εκτί µηση των συνθ ηκών της αγορ άς. 
Το γεγονός ότι οι απαιτήσεις πρ οέρ χονται από ευρ εί α πελατειακή βάση και εποµένως η διασπορ ά του 
πιστωτικού κινδύνου εί ναι µεγάλη, σε συνδυασµό µε την συστηµατική αναγνώρ ιση πρ όβλεψ ης για 
επισφαλεί ς απαιτήσεις και τη διασφάλιση της εισπρ αξ ιµότητας των απαιτήσεων µέσω της µερ ικής 
ασφάλισης πιστώσεων και των πρ όσθ ετων εγγυήσεων που λαµβάνονται από τους πελάτες, καθ ιστά 
τον πιστωτικό κί νδυνο για τον Ό µιλο και την Εταιρ ί α ελεγχόµενο.  
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Το µεγαλύτερ ο µέρ ος των συναλλαγών του Οµί λου και της Εταιρ ί ας διεξ άγονται σε Ευρ ώ και το 
υπόλοιπο σε ∆ολάρ ια Η.Π.Α. Ω ς εκ τούτου, εκτί θ ενται σε κάποιο βαθ µό στις διακυµάνσεις των 
συναλλαγµατικών ισοτιµιών. Η εν λόγω έκθ εση αντισταθ µί ζ εται µε τη χρ ήση παρ άγωγων 
χρ ηµατοοικονοµικών πρ οϊ όντων κυρ ί ως πρ οθ εσµιακών συµβολαί ων µελλοντικής εκπλήρ ωσης σε 
συνάλλαγµα. 

Επί σης, ο Ό µιλος καταναλώνει σηµαντικής αξ ί ας ποσότητες καυσί µων και ηλεκτρ ικής ενέρ γειας για τη 
λειτουρ γί α των ερ γοστασί ων του και τη διακί νηση των πρ οϊ όντων του, µε συνέπεια την έκθ εσή του σε 
κί νδυνο αύξ ησης των τιµών των καυσί µων. Επιπλέον, λαµβάνει σηµαντικής αξ ί ας υπηρ εσί ες 
µεταφορ ών ετοί µων και ηµιετοί µων πρ οϊ όντων, πρ ώτων υλών και καυσί µων πρ οκειµένου να καλύψ ει 
τις ανάγκες των πωλήσεων και της παρ αγωγής του, µε συνέπεια την έκθ εσή του στον κί νδυνο αύξ ησης 
των µεταφορ ικών ναύλων.  

Οι κύρ ιες πηγές αβεβαιότητας για τον Ό µιλο και την Εταιρ ί α κατά την ηµερ οµηνί α κατάρ τισης των 
Οικονοµικών Καταστάσεων και οι οποί ες ενδέχεται να έχουν σηµαντική επί δρ αση στις λογιστικές αξ ί ες 
των στοιχεί ων ενερ γητικού και παθ ητικού, αφορ ούν: 

(α) Τις ανέλεγκτες φορ ολογικές χρ ήσεις των εταιρ ιών του Οµί λου στον βαθ µό που εί ναι πιθ ανό να 
πρ οκύψ ουν πρ όσθ ετοι φόρ οι και πρ οσαυξ ήσεις από µελλοντικούς φορ ολογικούς ελέγχους 
(σηµ. 15 των Οικονοµικών Καταστάσεων). 

(β) Τις εκτιµήσεις για την ανακτησιµότητα των απαιτήσεων από αναβαλλόµενη φορ ολογί α. 

(γ) Τις ενδεχόµενες ζ ηµί ες από εκκρ εµοδικί ες (σηµ.15 των Οικονοµικών Καταστάσεων) και 
επισφάλειες από πελάτες και χρ εώστες. 

(δ) Την ανακτησιµότητα της αξ ί ας των συµµετοχών της Εταιρ ί ας στο µετοχικό κεφάλαιο των 
θ υγατρ ικών και συνδεδεµένων εταιρ ιών. 

(ε) Την εύλογη αξ ί α των ενσώµατων ακινητοποιήσεων της Εταιρ ί ας και του Οµί λου στα πλαί σια της 
περ ιοδικής επανεκτί µησης της ωφέλιµης ζ ωής τους. 

 
Γ. Ση µ αν τι κά γ εγ ο ν ό τα µ ετά τη ν  η µ ερ ο µ η ν ί α αν αφ ο ρ άς  τω ν  συ ν ο π τι κώ ν  εξ αµ η ν ι αί ω ν  
Οι κο ν ο µ ι κώ ν  Κ αταστάσεω ν  
 
Ό πως αναφέρ εται και στη σηµεί ωση 18 των Οικονοµικών Καταστάσεων, την 13/7/2010 ολοκληρ ώθ ηκε 
µε την απόφαση υπ’ αρ ιθ µό Κ2 – 5998/2010 του Υπουρ γεί ου Οικονοµί ας Ανταγωνιστικότητας και 
Ναυτιλί ας, η διαδικασί α της συγχώνευσης µε την έγκρ ιση από τις αρ µόδιες αρ χές της απορ ρ όφησης 
από την LAFARGE BETON A.B.E.E. των εταιρ ιών ΑΤΛΑΣ Α.B.E.Ε και ΜΠΕΤΟΝ ∆ΟΜΗ Α.Ε., µε βάση 
τα άρ θ ρ α 68-78 του Κ.Ν.2190/1920 και τα άρ θ ρ α 1-5 του Ν.2166/93. Εκκρ εµεί  η έγκρ ιση της αρ µόδιας 
Νοµαρ χί ας.  
 
Επί σης, µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλί ου της εταιρ ί ας LAFARGE BETON A.Β.Ε.E την 
30/12/2009 έχει αποφασισθ εί  η απορ ρ όφηση της εταιρ ί ας SUPER BETON ΥΙΟΙ.Ι ΜΑΡ ΚΟΥΛΑΚΗ ΑΕ 
από τη µητρ ική εταιρ ί α LAFARGE BETON A.Β.Ε.Ε µε ηµερ οµηνί α ισολογισµού µετασχηµατισµού την 
31/12/2009. Εκκρ εµεί  η έγκρ ιση του Υπουρ γεί ου Οικονοµί ας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλί ας και αυτή 
της αρ µόδιας Νοµαρ χί ας.  
 
Σύµφωνα µε τα όσα γνωρ ί ζ ει η ∆ιοί κηση της Εταιρ ί ας πέρ αν των ανωτέρ ω δεν υπάρ χουν γεγονότα 
µετά την 30/6/2010 και µέχρ ι την ηµερ οµηνί α της παρ ούσας έκθ εσης, που ενδέχεται να επηρ εάσουν 
σηµαντικά τη χρ ηµατοοικονοµική διάρ θ ρ ωση της Εταιρ ί ας και του Οµί λου. 
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∆. Ση µ αν τι κέ ς  συ ν αλ λ αγ έ ς  συ ν δ εδ εµ έ ν ω ν  π ρ ο σώ π ω ν  
 
Οι σηµαντικότερ ες συναλλαγές του Οµί λου και της Εταιρ ί ας µε τα συνδεδεµένα πρ όσωπα, όπως 
ορ ί ζ ονται αυτά σύµφωνα µε το ∆.Λ.Π. 24, καθ ώς και τα υπόλοιπα των δοσοληπτικών µεταξ ύ αυτών 
λογαρ ιασµών, απεικονί ζ ονται στους κατωτέρ ω πί νακες. 
 
Οι πωλήσεις αγαθ ών και υπηρ εσιών του Οµί λου και της Εταιρ ί ας πρ ος την CEMENTIA TRADING S.A. 
και την MARINE CEMENT LTD αφορ ούν κυρ ί ως σε εξ αγωγές τσιµέντου και κλί νκερ . Οι αντί στοιχες 
πωλήσεις της Εταιρ ί ας πρ ος την LAFARGE BETON Α.Β.Ε.Ε. αφορ ούν σε πωλήσεις τσιµέντου. 
 
Η Εταιρ ί α καταβάλει δικαιώµατα δικαιόχρ ησης στην µητρ ική LAFARGE S.A. για την εκ µέρ ους της 
χρ ήση της εµπορ ικής επωνυµί ας, των εµπορ ικών σηµάτων και της τεχνογνωσί ας της τελευταί ας σε 
ευρ ύ φάσµα δρ αστηρ ιοτήτων που άπτονται της παρ αγωγικής διαδικασί ας, της εισαγωγής και 
εφαρ µογής καινοτοµιών, της εφοδιαστικής αλυσί δας, κ.λ.π. 
 
Οι αγορ ές αγαθ ών και υπηρ εσιών της Εταιρ ί ας από θ υγατρ ικές της αφορ ούν κυρ ί ως σε αγορ ές 
πρ ώτων υλών και ναύλων µεταφορ ών. 
 
Οι ενδοεταιρ ικές απαιτήσεις αφορ ούν κυρ ί ως χορ ηγηθ έν έντοκο δάνειο της µητρ ικής Εταιρ ί ας Α.Γ.Ε.Τ. 
ΗΡ ΑΚΛΗΣ πρ ος την θ υγατρ ική της Ε.ΒΙ.Ε.Σ.Κ. Α.Ε., ύψ ους 25.000 χιλιάδων Ευρ ώ, καθ ώς επί σης και 
απαιτήσεις από την θ υγατρ ική LAFARGE BETON A.B.E.E. ύψ ους 6.395 χιλιάδων Ευρ ώ. 
 
∆εν υπάρ χει καµί α µεταβολή ως πρ ος την φύση των ενδοεταιρ ικών συναλλαγών Α’ εξ αµήνου 2010 σε 
σχέση µε την τελευταί α ετήσια Έ κθ εση της 31 ∆εκεµβρ ί ου 2009. 
 
∆εν κατέχονται µετοχές της Μητρ ικής Εταιρ ί ας ( ί διες µετοχές) από τις εταιρ ί ες που περ ιλαµβάνονται 
στην ενοποί ηση του Οµί λου.  
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ΟΜΙΛΟΣ

(σε χ ι λ ι ά δ ες  Ε υ ρ ώ )

Συ ν δ ε δ ε µ έ ν α  π ρ ό σ ω π α

Π ω λ ή σ ε ι ς  
α γ α θ ώ ν  κ α ι  
υ π η ρ ε σ ι ώ ν

Α γ ο ρ έ ς  
α γ α θ ώ ν  κ α ι  
υ π η ρ ε σ ι ώ ν

Έ ξ ο δ α  α π ό  
δ ι κ α ι ώ µ α τ α  

δ ι κ α ι ό χ ρ η σ η ς
∆ι ά θ ε σ η  

µ ε ρ ι σ µ ά τ ω ν

Α µ ο ι β έ ς  κ α ι  
λ ο ι π ά  
έ ξ ο δ α Α π α ι τ ή σ ε ι ς Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ι ς

ΣΥ Γ Γ Ε Ν Ε ΙΣ Ε Τ Α ΙΡ Ι Ε Σ ΟΜΙΛΟΥ  Α Γ Ε Τ  Η Ρ Α Κ ΛΗ
Κ Α Τ Σ Ι Μ Π Ρ Η Σ  Μ Ι Χ Α Λ Η Σ  Α Β Ε Ε 414 52 0 0 0 0 0
Ε Τ Α ΙΡ Ι Ε Σ ΟΜΙΛΟΥ  LAFARGE
Π Ε Ρ Ι Κ Λ Η Σ  Α Ε Β Ε Κ 0 0 0 0 0 314 0
LAFARGE S.A. 23.250 234 4.554 0 0 0 2.414
CEMENTIA TRADING S.A. 14.741 311 0 0 0 380 0

MARINE CEMENT LTD 12.392 31 0 0 0 2.554 0
LAFARGE CEMENTOS S.A. 0 0 0 18.343 0 0 18.355
Λ Ο Ι Π Ε Σ  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Ε Σ  Ο Μ Ι Λ Ο Υ  LAFARGE 305 4.516 0 0 0 307 3.228
∆ΙΕ Υ Θ Υ Ν Τ Ε Σ Κ Α Ι ΜΕ ΛΗ  ∆. Σ. 0 0 0 0 2.204 0 0

Σύ ν ο λ ο 51.102 5.144 4.554 18.343 2.204 3.555 23.997

30/6/2010

 
 
 

ΕΤΑΙΡΙΑ

(σε χ ι λ ι ά δ ες  Ευ ρ ώ )

Συ ν δ ε δ ε µ έ ν α  π ρ ό σ ω π α

Π ω λ ή σ ε ι ς  
α γ α θ ώ ν  κ α ι  
υ π η ρ ε σ ι ώ ν

Αγ ο ρ έ ς  α γ α θ ώ ν  
κ α ι  υ π η ρ ε σ ι ώ ν

Έ ξ ο δ α  α π ό  
δ ι κ α ι ώ µ α τ α  

δ ι κ α ι ό χ ρ η σ η ς
Έ σ ο δ α  α π ό  
µ ε ρ ί σ µ α τ α

Έ σ ο δ α  
α π ό  

τ ό κ ο υ ς
∆ι ά θ ε σ η  

µ ε ρ ι σ µ ά τ ω ν
Αµ ο ι β έ ς  κ α ι  
λ ο ι π ά  έ ξ ο δ α Απ α ι τ ή σ ε ι ς Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ι ς

Θ Υ Γ ΑΤΡΙΚ ΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΑΓ ΕΤ Η ΡΑΚ Λ Η
ΑΝΕ Η Ρ ΑΚΛ Η Σ 121 7.570 0 1.434 0 0 0 0 1.393
LAFARGE BETON Α.Ε. 10.697 32 0 0 0 0 0 6.395 0
Ε. Β Ι.Ε.Σ.Κ. ΑΕ 40 4 0 0 276 0 0 25.000 7.229
Λ ΑΒ Α Α.Ε. 319 940 0 0 0 0 0 0 194
ΣΤ ΑΘ Μ Ο Ι ΑΙΓΑΙΟ Υ   ΑΒ ΕΕ 0 0 0 0 0 0 0 76 0
SUPER BETON A.E. Υ Ι Ο Ι Ι. Μ ΑΡ ΚΟ Υ Λ ΑΚΗ 850 0 0 0 0 0 0 484 0
Γ. Χ ΑΤ Ζ Η ΚΥ Ρ ΙΑΚΟ Σ Ν.Ε. 0 0 0 0 0 0 0 0 24
ΕΠ ΕΝ∆ Υ ΣΗ  ΣΙΛ Ο  Π Ο Ρ Τ  ΣΑΪ ∆  Α.Ε. 0 0 0 0 0 0 0 0 151
ΑΤ Λ ΑΣ ΑΒ ΕΕ 0 1 0 0 0 0 0 0 1
ΑΝΩ Ν.Β ΙΟ Μ .ΕΜ Π Ο Ρ .ΕΤ ΑΙΡ ΙΑ ΣΚΥ Ρ .Τ ΕΧ Ν.Ε 577 0 0 0 0 0 0 440 0
ΣΥ Γ Γ ΕΝ ΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ Ο Μ Ι Λ Ο Υ  ΑΓ ΕΤ Η ΡΑΚ Λ Η
ΚΑΤ ΣΙΜ Π Ρ Η Σ Μ ΙΧ ΑΛ Η Σ ΑΒ ΕΕ 361 52 0 0 0 0 0 0 0
ΕΤΑΙΡΙΕΣ Ο Μ ΙΛ Ο Υ  LAFARGE
LAFARGE S.A. 23.250 234 4.554 0 0 0 0 0 2.391
CEMENTIA TRADING S.A. 14.676 276 0 0 0 0 0 380 0
MARINE CEMENT LTD 12.392 31 0 0 0 0 0 2.554 0
BLUE CIRCLE INVESTMENTS S.A. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LAFARGE CEMENTOS S.A. 0 37 0 0 0 18.343 0 0 18.355
Π ΕΡ ΙΚΛ Η Σ ΑΕΒ ΕΚ 0 0 0 0 0 0 0 33 0
Λ Ο Ι Π ΕΣ ΕΤ ΑΙΡ ΙΕΣ Ο Μ ΙΛ Ο Υ  LAFARGE 248 4.241 0 0 0 0 0 251 2.991
∆ΙΕΥ Θ Υ Ν ΤΕΣ Κ ΑΙ Μ ΕΛ Η  ∆. Σ. 0 0 0 0 0 0 1.301 0 0

Σύ ν ο λ ο 63.531            13.418                   4.554                1.434          276            18.343 1.301          35.613            32.729             

30/6/2010
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Λ υ κό β ρ υ ση , 30/08/2010 
Κ ατ’ εν το λ ή  το υ  ∆ι ο ι κη τι κο ύ  Συ µ β ο υ λ ί ο υ  

 
 
 

PIERRE DELEPLANQUE 
∆ι ευ θ ύ ν ω ν  Σύ µ β ο υ λ ο ς  
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Σ Υ ΝΟΠΤΙΚΕΣ  ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ  ΚΑΤΑΣ ΤΑΣ ΕΙΣ  
Σ Υ ΜΦ Ω ΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ ΙΕΘ ΝΗ ΠΡ ΟΤΥ ΠΑ Χ Ρ ΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΑΝΑΦ ΟΡ ΑΣ  ΤΟΥ  

ΟΜΙΛ ΟΥ  ΚΑΙ ΤΗΣ  ΕΤΑΙΡ ΙΑΣ   
Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡ ΑΚΛ ΗΣ  ΤΗΣ  30 ΙΟΥ ΝΙΟΥ  2010 
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Σ Υ ΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣ ΤΑΣ Η Λ ΟΓΑΡ ΙΑΣ ΜΟΥ  
ΑΠΟΤΕΛ ΕΣ ΜΑΤΩ Ν ΤΗΣ  ΠΕΡ ΙΟ∆ ΟΥ  ΠΟΥ  ΕΛ ΗΞΕ ΤΗΝ 

30 ΙΟΥ ΝΙΟΥ  2010 
 
 

 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ ΣΗΜ.

1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009 1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009
Α π ο τ ε λ έ σ µ α τ α  ε κ µ ε τ α λ λ ε ύ σ ε ω ς
Κ ύ κ λ ος  ε ρ γ α σι ώ ν  (π ω λ ή σε ι ς ) 5 211.925 269.475 184.921 241.416
Κ ό στ ο ς  π ω λ η θ έ ν τ ω ν (165.426) (214.977) (143.950) (196.754)
Μι κ τ ά  α π ο τ ε λ έ σ µ α τ α  46.499 54.498 40.971 44.662
Έ ξ ο δ α  δ ι ο ι κ η τ ι κ ή ς  λ ε ι τ ου ρ γ ί α ς  & δ ι άθ ε ση ς (32.712) (37.836) (22.000) (28.057)
Λ οι π ά λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ά έ σοδ α /(έ ξ ο δ α ) 6 633 2.343 (327) 6.102
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς )  ε κ µ ε τ α λ λ ε ύ σ ε ω ς 14.420 19.005 18.644 22.707
Χ ρ η µ α τ οο ι κ ο ν ο µ ι κ ά έ σοδ α  / (έ ξ οδ α ) (1.715) (1.128) 1.720 6.330
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ο υ  π ρ ο  φ ό ρ ω ν 12.705 17.877 20.364 29.037
Φ ό ρ ος  ε ι σοδ ή µ α τ ο ς  8 (15.174) (6.622) (14.661) (6.095)
Κ α θ α ρ ά  κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ο υ 5,9 (2.469) 11.255 5.703 22.942

Κ α τ α ν έ µ ο ν τ α ι  σ ε :
∆ ι κ α ι ώ µ α τ α  µ ε ι οψ η φ ί α ς 48 0 0 0
Μ ε τ ό χ ο υ ς  Ε τ α ι ρ ί α ς (2.517) 11.255 5.703 22.942

(2.469) 11.255 5.703 22.942

Α ρ ι θ µ ό ς  µ ε τ ο χ ώ ν 71.082.707 71.082.707 71.082.707 71.082.707

Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ο υ  α ν ά  µ ε τ ο χ ή   (σ ε  Ε υ ρ ώ ) 9 (0,03) 0,16 0,08 0,32

Ο ΜΙ Λ Ο Σ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 
 
 
 

Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ
1/4/2010-
30/6/2010

1/4/2009-
30/6/2009

1/4/2010-
30/6/2010

1/4/2009-
30/6/2009

Αποτελέσµατα εκ µεταλλεύ σεω ς
Κ ύ κ λ ος  ε ρ γ α σι ώ ν  (π ω λ ή σε ι ς ) 116.841 148.500 102.896 133.111
Κ ό στ ος  π ω λ η θ έ ν τ ω ν (85.931) (132.138) (75.087) (119.547)
Μ ι κ τά  αποτελέσµατα 30.910 16.362 27.809 13.564
Έ ξ οδ α  δ ι οι κ η τ ι κ ή ς  λ ε ι τ ου ρ γ ί α ς  & δ ι άθ ε ση ς (14.222) (18.320) (8.478) (12.918)
Λ οι π ά λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ά έ σοδ α /(έ ξ οδ α ) 359 1.630 (345) 1.001
Κ έρ δ η  / (ζ η µι ές ) εκ µεταλλεύ σεω ς 17.047 (328) 18.986 1.647
Χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ά έ σοδ α  / (έ ξ οδ α ) (1.339) (1.966) 1.207 4.644
Κ έρ δ η  / (ζ η µι ές ) τρ ι µή ν ου  πρ ο φ ό ρ ω ν 15.708 (2.294) 20.193 6.291
Φ ό ρ ος  ε ι σοδ ή µ α τ ος  (14.002) (1.557) (13.713) (1.439)
Κ αθ αρ ά  κ έρ δ η  / (ζ η µι ές ) τρ ι µή ν ου 1.706 (3.851) 6.480 4.852

Κ αταν έµον ται  σε:
∆ ι κ α ι ώ µ α τ α  µ ε ι οψ η φ ί α ς 27 0 0 0
Μ ε τ ό χ ου ς  Ε τ α ι ρ ί α ς 1.679 (3.851) 6.480 4.852

1.706 (3.851) 6.480 4.852

Αρ ι θ µό ς  µετοχ ώ ν 71.082.707 71.082.707 71.082.707 71.082.707
Κ έρ δ η  / (ζ η µι ές ) τρ ι µή ν ου  αν ά  µετοχ ή   (σε 
Ε υ ρ ώ ) 0,02 (0,05) 0,09 0,07

Ο Μ Ι Λ Ο Σ Ε Τ ΑΙ Ρ Ι Α
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑ ΤΑ ΣΤΑ ΣΗ ΣΥΝΟΛ ΙΚΟΥ Ε ΙΣΟ∆ ΗΜ Α ΤΟΣ Γ ΙΑ  ΤΗΝ 
ΠΕ ΡΙΟ∆ Ο ΠΟΥ Ε Λ ΗΞ Ε  ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 

 
 

 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 30/6/2009 30/6/2010 30/6/2009

Καθαρά κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ο υ (2.469) 11.255 5.703 22.942

Κέρδη/(ζ ηµ ι ές ) π α ρα γ ώ γ ω ν  χ ρηµ α τ ο ο ι κ ο ν ο µ ι κ ώ ν  
µ έσ ω ν  κ α τ α χ ω ρηµ έν ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  σ τ ην  κ α θ α ρή  θ έσ η 
µ ε τ ά  α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο  φ ό ρ ο 264 2.698 264 2.698
Α ν α λ ο γ ι σ τ ι κ ά  κ έρδη/(ζ ηµ ι ές ) τ ω ν  π ρο β λ έψ ε ω ν  γ ι α  
α π ο ζ ηµ ι ώ σ ε ι ς  π ρο σ ω π ι κ ο ύ  µ ε τ ά  α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο  
φ ό ρο (930) (841) (937) (825)

Π α ρα κ ρα τ ο ύ µ ε ν ο ς  φ ό ρο ς  κ ε φ α λ α ι ο π ο ί ησ ης  
σ υ σ σ ω ρε υ µ έν ω ν  κ ε ρδώ ν (538) 0 (538) 0
Λ ο ι π ές  κ ι ν ή σ ε ι ς  κ α θ α ρή ς  θ έσ ης 4 0 (9) 0

Λ ο ι π ά σ υ ν ο λ ι κ ά ε ι σ ο δ ή µ ατ α π ε ρι ό δ ο υ  µ ε τ ά φ ό ρ ω ν (1.200) 1.857 (1.220) 1.873

Σ υ γ κ ε ν τ ρω τ ι κ ά σ υ ν ο λ ι κ ά ε ι σ ο δ ή µ ατ α π ε ρι ό δ ο υ  
µ ε τ ά φ ό ρ ω ν (3.669) 13.112 4.483 24.815

Ο Μ Ι Λ Ο Σ EΤ Α Ι Ρ Ι Α

 
 
 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

1/4/10-
30/6/10

1/4/09-
30/6/09

1/4/10-
30/6/10

1/4/09-
30/6/09

Καθαρά κ έ ρ δ η  / (ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ο υ 1.706 (3.851) 6.480 4.852

Κέρδη/(Ζ ηµ ι ές ) π α ρα γ ώ γ ω ν  χ ρηµ α τ ο ο ι κ ο ν ο µ ι κ ώ ν  
µ έσ ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  σ τ ην  κ α θ α ρή  θ έσ η µ ε τ ά  α π ό  
α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο  φ ό ρο (297) 1.995 (297) 1.995
Α ν α λ ο γ ι σ τ ι κ ά  κ έρδη/(ζ ηµ ι ές ) τ ω ν  π ρο β λ έψ ε ω ν  
π α ρο χ ώ ν  σ τ ο  π ρο σ ω π ι κ ό  µ ε τ ά  α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο  
φ ό ρο (930) (841) (937) (825)
Π α ρα κ ρα τ ο ύ µ ε ν ο ς  φ ό ρο ς  κ ε φ α λ α ι ο π ο ί ησ ης  
σ υ σ σ ω ρε υ µ έν ω ν  κ ε ρδώ ν (538) 0 (538) 0

Λ ο ι π ές  κ ι ν ή σ ε ι ς  κ α θ α ρή ς  θ έσ ης 4 0 (9) 0

Λ ο ι π ά σ υ ν ο λ ι κ ά ε ι σ ο δ ή µ ατ α π ε ρι ό δ ο υ  µ ε τ ά φ ό ρ ω ν (1.761) 1.154 (1.781) 1.170
Σ υ γ κ ε ν τ ρω τ ι κ ά σ υ ν ο λ ι κ ά ε ι σ ο δ ή µ ατ α π ε ρι ό δ ο υ  
µ ε τ ά φ ό ρ ω ν (55) (2.697) 4.699 6.022

Ο Μ Ι Λ Ο Σ EΤ Α Ι Ρ Ι Α

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ο ι σ η µ ε ιώ σ ε ις  από τη  σ ε λ ί δ α 21 έ ω ς  κ αι τη  σ ε λ ί δ α 40 αποτε λ ού ν  αν απόσ πασ το µ έ ρ ος  τω ν  
ε ν δ ιά µ ε σ ω ν  οικ ον οµ ικ ώ ν  κ ατασ τά σ ε ω ν  του  Ο µ ί λ ου  κ αι τη ς  Ε ταιρ ί ας . 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑ ΤΑ ΣΤΑ ΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΗΣ Θ Ε ΣΗΣ ΤΗΣ 
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 

 
 

 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ ΣΗΜ.

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Π ά γ ι ο  ή µ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν  ε ν ε ρ γ η τ ι κ ό
Υ π ε ρ α ξ ί α 29.480 29.480 0 0
Α σώ µ α τ ε ς  α κ ι ν η τ οπ οι ή σε ι ς 12 3.861 4.088 1.201 1.212
Ε ν σώ µ α τ ε ς  α κ ι ν η τ οπ οι ή σε ι ς 12 527.774 545.415 491.286 507.965
Σ υ µ µ ε τ οχ έ ς  σε  συ ν δ ε δ ε µ έ ν ε ς  κ α ι  θ υ γ α τ ρ ι κ έ ς  ε τ α ι ρ ί ε ς 13 0 522 81.164 81.164
Λ οι π έ ς  συ µ µ ε τ οχ έ ς 13 55 55 55 55
Πα ρ άγ ω γ α  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ά µ έ σα 3.471 3.790 3.471 3.790
Λ οι π έ ς  µ α κ ρ οπ ρ ό θ ε σµ ε ς  α π α ι τ ή σε ι ς 19.560 9.981 38.725 9.484
Α ν α β α λ λ ό µ ε ν ε ς  φ ορ ολ ογ ι κ έ ς  α π α ι τ ή σε ι ς 1.626 1.957 0 0
Σύ ν ο λ ο  π α γ ί ο υ  ή µ η  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν τ ο ς  ε ν ε ρ γ η τ ι κ ο ύ 585.827 595.288 615.902 603.670

Κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν  ε ν ε ρ γ η τ ι κ ό
Α π οθ έ µ α τ α 65.311 63.079 58.572 56.668
Πε λ άτ ε ς  κ α ι  λ οι π έ ς  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σµ ε ς  α π α ι τ ή σε ι ς 177.589 147.680 143.879 138.342
Πα ρ άγ ω γ α  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ά µ έ σα 576 700 576 700
Πάγ ι α  στ οι χ ε ί α  δ ι α θ έ σι µ α  π ρ ος  π ώ λ η ση  12 1.857 2.428 0 0
Τ α µ ε ί ο κ α ι  τ α µ ε ι α κ ά ι σοδ ύ ν α µ α 183.641 192.120 170.446 177.178
Α π α ι τ ή σε ι ς  φ ό ρ ου  ε ι σοδ ή µ α τ ος 1.075 1.057 0 0
Σύ ν ο λ ο  κ υ κ λ ο φ ο ρ ο ύ ν τ ο ς  ε ν ε ρ γ η τ ι κ ο ύ 430.049 407.064 373.473 372.888
Σύ ν ο λ ο  ε ν ε ρ γ η τ ι κ ο ύ 1.015.876 1.002.352 989.375 976.558

Μα κ ρ ο π ρ ό θ ε σ µ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ι ς
Πρ οβ λ έ ψ ε ι ς  γ ι α  α π οζ η µ ι ώ σε ι ς  π ρ οσω π ι κ ού  λ ό γ ω  ε ξ ό δ ου  α π ό  
τ η ν  υ π η ρ ε σί α 80.022 77.240 75.359 72.319
Λ οι π έ ς  µ α κ ρ οπ ρ ό θ ε σµ ε ς  π ρ οβ λ έ ψ ε ι ς 20.592 20.740 34.371 33.950
Πα ρ άγ ω γ α  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ά µ έ σα 3.533 4.542 3.533 4.542
Α ν α β α λ λ ό µ ε ν ε ς  φ ορ ολ ογ ι κ έ ς  υ π οχ ρ ε ώ σε ι ς 6.999 5.942 5.550 4.419
Υ π οχ ρ ε ώ σε ι ς  α π ό  χ ρ η µ α τ οδ οτ ι κ έ ς  µ ι σθ ώ σε ι ς 246 302 90 125
Σύ ν ο λ ο  µ α κ ρ ο π ρ ο θ έ σ µ ω ν  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν 111.392 108.766 118.903 115.355

Β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ µ ε ς  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ι ς
Πρ οβ λ έ ψ ε ι ς  γ ι α  α π οζ η µ ι ώ σε ι ς  π ρ οσω π ι κ ού  λ ό γ ω  ε ξ ό δ ου  α π ό  
τ η ν  υ π η ρ ε σί α 4.276 5.285 3.824 4.944
Πρ οµ η θ ε υ τ έ ς  κ α ι  λ οι π οί  π ι στ ω τ έ ς 128.885 124.339 114.094 109.495
Υ π οχ ρ ε ώ σε ι ς  φ ό ρ ου  ε ι σοδ ή µ α τ ος 11.771 7.526 11.598 7.448
Υ π οχ ρ ε ώ σε ι ς  α π ό  χ ρ η µ α τ οδ οτ ι κ έ ς  µ ι σθ ώ σε ι ς 133 210 23 0
Λ οι π έ ς  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σµ ε ς  π ρ οβ λ έ ψ ε ι ς 1.085 4.918 418 4.308
Πα ρ άγ ω γ α  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ά µ έ σα 1.664 1.206 1.664 1.206
Μ ε ρ ί σµ α τ α  π λ η ρ ω τ έ α  10 20.525 138 20.525 138
∆ άν ε ι α  τ ρ α π ε ζ ώ ν 14 49.944 39.480 16.238 15.445
Σύ ν ο λ ο  β ρ α χ υ π ρ ο θ έ σ µ ω ν  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν 218.283 183.102 168.384 142.984

Σύ ν ο λ ο  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν 329.675 291.868 287.287 258.339

Κ α θ α ρ ή θ έ σ η
Μ ε τ οχ ι κ ό  κ ε φ άλ α ι ο 11 190.502 142.165 190.502 142.165
Έ κ δ οση  µ ε τ οχ ώ ν  υ π έ ρ  τ ο άρ τ ι ο 1.279 1.279 1.279 1.279
Α π οθ ε µ α τ ι κ ά 174.888 171.058 162.170 158.340
Α π οθ ε µ α τ ι κ ό  α π οτ ί µ η ση ς  π α ρ α γ ώ γ ω ν (872) (1.136) (872) (1.136)
Α π οτ ε λ έ σµ α τ α  ε ι ς  ν έ ο 320.247 397.118 349.009 417.571
Κ α θ α ρ ή θ έ σ η  µ ε τ ό χ ω ν  Ε τ α ι ρ ί α ς 686.044 710.484 702.088 718.219
∆ ι κ α ι ώ µ α τ α  µ ε ι οψ η φ ί α ς 157 0 0 0
Σύ ν ο λ ο  κ α θ α ρ ής  θ έ σ η ς 686.201 710.484 702.088 718.219
Σύ ν ο λ ο  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν  κ α ι  κ α θ α ρ ής  θ έ σ η ς 1.015.876 1.002.352 989.375 976.558

Ε Τ Α Ι Ρ Ι ΑΟ ΜΙ Λ Ο Σ

 
Ο ι σ η µ ε ιώ σ ε ις  από τη  σ ε λ ί δ α 21 έ ω ς  κ αι τη  σ ε λ ί δ α 40 αποτε λ ού ν  αν απόσ πασ το µ έ ρ ος  τω ν  
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 ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑ ΤΑ ΣΤΑ ΣΗ Μ Ε ΤΑ Β ΟΛ Ω Ν Ι∆ ΙΩ Ν ΚΕ Φ Α Λ Α ΙΩ Ν Γ Ι Α  
ΤΗΝ ΠΕ ΡΙΟ∆ Ο ΠΟΥ Ε Λ ΗΞ Ε  ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 

 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

ΟΜΙΛΟΣ
Με τ ο χ ι κ ό  
κ ε φ ά λ α ι ο

Έ κ δ ο σ η  
µ ε τ ο χ ώ ν  υ π έ ρ   

τ ο  ά ρ τ ι ο Α π ο θ ε µ α τ ι κ ά

Α π ο θ ε µ α τ ι κ ό  
α π ο τ ί µ η σ η ς  
π α ρ α γ ώ γ ω ν

Συ σ σ ω ρ ε υ µ έ ν α  
κ έ ρ δ η  / (ζ η µ ι έ ς )

∆ ι κ α ι ώ µ α τ α  
µ ε ι ο ψ η φ ί α ς Σύ ν ο λ ο

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  έ ν α ρ ξ η ς  01/01/2010 142.165 1.279 171.058 (1.136) 397.118 0 710.484
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ου 0 0 0 0 (2.517) 48 (2.469)
Κ ι ν ή σε ι ς  δ ι άθ ε ση ς  κ ε ρ δ ώ ν  θ υ γ α τ ρ ι κ ώ ν 0 0 0 0 0 0 0
∆ ι άθ ε ση  κ ε ρ δ ώ ν  & α π οθ ε µ α τ ι κ ώ ν  θ υ γ α τ ρ ι κ ώ ν 0 0 0 0 0 0 0
Μ ε ρ ί σµ α τ α 0 0 0 0 (20.614) 0 (20.614)
Α ύ ξ η ση  µ ε τ οχ ι κ ού  κ ε φ α λ α ί ου 48.337 0 0 0 (48.337) 0 0
∆ ι άθ ε ση  κ ε ρ δ ώ ν 0 0 3.830 0 (3.830) 0 0
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π α ρ α γ ώ γ ω ν  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ώ ν  µ έ σω ν  
κ α τ α χ ω ρ η µ έ ν ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  στ η ν  κ α θ α ρ ή  θ έ ση 0 0 0 264 0 0 264

Α ν α λ ογ ι στ ι κ ά κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) τ ω ν  π ρ οβ λ έ ψ ε ω ν  γ ι α  
α π οζ η µ ί ω ση  π ρ οσω π ι κ ού  µ ε τ ά α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο φ ό ρ ο 0 0 0 0 (930) 0 (930)

Πα ρ α κ ρ α τ ού µ ε ν ος  φ ό ρ ος  κ ε φ α λ α ι οπ οί η ση ς  συ σσω ρ ε υ µ έ ν ω ν  
κ ε ρ δ ώ ν 0 0 0 0 (538) 0 (538)

Λ οι π έ ς  κ ι ν ή σε ι ς  κ α θ α ρ ή ς  θ έ ση ς
0 0 0 0 (105) 109 4

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  λ ή ξ η ς   30/6/2010 190.502 1.279 174.888 (872) 320.247 157 686.201

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  έ ν α ρ ξ η ς  01/01/2009 142.165 1.279 170.175 (5.377) 386.551 0 694.793
Κ έ ρ δ η  π ε ρ ι ό δ ου 0 0 0 0 11.255 0 11.255
Μ ε ρ ί σµ α τ α 0 0 (4.696) 0 4.696 0
∆ ι άθ ε ση  κ ε ρ δ ώ ν 0 0 5.579 0 (5.579) 0
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π α ρ α γ ώ γ ω ν  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ώ ν  µ έ σω ν  
κ α τ α χ ω ρ η µ έ ν ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  στ η ν  κ α θ α ρ ή  θ έ ση 0 0 0 2.698 0 0 2.698

Α ν α λ ογ ι στ ι κ ά κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) τ ω ν  π ρ οβ λ έ ψ ε ω ν  γ ι α  
α π οζ η µ ί ω ση  π ρ οσω π ι κ ού  µ ε τ ά α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο φ ό ρ ο 0 0 0 0 (841) (841)

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  λ ή ξ η ς   30/06/2009 142.165 1.279 171.058 (2.679) 396.082 0 707.905

 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

ΕΤΑΙΡΙΑ
Μ ε τ ο χ ι κ ό  
κ ε φ ά λ α ι ο

Έ κ δ ο σ η  
µ ε τ ο χ ώ ν  υ π έ ρ   

τ ο  ά ρ τ ι ο Απ ο θ ε µ α τ ι κ ά

Απ ο θ ε µ α τ ι κ ό  
α π ο τ ί µ η σ η ς  
π α ρ α γ ώ γ ω ν

Σ υ σ σ ω ρ ε υ µ έ ν α  
κ έ ρ δ η  / (ζ η µ ι έ ς ) Σ ύ ν ο λ ο

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  έ ν α ρ ξ η ς  01/01/2010 142.165 1.279 158.340 (1.136) 417.571 718.219
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ου 0 0 0 0 5.703 5.703
Μ ε ρ ί σµ α τ α 0 0 0 0 (20.614) (20.614)
Α ύ ξ η ση  µ ε τ οχ ι κ ού  κ ε φ α λ α ί ου 48.337 0 0 0 (48.337) 0
∆ ι άθ ε ση  κ ε ρ δ ώ ν 0 0 3.830 0 (3.830) 0
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π α ρ α γ ώ γ ω ν  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ώ ν  µ έ σω ν  
κ α τ α χ ω ρ η µ έ ν ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  στ η ν  κ α θ α ρ ή  θ έ ση 0 0 0 264 0 264

Α ν α λ ογ ι στ ι κ ά κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) τ ω ν  π ρ οβ λ έ ψ ε ω ν  γ ι α  
α π οζ η µ ί ω ση  π ρ οσω π ι κ ού  µ ε τ ά α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο φ ό ρ ο 0 0 0 0 (937) (937)

Πα ρ α κ ρ α τ ού µ ε ν ος  φ ό ρ ος  κ ε φ α λ α ι οπ οί η ση ς  συ σσω ρ ε υ µ έ ν ω ν  
κ ε ρ δ ώ ν 0 0 0 0 (538) (538)

Λ οι π έ ς  κ ι ν ή σε ι ς  κ α θ α ρ ή ς  θ έ ση ς
0 0 0 0 (9) (9)

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  λ ή ξ η ς   30/6/2010 190.502 1.279 162.170 (872) 349.009 702.088

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  έ ν α ρ ξ η ς  01/01/2009 142.165 1.279 152.683 (5.377) 394.740 685.490
Κ έ ρ δ η  π ε ρ ι ό δ ου 0 0 0 0 22.942 22.942
∆ ι άθ ε ση  κ ε ρ δ ώ ν 0 0 5.579 0 (5.579) 0
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π α ρ α γ ώ γ ω ν  χ ρ η µ α τ οοι κ ον οµ ι κ ώ ν  µ έ σω ν  
κ α τ α χ ω ρ η µ έ ν ω ν  α π ε υ θ ε ί α ς  στ η ν  κ α θ α ρ ή  θ έ ση 0 0 0 2.698 0 2.698

Α ν α λ ογ ι στ ι κ ά κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) τ ω ν  π ρ οβ λ έ ψ ε ω ν  γ ι α  
α π οζ η µ ί ω ση  π ρ οσω π ι κ ού  µ ε τ ά α π ό  α ν α β α λ λ ό µ ε ν ο φ ό ρ ο 0 0 0 0 (825) (825)

Κ α θ α ρ ή  θ έ σ η  λ ή ξ η ς   30/06/2009 142.165 1.279 158.262 (2.679) 411.278 710.305

 
Ο ι σ η µ ε ιώ σ ε ις  από τη  σ ε λ ί δ α 21 έ ω ς  κ αι τη  σ ε λ ί δ α 40 αποτε λ ού ν  αν απόσ πασ το µ έ ρ ος  τω ν  
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                         20 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑ ΤΑ ΣΤΑ ΣΗ ΤΑ Μ Ε ΙΑ ΚΩ Ν ΡΟΩ Ν ( Ε Μ Μ Ε ΣΗ 
Μ Ε Θ Ο∆ ΟΣ) Γ Ι Α  ΤΗΝ ΠΕ ΡΙΟ∆ Ο ΠΟΥ Ε Λ ΗΞ Ε  ΤΗΝ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010 

 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

1/1-
30/6/2010

1/1-
30/6/2009

Λειτουργικές δ ρασ τη ριό τη τες
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ι έ ς ) π ε ρ ι ό δ ου  π ρ ο φ ό ρ ω ν 12.705 17.877 20.364 29.037
Πλ έ ο ν  / µ ε ί ον  π ρ οσα ρ µ ο γ έ ς  γ ι α :
Α π οσβ έ σε ι ς 23.530 23.167 21.709 21.125
Πρ οβ λ έ ψ ε ι ς 3.936 7.182 3.615 8.877
Σ υ ν α λ λ α γ µ α τ ι κ έ ς  δ ι α φ ορ έ ς 1.156 (392) 1.149 (392)
Κ έ ρ δ ο ς /(ζ η µ ί α ) α π ό  α π οτ ί µ η ση  π α ρ α γ ώ γ ω ν 254 (247) 254 (247)
Α π οτ ε λ έ σµ α τ α  (έ σοδ α , έ ξ οδ α , κ έ ρ δ η  κ α ι  ζ η µ ι έ ς ) ε π ε ν δ υ τ ι κ ή ς  
δ ρ α στ η ρ ι ό τ η τ α ς (1.160) (1.358) (2.360) (7.881)

Χ ρ ε ω στ ι κ οί  τ ό κ οι  κ α ι  συ ν α φ ή  έ ξ ο δ α 2.862 1.941 1.232 395

Π λ έον / µ εί ον  π ροσ αρµ ογές για µ εταβολ ές λ ογαριασ µ ώ ν  κεφ αλ αί ου 
κί ν η σ η ς ή π ου σ χ ετί ζ ον ται µ ε τις λ ειτουργικές δ ρασ τη ριό τη τες:
Μ ε ί ω ση  / (α ύ ξ η ση ) α π ο θ ε µ άτ ω ν (1.893) 12.868 (1.732) 12.972
Μ ε ί ω ση  / (α ύ ξ η ση ) α π α ι τ ή σε ω ν (43.258) (31.520) (36.696) (28.380)
(Μ ε ί ω ση ) / α ύ ξ η ση  υ π ο χ ρ ε ώ σε ω ν  (π λ η ν  δ α ν ε ι α κ ώ ν ) 1.999 (5.047) 2.204 (5.764)
Μ ε ί ο ν :
Χ ρ ε ω στ ι κ οί  τ ό κ οι  κ α ι  συ ν α φ ή  έ ξ ο δ α  κ α τ α β λ η µ έ ν α (3.725) (1.941) (1.718) (395)
Κ α τ α β λ η µ έ ν οι  φ ό ρ ο ι (9.854) (2.980) (9.695) (2.626)

Σύνολο ε ι σ ρ οώ ν / (ε κ ρ οώ ν) απ ό  λε ι τ ου ρ γι κ έ ς  δ ρ ασ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς  (α) (13.448) 19.550 (1.674) 26.721
Ε π εν δ υτικές δ ρασ τη ριό τη τες
Α γ ορ ά ε ν σώ µ α τ ω ν  κ α ι  άυ λ ω ν  π α γ ί ω ν  στ οι χ ε ί ω ν (8.076) (16.789) (7.323) (16.218)
Ε ι σπ ρ άξ ε ι ς  α π ό  π ω λ ή σε ι ς  ε ν σώ µ α τ ω ν  κ α ι  άυ λ ω ν  π α γ ί ω ν  στ οι χ ε ί ω ν 1.311 3.657 517 2.806
Ε ι σπ ρ άξ ε ι ς  (π λ η ρ ω µ έ ς ) α π ό  π ώ λ η ση  (α γ ορ ά) ε π ε ν δ υ τ ι κ ώ ν  τ ί τ λ ω ν  
(µ ε τ οχ ώ ν , α ξ ι ό γ ρ α φ ω ν ) 517 0 0 0

Τ ό κ ο ι  ε ι σπ ρ α χ θ έ ν τ ε ς 780 359 967 500

Σύνολο ε ι σ ρ οώ ν / (ε κ ρ οώ ν) απ ό  ε π ε νδ υ τ ι κ έ ς  δ ρ ασ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς  (β) (5.468) (12.773) (5.839) (12.912)
Χ ρη µ ατοδ οτικές δ ρασ τη ριό τη τες
Ε ι σπ ρ άξ ε ι ς  α π ό  ε κ δ ο θ έ ν τ α  / α ν α λ η φ θ έ ν τ α  δ άν ε ι α 57.895 10.923 793 0
Ε ξ οφ λ ή σε ι ς  δ α ν ε ί ω ν (47.325) (11.289) 0 (2.000)
Ε ξ οφ λ ή σε ι ς  υ π ο χ ρ ε ώ σε ω ν  α π ό  χ ρ η µ α τ ο δ ο τ ι κ έ ς  µ ι σθ ώ σε ι ς (133) (212) (12) 0
Μ ε ρ ί σµ α τ α  π λ η ρ ω θ έ ν τ α 0 (30.496) 0 (30.496)

Σύνολο ε ι σ ρ οώ ν / (ε κ ρ οώ ν) απ ό  χ ρ η µ ατ οδ οτ ι κ έ ς  δ ρ ασ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς  (γ) 10.437 (31.074) 781 (32.496)
Κ αθ αρή αύ ξ η σ η  / (µ εί ω σ η ) σ τα ταµ ειακά  δ ιαθ έσ ιµ α και ισ οδ ύ ν αµ α 
π εριό δ ου (α) + (β) + (γ) (8.479) (24.297) (6.732) (18.687)

Τ αµ ειακά  δ ιαθ έσ ιµ α και ισ οδ ύ ν αµ α έν αρξ η ς π εριό δ ου 192.120 140.493 177.178 123.359

Τ αµ ειακά  δ ιαθ έσ ιµ α και ισ οδ ύ ν αµ α λ ήξ η ς π εριό δ ου 183.641 116.196 170.446 104.672

Ο Μ Ι ΛΟ Σ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ο ι σ η µ ε ιώ σ ε ις  από τη  σ ε λ ί δ α 21 έ ω ς  κ αι τη  σ ε λ ί δ α 40 αποτε λ ού ν  αν απόσ πασ το µ έ ρ ος  τω ν  
ε ν δ ιά µ ε σ ω ν  οικ ον οµ ικ ώ ν  κ ατασ τά σ ε ω ν  του  Ο µ ί λ ου  κ αι τη ς  Ε ταιρ ί ας . 
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1. ΓΕ ΝΙ Κ Ε Σ  ΠΛ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Ε Σ  

Η Α ΝΩ ΝΥ Μ ΟΣ  Γ ΕΝΙ ΚΗ ΕΤ Α Ι Ρ Ι Α  Τ Σ Ι Μ ΕΝΤ Ω Ν ΗΡ Α ΚΛΗΣ  (η Ετα ι ρ ί α ) έ χ ε ι  σ υ σ τα θ ε ί  σ την  Ελ λ ά δ α  
σ ύ µ φ ω ν α  µ ε  τι ς  δ ι α τά ξ ε ι ς  του  Κ.Ν. 2190/1920, η έ δ ρ α  της  ε ί ν α ι  σ τον  ∆ήµ ο Λυ κ ό β ρ υ σ ης  Α ττι κ ής , οδ ό ς  
Σ οφ οκ λ ή Β ε ν ι ζ έ λ ου  49-51 κ α ι  α ν ήκ ε ι  κ α τά  π λ ε ι οψ ηφ ί α  (88,99% µ ε  σ τοι χ ε ί α  30/6/2010) σ τον  Όµ ι λ ο της  
LAFARGE ο οπ οί ος  ε δ ρ ε ύ ε ι  σ την  Γ α λ λ ί α . 

Ο Όµ ι λ ος  δ ρ α σ τηρ ι οπ οι ε ί τα ι  κ υ ρ ί ω ς  σ τον  κ λ ά δ ο π α ρ α γ ω γ ής  κ α ι  ε µ π ορ ί α ς  τσ ι µ έ ν του , σ κ υ ρ οδ έ µ α τος  κ α ι  
ά λ λ ω ν  δ οµ ι κ ώ ν  υ λ ι κ ώ ν . Οι  ε ν δ ι ά µ ε σ ε ς  Οι κ ον οµ ι κ έ ς  Κα τα σ τά σ ε ι ς  π α ρ ου σ ι ά ζ ον τα ι  σ ε  χ ι λ ι ά δ ε ς  Ευ ρ ώ  ε κ τό ς  
α ν  α ν α φ έ ρ ε τα ι  δ ι α φ ορ ε τι κ ά . Τ ο Ευ ρ ώ  ε ί ν α ι  το ν ό µ ι σ µ α  του  π ρ ω τε ύ ον τος  οι κ ον οµ ι κ ού  π ε ρ ι β ά λ λ ον τος  σ το 
οπ οί ο δ ρ α σ τηρ ι οπ οι ε ί τα ι  ο Όµ ι λ ος . 

2. ΒΑ Σ Η  Κ Α ΤΑ Ρ ΤΙ Σ Η Σ  

Οι  σ υ ν οπ τι κ έ ς  ε ξ α µ ην ι α ί ε ς  οι κ ον οµ ι κ έ ς  κ α τα σ τά σ ε ι ς  έ χ ου ν  κ α τα ρ τι σ τε ί  σ ύ µ φ ω ν α  µ ε  το ∆ι ε θ ν έ ς  Λογ ι σ τι κ ό  
Πρ ό τυ π ο “∆.Λ.Π.” 34, Εν δ ι ά µ ε σ ε ς  Οι κ ον οµ ι κ έ ς  Κα τα σ τά σ ε ι ς . 

3. ΝΕ Α  ΠΡ Ο ΤΥΠΑ , ∆Ι Ε Ρ Μ Η ΝΕ Ι Ε Σ  Κ Α Ι  ΤΡ Ο ΠΟ ΠΟ Ι Η Σ Η  ΥΦ Ι Σ ΤΑ Μ Ε ΝΩ Ν ΠΡ Ο ΤΥΠΩ Ν 

Σ υ γ κ ε κ ρ ι µ έ ν α  ν έ α  π ρ ό τυ π α , τρ οπ οπ οι ήσ ε ι ς  π ρ οτύ π ω ν  κ α ι  δ ι ε ρ µ ην ε ί ε ς  έ χ ου ν  ε κ δ οθ ε ί , τα  οπ οί α  ε ί ν α ι  
υ π οχ ρ ε ω τι κ ά  γ ι α  λ ογ ι σ τι κ έ ς  π ε ρ ι ό δ ου ς  π ου  ξ ε κ ι ν ού ν  κ α τά  τη δ ι ά ρ κ ε ι α  της  π α ρ ού σ α ς  χ ρ ήσ ης  ή 
µ ε τα γ ε ν έ σ τε ρ α . Η ε κ τί µ ησ η του  Οµ ί λ ου  σ χ ε τι κ ά  µ ε  την  ε π ί δ ρ α σ η α π ό  την  ε φ α ρ µ ογ ή α υ τώ ν  τω ν  ν έ ω ν  
π ρ οτύ π ω ν , τρ οπ οπ οι ήσ ε ω ν  κ α ι  δ ι ε ρ µ ην ε ι ώ ν  π α ρ α τί θ ε τα ι  π α ρ α κ ά τω . 
 
Πρότυπα κ αι  ∆ ι ε ρµ η ν ε ί ε ς  υποχρεωτικές γ ια την  τρέχουσ α οικον οµ ική  περί οδ ο 
 
∆ Π Χ Α 3 (Αν αθ εωρηµ έν ο) «Σ υν εν ώ σ εις Ε πιχειρή σ εων » και ∆ Λ Π  27 ( Τ ροποποιηµ έν ο) 
«Ε ν οποιηµ έν ες και Ι δ ιαί τερες Ο ικον οµ ικές Κ ατασ τά σ εις»  
Το αναθ εωρ ηµ έ νο ∆ Π Χ Α 3 εισάγει µ ια σειρ ά αλ λ αγώ ν στο λ ογιστικό  χειρ ισµ ό  συνενώ σεων επ ιχειρ ήσεων οι 
οπ οί ες θ α επ ηρ εάσουν το π οσό  της αναγνωρ ισθ εί σας υπ ερ αξ ί ας, τα απ οτελ έ σµ ατα της αναφ ερ ό µ ενης 
π ερ ιό δου στην οπ οί α π ρ αγµ ατοπ οιεί ται η απ ό κτηση επ ιχειρ ήσεων και τα µ ελ λ οντικά απ οτελ έ σµ ατα. Αυτέ ς 
οι αλ λ αγέ ς π ερ ιλ αµ βάνουν την εξ οδοπ οί ηση δαπ ανώ ν π ου σχετί ζ ονται µ ε την απ ό κτηση και την 
αναγνώ ρ ιση µ εταγενέ στερ ων µ εταβολ ώ ν στην εύλ ογη αξ ί α του ενδεχό µ ενου τιµ ήµ ατος (“contingent 
consideration”) στα απ οτελ έ σµ ατα. Το τρ οπ οπ οιηµ έ νο ∆ ΛΠ  27 απ αιτεί  συναλ λ αγέ ς π ου οδηγούν σε 
αλ λ αγέ ς  π οσοστώ ν συµ µ ετοχής σε θ υγατρ ική να καταχωρ ούνται στην καθ αρ ή θ έ ση.  Το τρ οπ οπ οιηµ έ νο 
π ρ ό τυπ ο µ εταβάλ λ ει το λ ογιστικό  χειρ ισµ ό  για τις ζ ηµ ί ες π ου π ρ αγµ ατοπ οιούνται απ ό  θ υγατρ ική εταιρ εί α 
καθ ώ ς και της απ ώ λ ειας του ελ έ γχου θ υγατρ ικής. Επ ιπ λ έ ον, δί νεται η δυνατό τητα επ ιλ ογής, σε κάθ ε 
συνέ νωση επ ιχειρ ήσεων, ο απ οκτώ ν να επ ιµ ετρ ά τυχό ν µ η ελ έ γχουσα συµ µ ετοχή στον απ οκτώ µ ενο εί τε 
στην εύλ ογη αξ ί α εί τε στο αναλ ογικό  π οσοστό  τους επ ί  της µ η ελ έ γχουσας συµ µ ετοχής, των καθ αρ ώ ν 
αναγνωρ ί σιµ ων π ερ ιουσιακώ ν στοιχεί ων του απ οκτώ µ ενου. Ο Όµ ιλ ος εφ αρ µ ό ζ ει αυτέ ς τις αλ λ αγέ ς απ ό  την 
1η Ι ανουαρ ί ου 2010. 
 
∆ Π Χ Α 1 ( Τ ροποποί ησ η) «Π ρώ τη εφ αρµ ογ ή  των  δ ιεθ ν ώ ν  προτύ πων  χρηµ ατοοικον οµ ική ς 
αν αφ ορά ς» - πρό σ θ ετες απαλ λ αγ ές  
Η π αρ ούσα τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει επ ιπ ρ ό σθ ετες επ εξ ηγήσεις για τις εταιρ εί ες π ου εφ αρ µ ό ζ ουν για 
π ρ ώ τη φ ορ ά τα ∆ Π Χ Α αναφ ορ ικά µ ε την χρ ήση του τεκµ αιρ ό µ ενου κό στους στα π ερ ιουσιακά στοιχεί α 
π ετρ ελ αί ου και αερ ί ου, τον καθ ορ ισµ ό  για το κατά π ό σο κάπ οια συµ φ ωνί α εµ π ερ ιέ χει µ ί σθ ωση και τις 
υπ οχρ εώ σεις π αρ οπ λ ισµ ού οι οπ οί ες π ερ ιλ αµ βάνονται στο κό στος των ενσώ µ ατων π αγί ων. Η 
συγκεκρ ιµ έ νη τρ οπ οπ οί ηση δεν έ χει επ ί δρ αση στις οικονοµ ικέ ς καταστάσεις του Οµ ί λ ου καθ ώ ς ο ό µ ιλ ος 
έ χει ήδη µ εταβεί  στα ∆ Π Χ Α.   
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3. ΝΕΑ Π Ρ Ο Τ Υ Π Α, ∆ Ι ΕΡ ΜΗ ΝΕΙ ΕΣ ΚΑΙ  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η ΣΗ  Υ ΦΙ ΣΤ ΑΜΕΝΩ Ν Π Ρ Ο Τ Υ Π Ω Ν- 
Συ ν έ χ ε ι α  

∆ Π Χ Α 2 (Τ ροποποί ησ η) «Π αροχές που Ε ξ αρτώ ν ται από  την  Αξ ί α των  Μ ετοχώ ν »  
Σ κοπ ό ς της τρ οπ οπ οί ησης εί ναι να απ οσαφ ηνί σει το π εδί ο εφ αρ µ ογής του ∆ Π Χ Α 2 και το λ ογιστικό  
χειρ ισµ ό  για τις αµ οιβέ ς π ου εξ αρ τώ νται απ ό  την αξ ί α της µ ετοχής και διακανονί ζ ονται τοις µ ετρ ητοί ς στις 
ενοπ οιηµ έ νες ή ατοµ ικέ ς οικονοµ ικέ ς καταστάσεις της οικονοµ ικής οντό τητας π ου λ αµ βάνει αγαθ ά ή 
υπ ηρ εσί ες, ό ταν η οικονοµ ική οντό τητα δεν έ χει καµ ί α υπ οχρ έ ωση να εξ οφ λ ήσει τις αµ οιβέ ς π ου 
εξ αρ τώ νται απ ό  την αξ ί α των µ ετοχώ ν. Η τρ οπ οπ οί ηση αυτή δεν επ ηρ εάζ ει τις οικονοµ ικέ ς καταστάσεις 
του Οµ ί λ ου.  
 
∆ Λ Π  32 ( Τ ροποποί ησ η) «Χ ρηµ ατοοικον οµ ικά  µ έσ α: Π αρουσ ί ασ η» (εφ αρ µ ό ζ εται για ετήσιες 
λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1η Φ εβρ ουαρ ί ου 2010) 
Η π αρ ούσα τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει επ εξ ηγήσεις σχετικά µ ε τον τρ ό π ο µ ε τον οπ οί ο ορ ισµ έ να δικαιώ µ ατα 
π ρ έ π ει να ταξ ινοµ ηθ ούν. Σ υγκεκρ ιµ έ να, δικαιώ µ ατα, δικαιώ µ ατα π ρ οαί ρ εσης ή δικαιώ µ ατα αγορ άς 
µ ετοχής για την απ ό κτηση συγκεκρ ιµ έ νου αρ ιθ µ ού ιδί ων συµ µ ετοχικώ ν τί τλ ων της οικονοµ ικής οντό τητας 
για έ να συγκεκρ ιµ έ νο π οσό  οπ οιουδήπ οτε νοµ ί σµ ατος απ οτελ ούν συµ µ ετοχικούς τί τλ ους εάν η 
οικονοµ ική οντό τητα π ρ οσφ έ ρ ει αυτά τα δικαιώ µ ατα, δικαιώ µ ατα π ρ οαί ρ εσης ή δικαιώ µ ατα αγορ άς 
µ ετοχής αναλ ογικά σε ό λ ους τους υφ ιστάµ ενους µ ετό χους της ί διας κατηγορ ί ας των ιδί ων, µ η 
π αρ αγώ γων, συµ µ ετοχικώ ν τί τλ ων. Η συγκεκρ ιµ έ νη τρ οπ οπ οί ηση δεν αναµ έ νεται να έ χει επ ί δρ αση στις 
οικονοµ ικέ ς καταστάσεις του Οµ ί λ ου. 
 
∆ Λ Π  39 ( Τ ροποποί ησ η) «Χ ρηµ ατοοικον οµ ικά  µ έσ α: Αν αγ ν ώ ρισ η και Ε πιµ έτρησ η»  
Η π αρ ούσα τρ οπ οπ οί ηση απ οσαφ ηνί ζ ει τον τρ ό π ο µ ε τον οπ οί ο θ α έ π ρ επ ε να εφ αρ µ ό ζ ονται, σε 
συγκεκρ ιµ έ νες π ερ ιπ τώ σεις, οι αρ χέ ς π ου καθ ορ ί ζ ουν κατά π ό σο έ νας αντισταθ µ ιζ ό µ ενος κί νδυνος ή 
τµ ήµ α των ταµ ειακώ ν ρ οώ ν εµ π ί π τει στο π εδί ο εφ αρ µ ογής της λ ογιστικής αντιστάθ µ ισης. Η τρ οπ οπ οί ηση 
αυτή δεν εφ αρ µ ό ζ εται στον Όµ ιλ ο, καθ ώ ς δεν ακολ ουθ εί  λ ογιστική αντιστάθ µ ισης σύµ φ ωνα µ ε το ∆ ΛΠ  
39.   
 
Ε ∆ ∆ Π Χ Α 12 - Σ υµ φ ων ί ες Π αραχώ ρησ ης (σύµ φ ωνα µ ε την υιοθ έ τηση απ ό  την ΕΕ, εφ αρ µ ό ζ εται για τις 
π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 30 Μ αρ τί ου 2009) 
Η διερ µ ηνεί α αναφ έ ρ εται στις εταιρ εί ες π ου συµ µ ετέ χουν σε συµ φ ωνί ες π αρ αχώ ρ ησης. Η διερ µ ηνεί α 
αυτή δεν έ χει εφ αρ µ ογή στον Όµ ιλ ο. 
 
 
Τ ροποποιή σ εις σ ε πρό τυπα που αποτελ ού ν  έν α τµ ή µ α του προγ ρά µ µ ατος ετή σ ιων  βελ τιώ σ εων  
του Σ ∆ Λ Π  ( Σ υµ βού λ ιο ∆ ιεθ ν ώ ν  Λ ογ ισ τικώ ν  Π ροτύ πων ) 
 
Οι π αρ ακάτω τρ οπ οπ οιήσεις π ερ ιγρ άφ ουν τις σηµ αντικό τερ ες αλ λ αγέ ς π ου υπ εισέ ρ χονται στα ∆ Π Χ Α ως 
επ ακό λ ουθ ο των απ οτελ εσµ άτων του ετήσιου π ρ ογρ άµ µ ατος βελ τιώ σεων του Σ ∆ ΛΠ  π ου δηµ οσιεύτηκε 
τον Ι ούλ ιο 2009. Οι π αρ ακάτω τρ οπ οπ οιήσεις ισχύουν για την τρ έ χουσα οικονοµ ική π ερ ί οδο / χρ ήση.  
Επ ί σης, εφ ό σον δεν αναφ έ ρ εται διαφ ορ ετικά, οι τρ οπ οπ οιήσεις αυτέ ς δεν έ χουν σηµ αντική επ ί π τωση 
στις οικονοµ ικέ ς καταστάσεις του Οµ ί λ ου.   
 
∆ Π Χ Α 2 «Π αροχές που Ε ξ αρτώ ν ται από  την  Αξ ί α των  Μ ετοχώ ν »  
Η τρ οπ οπ οί ηση επ ιβεβαιώ νει ό τι οι εισφ ορ έ ς µ ιας επ ιχεί ρ ησης για τη σύσταση µ ί ας κοινοπ ρ αξ ί ας και οι 
συναλ λ αγέ ς κοινού ελ έ γχου εξ αιρ ούνται απ ό  το π εδί ο εφ αρ µ ογής του ∆ Π Χ Α 2.  
 
∆ Π Χ Α 5 «Mη Κ υκλ οφ ορού ν τα Π εριουσ ιακά  Σ τοιχεί α που Κ ατέχον ται προς Π ώ λ ησ η και 
∆ ιακοπεί σ ες ∆ ρασ τηριό τητες»  
Η τρ οπ οπ οί ηση απ οσαφ ηνί ζ ει γνωστοπ οιήσεις π ου απ αιτούνται ό σον αφ ορ ά τα µ η κυκλ οφ ορ ούντα 
π ερ ιουσιακά στοιχεί α π ου κατατάσσονται ως κατεχό µ ενα π ρ ος π ώ λ ηση ή τις διακοπ εί σες 
δρ αστηρ ιό τητες.  
 
∆ Π Χ Α 8 «Κ λ ά δ οι ∆ ρασ τηριοτή των » 
Η τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει διευκρ ινί σεις ό σον αφ ορ ά την γνωστοπ οί ηση π λ ηρ οφ ορ ιώ ν σχετικά µ ε τα 
π ερ ιουσιακά στοιχεί α του τοµ έ α.  
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∆ Λ Π  1 «Π αρουσ ί ασ η των  Ο ικον οµ ικώ ν  Κ ατασ τά σ εων » 
Η τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει διευκρ ινί σεις ό τι ο π ιθ ανό ς διακανονισµ ό ς µ ιας υπ οχρ έ ωσης µ ε την έ κδοση 
συµ µ ετοχικώ ν τί τλ ων δεν έ χει σχέ ση µ ε την κατάταξ ή της ως κυκλ οφ ορ ούν ή µ η κυκλ οφ ορ ούν στοιχεί ο.  
 
∆ Λ Π  7 «Κ ατασ τά σ εις Τ αµ ειακώ ν  Ρ οώ ν » 
Η τρ οπ οπ οί ηση απ αιτεί  ό τι µ ό νο οι δαπ άνες π ου καταλ ήγουν σε έ να αναγνωρ ισµ έ νο π ερ ιουσιακό  
στοιχεί ο στην κατάσταση της οικονοµ ικής θ έ σης µ π ορ ούν να κατατάσσονται ως επ ενδυτικέ ς 
δρ αστηρ ιό τητες.  
 
∆ Λ Π  17 «Μ ισ θ ώ σ εις» 
Η τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει διευκρ ινί σεις ως π ρ ος την κατάταξ η των µ ισθ ώ σεων γηπ έ δων και κτιρ ί ων ως 
χρ ηµ ατοδοτικέ ς ή λ ειτουρ γικέ ς µ ισθ ώ σεις.  
 
∆ Λ Π  18 «Έ σ οδ α» 
Η τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει π ρ ό σθ ετη καθ οδήγηση σχετικά µ ε τον καθ ορ ισµ ό  ως π ρ ος το αν η οικονοµ ική 
οντό τητα ενερ γεί  ως π ρ ακτορ ευό µ ενος/εντολ έ ας ή π ρ άκτορ ας.  
 
∆ Λ Π  36 «Αποµ εί ωσ η Αξ ί ας Π εριουσ ιακώ ν  Σ τοιχεί ων » 
Η τρ οπ οπ οί ηση διευκρ ινί ζ ει ό τι η µ εγαλ ύτερ η µ ονάδα δηµ ιουρ γί ας ταµ ειακώ ν ρ οώ ν στην οπ οί α π ρ έ π ει να 
επ ιµ ερ ιστεί  η υπ ερ αξ ί α για τους σκοπ ούς του ελ έ γχου απ οµ εί ωσης εί ναι έ νας λ ειτουρ γικό ς τοµ έ ας ό π ως 
ορ ί ζ εται απ ό  την π αρ άγρ αφ ο 5 του ∆ Π Χ Α 8 (δηλ αδή π ρ ιν απ ό  τη συγκέ ντρ ωση/άθ ρ οιση των τοµ έ ων).   
 
∆ Λ Π  38 «Ά ϋ λ α Π εριουσ ιακά  Σ τοιχεί α» 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις διευκρ ινί ζ ουν (α) τις απ αιτήσεις σύµ φ ωνα µ ε το ∆ Π Χ Α 3 (αναθ εωρ ηµ έ νο) ό σον αφ ορ ά 
το λ ογιστικό  χειρ ισµ ό  των άϋ λ ων π ερ ιουσιακώ ν στοιχεί ων π ου απ οκτήθ ηκαν σε µ ί α συνέ νωση 
επ ιχειρ ήσεων και (β) την π ερ ιγρ αφ ή των µ εθ ό δων απ οτί µ ησης π ου χρ ησιµ οπ οιούνται ευρ έ ως απ ό  τις 
οικονοµ ικέ ς οντό τητες κατά την επ ιµ έ τρ ηση της εύλ ογης αξ ί ας των άϋ λ ων π ερ ιουσιακώ ν στοιχεί ων π ου 
απ οκτήθ ηκαν σε µ ί α συνέ νωση επ ιχειρ ήσεων και δεν διαπ ρ αγµ ατεύονται σε ενερ γέ ς αγορ έ ς.  
 
∆ Λ Π  39 «Χ ρηµ ατοοικον οµ ικά  Μ έσ α: Αν αγ ν ώ ρισ η και Ε πιµ έτρησ η» 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις αφ ορ ούν (α) διευκρ ινί σεις σχετικά µ ε την αντιµ ετώ π ιση των κυρ ώ σεων/π ρ οστί µ ων απ ό  
π ρ οπ λ ηρ ωµ ή δανεί ων ως π αρ άγωγα στενά συνδεδεµ έ να µ ε το κύρ ιο συµ βό λ αιο, (β) το π εδί ο απ αλ λ αγής 
για τις συµ βάσεις συνέ νωσης επ ιχειρ ήσεων και (γ) διευκρ ινί σεις ό τι τα κέ ρ δη ή ζ ηµ ιέ ς απ ό  αντιστάθ µ ιση 
ταµ ειακώ ν ρ οώ ν µ ιας π ρ οσδοκώ µ ενης συναλ λ αγής π ρ έ π ει να επ αναταξ ινοµ ηθ ούν απ ό  τα ί δια κεφ άλ αια 
στα απ οτελ έ σµ ατα στην π ερ ί οδο κατά την οπ οί α η αντισταθ µ ιζ ό µ ενη π ρ οσδοκώ µ ενη ταµ ειακή ρ οή 
επ ηρ εάζ ει τα απ οτελ έ σµ ατα.  
 
Ε ∆ ∆ Π Χ Α 9 «Ε παν εκτί µ ησ η των  Ε ν σ ωµ ατωµ έν ων  Π αραγ ώ γ ων »  
Η τρ οπ οπ οί ηση διευκρ ινί ζ ει ό τι η Ε∆ ∆ Π Χ Α 9 δεν ισχύει σε π ιθ ανή επ ανεκτί µ ηση, κατά την ηµ ερ οµ ηνί α 
της απ ό κτησης, των ενσωµ ατωµ έ νων π αρ αγώ γων σε συµ βό λ αια π ου απ οκτήθ ηκαν σε µ ί α συνέ νωση 
επ ιχειρ ήσεων π ου αφ ορ ά οικονοµ ικέ ς οντό τητες π ου τελ ούν υπ ό  κοινό  έ λ εγχο.   
 
Ε ∆ ∆ Π Χ Α 16 «Αν τισ ταθ µ ί σ εις µ ιας Κ αθ αρή ς Ε πέν δ υσ ης σ ε Ε κµ ετά λ λ ευσ η σ το Ε ξ ωτερικό »  
Η τρ οπ οπ οί ηση αναφ έ ρ ει ό τι, σε αντιστάθ µ ιση µ ιας καθ αρ ής επ έ νδυσης σε εκµ ετάλ λ ευση στο εξ ωτερ ικό , 
κατάλ λ ηλ α µ έ σα αντιστάθ µ ισης µ π ορ εί  να κατέ χονται απ ό  οπ οιαδήπ οτε οικονοµ ική οντό τητα εντό ς του 
οµ ί λ ου, συµ π ερ ιλ αµ βανοµ έ νης της ιδί ας εκµ ετάλ λ ευσης στο εξ ωτερ ικό , εφ ό σον π λ ηρ ούνται ορ ισµ έ νες 
π ρ οϋ π οθ έ σεις.  
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Π ρό τυπα και ∆ ιερµ ην εί ες υποχρεωτικές από  1 Ι ουλ ί ου 2010 
  
∆ Π Χ Α 9 «Χ ρηµ ατοοικον οµ ικά  µ έσ α» (εφ αρ µ ό ζ εται στις ετήσιες λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την 
ή µ ετά την 1η Ι ανουαρ ί ου 2013) 
Το ∆ Π Χ Α 9 απ οτελ εί  το π ρ ώ το µ έ ρ ος της π ρ ώ της φ άσης στο έ ρ γο του Σ ∆ ΛΠ  ( Σ υµ βούλ ιο ∆ ιεθ νώ ν 
Λογιστικώ ν Π ρ οτύπ ων) για την αντικατάσταση του ∆ ΛΠ  39. Το Σ ∆ ΛΠ  σκοπ εύει να επ εκτεί νει το ∆ Π Χ Α 9 
κατά τη διάρ κεια του 2010 έ τσι ώ στε να π ρ οστεθ ούν νέ ες απ αιτήσεις για την ταξ ινό µ ηση και την 
επ ιµ έ τρ ηση των χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν υπ οχρ εώ σεων, την απ οαναγνώ ρ ιση των χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν 
µ έ σων, την απ οµ εί ωση της αξ ί ας, και τη λ ογιστική αντιστάθ µ ισης. Το ∆ Π Χ Α 9 ορ ί ζ ει ό τι ό λ α τα 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικά π ερ ιουσιακά στοιχεί α επ ιµ ετρ ώ νται αρ χικά στην εύλ ογη αξ ί α τους συν, στην 
π ερ ί π τωση ενό ς χρ ηµ ατοοικονοµ ικού π ερ ιουσιακού στοιχεί ου π ου δεν εί ναι στην εύλ ογη αξ ί α µ έ σω των 
απ οτελ εσµ άτων, συγκεκρ ιµ έ να κό στη συναλ λ αγώ ν. Η µ εταγενέ στερ η επ ιµ έ τρ ηση των 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν π ερ ιουσιακώ ν στοιχεί ων γί νεται εί τε στο απ οσβεσµ έ νο κό στος εί τε στην εύλ ογη αξ ί α 
και εξ αρ τάται απ ό  το επ ιχειρ ηµ ατικό  µ οντέ λ ο της οικονοµ ικής οντό τητας σχετικά µ ε τη διαχεί ρ ιση των 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν π ερ ιουσιακώ ν στοιχεί ων και των συµ βατικώ ν ταµ ειακώ ν ρ οώ ν του 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικού π ερ ιουσιακού στοιχεί ου. Το ∆ Π Χ Α 9 απ αγορ εύει επ αναταξ ινοµ ήσεις, εκτό ς απ ό  
σπ άνιες π ερ ιπ τώ σεις π ου το επ ιχειρ ηµ ατικό  µ οντέ λ ο της οικονοµ ικής οντό τητας αλ λ άξ ει, και στην 
π ρ οκειµ έ νη π ερ ί π τωση η οικονοµ ική οντό τητα απ αιτεί ται να επ αναταξ ινοµ ήσει µ ελ λ οντικά τα 
επ ηρ εαζ ό µ ενα χρ ηµ ατοοικονοµ ικά π ερ ιουσιακά στοιχεί α. Σ ύµ φ ωνα µ ε τις αρ χέ ς του ∆ Π Χ Α 9, ό λ ες οι 
επ ενδύσεις σε συµ µ ετοχικούς τί τλ ους π ρ έ π ει να επ ιµ ετρ ώ νται σε εύλ ογη αξ ί α. Εντούτοις, η διοί κηση έ χει 
την επ ιλ ογή να π αρ ουσιάζ ει στα λ οιπ ά συνολ ικά έ σοδα τα π ρ αγµ ατοπ οιηθ έ ντα και µ η 
π ρ αγµ ατοπ οιηθ έ ντα κέ ρ δη και ζ ηµ ιέ ς εύλ ογης αξ ί ας συµ µ ετοχικώ ν τί τλ ων π ου δεν κατέ χονται π ρ ος 
εµ π ορ ική εκµ ετάλ λ ευση. Αυτό ς ο π ρ οσδιορ ισµ ό ς γί νεται κατά την αρ χική αναγνώ ρ ιση για κάθ ε έ να 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικό  µ έ σο ξ εχωρ ιστά και δεν µ π ορ εί  να αλ λ άξ ει. Τα κέ ρ δη και οι ζ ηµ ιέ ς εύλ ογης αξ ί ας δεν 
µ εταφ έ ρ ονται στα απ οτελ έ σµ ατα µ εταγενέ στερ α, ενώ  τα έ σοδα απ ό  µ ερ ί σµ ατα θ α συνεχί σουν να 
αναγνωρ ί ζ ονται στα απ οτελ έ σµ ατα. Το ∆ Π Χ Α 9 καταρ γεί  την εξ αί ρ εση της επ ιµ έ τρ ησης σε κό στος για τις 
µ η εισηγµ έ νες µ ετοχέ ς και τα π αρ άγωγα σε µ η εισηγµ έ νες µ ετοχέ ς, αλ λ ά π αρ έ χει καθ οδήγηση για το 
π ό τε το κό στος µ π ορ εί  να εί ναι αντιπ ρ οσωπ ευτική εκτί µ ηση της εύλ ογης αξ ί ας.  Ο Όµ ιλ ος βρ ί σκεται στη 
διαδικασί α εκτί µ ησης της επ ί δρ ασης του ∆ Π Χ Α 9 στις οικονοµ ικέ ς του καταστάσεις. Το ∆ Π Χ Α 9 δεν 
µ π ορ εί  να εφ αρ µ οστεί  νωρ ί τερ α απ ό  τον Όµ ιλ ο διό τι δεν έ χει υιοθ ετηθ εί  απ ό  την Ευρ ωπ αϊ κή Έ νωση. 
Μ ό νο ό ταν υιοθ ετηθ εί , ο Όµ ιλ ος θ α απ οφ ασί σει εάν θ α εφ αρ µ ό σει το ∆ Π Χ Α 9 νωρ ί τερ α απ ό  την 1 
Ι ανουαρ ί ου 2013.  
 
 
∆ Λ Π  24 ( Τ ροποποί ησ η) «Γ ν ωσ τοποιή σ εις σ υν δ εδ εµ έν ων  µ ερώ ν » (εφ αρ µ ό ζ εται για ετήσιες 
λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1η Ι ανουαρ ί ου 2011)  
Η π αρ ούσα τρ οπ οπ οί ηση επ ιχειρ εί  να µ ειώ σει τις γνωστοπ οιήσεις των συναλ λ αγώ ν ανάµ εσα σε 
συνδεδεµ έ να µ έ ρ η δηµ οσί ου (government-related entities) και να απ οσαφ ηνί σει την έ ννοια του 
συνδεδεµ έ νου µ έ ρ ους. Σ υγκεκρ ιµ έ να, καταρ γεί ται η υπ οχρ έ ωση των συνδεδεµ έ νων µ ερ ώ ν δηµ οσί ου να 
γνωστοπ οιήσουν τις λ επ τοµ έ ρ ειες ό λ ων των συναλ λ αγώ ν µ ε το δηµ ό σιο και µ ε άλ λ α συνδεδεµ έ να µ έ ρ η 
δηµ οσί ου, απ οσαφ ηνί ζ ει και απ λ οπ οιεί  τον ορ ισµ ό  του συνδεδεµ έ νου µ έ ρ ους και επ ιβάλ λ ει την 
γνωστοπ οί ηση ό χι µ ό νο των σχέ σεων, των συναλ λ αγώ ν και των υπ ολ οί π ων ανάµ εσα στα συνδεδεµ έ να 
µ έ ρ η αλ λ ά και των δεσµ εύσεων τό σο στις ατοµ ικέ ς ό σο και στις ενοπ οιηµ έ νες οικονοµ ικέ ς καταστάσεις. Ο 
Όµ ιλ ος θ α εφ αρ µ ό σει αυτέ ς τις αλ λ αγέ ς απ ό  την ηµ έ ρ α π ου τί θ ενται σε εφ αρ µ ογή.  Η τρ οπ οπ οί ηση αυτή 
δεν έ χει ακό µ η υιοθ ετηθ εί  απ ό  την Ευρ ωπ αϊ κή Έ νωση.   
 
 
∆ Π Χ Α 1 ( Τ ροποποί ησ η) «Π ρώ τη εφ αρµ ογ ή  των  δ ιεθ ν ώ ν  προτύ πων  χρηµ ατοοικον οµ ική ς 
αν αφ ορά ς» - γ ν ωσ τοποιή σ εις γ ια χρηµ ατοοικον οµ ικά  µ έσ α (εφ αρ µ ό ζ εται για ετήσιες λ ογιστικέ ς 
π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1η Ι ουλ ί ου 2010) 
Η π αρ ούσα τρ οπ οπ οί ηση π αρ έ χει για τις εταιρ εί ες π ου εφ αρ µ ό ζ ουν για π ρ ώ τη φ ορ ά τα ∆ Π Χ Α τις ί διες 
διατάξ εις µ ετάβασης π ου π ερ ιλ αµ βάνονται στην τρ οπ οπ οί ηση του ∆ Π Χ Α 7 σχετικά µ ε τη συγκρ ιτική 
π λ ηρ οφ ό ρ ηση π ου αφ ορ ά τις γνωστοπ οιήσεις της νέ ας ιερ άρ χησης τρ ιώ ν επ ιπ έ δων εύλ ογης αξ ί ας. Η 
συγκεκρ ιµ έ νη τρ οπ οπ οί ηση δεν θ α έ χει επ ί δρ αση στις οικονοµ ικέ ς καταστάσεις του Οµ ί λ ου καθ ώ ς ο ό µ ιλ ος 
έ χει ήδη µ εταβεί  στα ∆ Π Χ Α. 
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Ε ∆ ∆ Π Χ Α 19 «∆ ιαγ ραφ ή  Χ ρηµ ατοοικον οµ ικώ ν  Υ ποχρεώ σ εων  µ ε σ υµ µ ετοχικού ς τί τλ ους» 
(εφ αρ µ ό ζ εται για ετήσιες λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1 Ι ουλ ί ου 2010) 
Η ∆ ιερ µ ηνεί α 19 αναφ έ ρ εται στο λ ογιστικό  χειρ ισµ ό  απ ό  την οικονοµ ική οντό τητα π ου εκδί δει 
συµ µ ετοχικούς τί τλ ους σε έ ναν π ιστωτή, π ρ οκειµ έ νου να διακανονιστεί , ολ ό κλ ηρ η ή εν µ έ ρ ει, µ ια 
χρ ηµ ατοοικονοµ ική υπ οχρ έ ωση.  Η διερ µ ηνεί α αυτή δεν έ χει εφ αρ µ ογή στον Όµ ιλ ο.  Η τρ οπ οπ οί ηση αυτή 
δεν έ χει ακό µ η υιοθ ετηθ εί  απ ό  την Ευρ ωπ αϊ κή Έ νωση. 
 
Ε ∆ ∆ Π Χ Α 14 ( Τ ροποποί ησ η) «Ό ρια Π εριουσ ιακώ ν  Σ τοιχεί ων  Κ αθ ορισ µ έν ων  Π αροχώ ν , Ε λ ά χισ το 
Απαιτού µ εν ο Σ χηµ ατισ µ έν ο κεφ ά λ αιο και η αλ λ ηλ επί δ ρασ ή  τους» (εφ αρ µ ό ζ εται για τις ετήσιες 
λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1 Ι ανουαρ ί ου 2011) 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις εφ αρ µ ό ζ ονται σε π ερ ιορ ισµ έ νες π ερ ιπ τώ σεις: ό ταν η οικονοµ ική οντό τητα υπ ό κειται σε 
ελ άχιστο απ αιτούµ ενο σχηµ ατισµ έ νο κεφ άλ αιο και π ρ οβαί νει σε π ρ ό ωρ η καταβολ ή των εισφ ορ ώ ν για 
κάλ υψ η αυτώ ν των απ αιτήσεων. Οι τρ οπ οπ οιήσεις αυτέ ς επ ιτρ έ π ουν σε µ ί α τέ τοια οικονοµ ική οντό τητα 
να αντιµ ετωπ ί σει το ό φ ελ ος απ ό  µ ια τέ τοια π ρ ό ωρ η π λ ηρ ωµ ή ως π ερ ιουσιακό  στοιχεί ο. Η διερ µ ηνεί α δεν 
έ χει εφ αρ µ ογή στον Όµ ιλ ο.  Η τρ οπ οπ οί ηση αυτή δεν έ χει ακό µ η υιοθ ετηθ εί  απ ό  την Ευρ ωπ αϊ κή Έ νωση. 
 
Τ ροποποιή σ εις σ ε πρό τυπα που αποτελ ού ν  έν α τµ ή µ α του προγ ρά µ µ ατος ετή σ ιων  βελ τιώ σ εων  
γ ια το 2010 του Σ ∆ Λ Π  ( Σ υµ βού λ ιο ∆ ιεθ ν ώ ν  Λ ογ ισ τικώ ν  Π ροτύ πων ) 

Οι π αρ ακάτω τρ οπ οπ οιήσεις π ερ ιγρ άφ ουν τις σηµ αντικό τερ ες αλ λ αγέ ς π ου υπ εισέ ρ χονται στα ∆ Π Χ Α ως 
επ ακό λ ουθ ο των απ οτελ εσµ άτων του ετήσιου π ρ ογρ άµ µ ατος βελ τιώ σεων του Σ ∆ ΛΠ  π ου δηµ οσιεύτηκε 
τον Μ άιο 2010. Οι π αρ ακάτω τρ οπ οπ οιήσεις, εφ ό σον δεν ορ ί ζ εται διαφ ορ ετικά, ισχύουν για τις ετήσιες 
λ ογιστικέ ς π ερ ιό δους π ου ξ εκινούν την ή µ ετά την 1η Ι ανουαρ ί ου 2011.  Επ ί σης, εφ ό σον δεν αναφ έ ρ εται 
διαφ ορ ετικά, οι τρ οπ οπ οιήσεις αυτέ ς δεν αναµ έ νεται να έ χουν σηµ αντική επ ί π τωση στις οικονοµ ικέ ς 
καταστάσεις του Οµ ί λ ου.   
 
∆ Π Χ Α 1 «Π ρώ τη εφ αρµ ογ ή  των  δ ιεθ ν ώ ν  προτύ πων  χρηµ ατοοικον οµ ική ς αν αφ ορά ς» 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις αφ ορ ούν: (α) π ρ ό σθ ετες γνωστοπ οιήσεις αν µ ί α οικονοµ ική οντό τητα αλ λ άξ ει τις 
λ ογιστικέ ς της π ολ ιτικέ ς ή την εφ αρ µ ογή των απ αλ λ αγώ ν του ∆ Π Χ Α 1 αφ ού έ χει ήδη δηµ οσιεύσει 
ενδιάµ εσες οικονοµ ικέ ς π λ ηρ οφ ορ ί ες σύµ φ ωνα µ ε το ∆ ΛΠ  34, (β) απ αλ λ αγέ ς ό ταν η βάση 
αναπ ρ οσαρ µ ογής χρ ησιµ οπ οιεί ται ως «τεκµ αιρ ό µ ενο κό στος», και (γ) απ αλ λ αγέ ς για τις οικονοµ ικέ ς 
οντό τητες π ου υπ ό κεινται σε ειδική ρ ύθ µ ιση να χρ ησιµ οπ οιήσουν ως «τεκµ αιρ ό µ ενο κό στος» για τις 
ενσώ µ ατες ακινητοπ οιήσεις ή τα άυλ α π ερ ιουσιακά στοιχεί α τις λ ογιστικέ ς αξ ί ες σύµ φ ωνα µ ε τις 
π ρ οηγούµ ενες Γ Π ΛΑ οικονοµ ικέ ς καταστάσεις.  
 
∆ Π Χ Α 3 «Σ υν εν ώ σ εις Ε πιχειρή σ εων » 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις π αρ έ χουν επ ιπ ρ ό σθ ετες διευκρ ινί σεις σχετικά µ ε: (α) συµ φ ωνί ες ενδεχό µ ενου 
τιµ ήµ ατος π ου π ρ οκύπ τουν απ ό  συνενώ σεις επ ιχειρ ήσεων µ ε ηµ ερ οµ ηνί ες απ ό κτησης π ου π ρ οηγούνται 
της εφ αρ µ ογής του ∆ Π Χ Α 3 (2008), (β) την επ ιµ έ τρ ηση της µ η ελ έ γχουσας συµ µ ετοχής, και (γ) λ ογιστική 
αντιµ ετώ π ιση των συναλ λ αγώ ν π λ ηρ ωµ ής π ου βασί ζ ονται σε αξ ί ες µ ετοχώ ν και π ου απ οτελ ούν µ έ ρ ος 
µ ιας επ ιχειρ ηµ ατικής συνέ νωσης, συµ π ερ ιλ αµ βανοµ έ νων των επ ιβρ αβεύσεων π ου βασί ζ ονται σε αξ ί ες 
µ ετοχώ ν και π ου δεν αντικαταστάθ ηκαν ή εκούσια αντικαταστάθ ηκαν.  
 
∆ Π Χ Α 7 «Χ ρηµ ατοοικον οµ ικά  Μ έσ α: Γ ν ωσ τοποιή σ εις» 
Οι τρ οπ οπ οιήσεις π ερ ιλ αµ βάνουν π ολ λ απ λ έ ς διευκρ ινί σεις σχετικά µ ε τις γνωστοπ οιήσεις των 
χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν µ έ σων.  
 
∆ Λ Π  1 «Π αρουσ ί ασ η των  Ο ικον οµ ικώ ν  Κ ατασ τά σ εων » 
Η τρ οπ οπ οί ηση διευκρ ινί ζ ει ό τι οι οικονοµ ικέ ς οντό τητες µ π ορ ούν να π αρ ουσιάζ ουν την ανάλ υση των 
συστατικώ ν στοιχεί ων των λ οιπ ώ ν συνολ ικώ ν εσό δων εί τε στην κατάσταση µ εταβολ ώ ν ιδί ων κεφ αλ αί ων 
εί τε στις σηµ ειώ σεις.  
 
∆ Λ Π  27 «Ε ν οποιηµ έν ες και Ι δ ιαί τερες Ο ικον οµ ικές Κ ατασ τά σ εις» 
Η τρ οπ οπ οί ηση διευκρ ινί ζ ει ό τι οι τρ οπ οπ οιήσεις των ∆ ΛΠ  21, ∆ ΛΠ  28 και ∆ ΛΠ  31 π ου απ ορ ρ έ ουν απ ό  
την αναθ εώ ρ ηση του ∆ ΛΠ  27 (2008) π ρ έ π ει να εφ αρ µ ό ζ ονται µ ελ λ οντικά.  
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3. ΝΕΑ Π Ρ Ο Τ Υ Π Α, ∆ Ι ΕΡ ΜΗ ΝΕΙ ΕΣ ΚΑΙ  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο Ι Η ΣΗ  Υ ΦΙ ΣΤ ΑΜΕΝΩ Ν Π Ρ Ο Τ Υ Π Ω Ν- 
Συ ν έ χ ε ι α  
 
∆ Λ Π  34 «Ε ν δ ιά µ εσ η Χ ρηµ ατοοικον οµ ική  Αν αφ ορά »  
Η τρ οπ οπ οί ηση δί νει µ εγαλ ύτερ η έ µ φ αση στις αρ χέ ς γνωστοπ οί ησης π ου π ρ έ π ει να εφ αρ µ ό ζ ονται σε 
σχέ ση µ ε σηµ αντικά γεγονό τα και συναλ λ αγέ ς, συµ π ερ ιλ αµ βανοµ έ νων των µ εταβολ ώ ν αναφ ορ ικά µ ε 
επ ιµ ετρ ήσεις στην εύλ ογη αξ ί α, καθ ώ ς και στην ανάγκη επ ικαιρ οπ οί ησης των σχετικώ ν π λ ηρ οφ ορ ιώ ν 
απ ό  την π ιο π ρ ό σφ ατη ετήσια έ κθ εση.  
 
Ε ∆ ∆ Π Χ Α 13 «Π ρογ ρά µ µ ατα Π ισ τό τητας Π ελ ατώ ν »¨ 
Η τρ οπ οπ οί ηση διευκρ ινί ζ ει την έ ννοια του ό ρ ου «εύλ ογη αξ ί α», στο π λ αί σιο της επ ιµ έ τρ ησης της 
επ ιβρ άβευσης των π ρ ογρ αµ µ άτων π ιστό τητας π ελ ατώ ν. 
 
 
 
 
4. ΛΟ Γ Ι ΣΤ Ι ΚΕΣ ΑΡ Χ ΕΣ 

Οι συνοπ τικέ ς εξ αµ ηνιαί ες Οικονοµ ικέ ς Καταστάσεις έ χουν καταρ τιστεί  σύµ φ ωνα µ ε την αρ χή του 
ιστορ ικού ή τεκµ αρ τού κό στους εκτό ς των π αρ αγώ γων ό π ου η απ οτί µ ηση τους γί νεται στην εύλ ογη αξ ί α. 

Οι βασικέ ς λ ογιστικέ ς αρ χέ ς, εκτιµ ήσεις και υπ ολ ογισµ οί  π ου ακολ ουθ ήθ ηκαν π αρ αµ έ νουν αµ ετάβλ ητες 
σε σχέ ση µ ε τις ετήσιες Οικονοµ ικέ ς Καταστάσεις του Οµ ί λ ου και της Εταιρ ί ας στις 31 ∆ εκεµ βρ ί ου 2009.  
Όµ ως, οι συνοπ τικέ ς εξ αµ ηνιαί ες Οικονοµ ικέ ς Καταστάσεις π ρ έ π ει να εξ ετάζ ονται σε συνδυασµ ό  µ ε τις 
ετήσιες Οικονοµ ικέ ς Καταστάσεις της 31 ∆ εκεµ βρ ί ου 2009 π ου εί ναι διαθ έ σιµ ες στην διεύθ υνση του 
διαδικτύου της Εταιρ ί ας www.lafarge.gr. 
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5. ΕΠ Ι Χ ΕΙ Ρ Η ΜΑΤ Ι ΚΟ Ι  Τ Ο ΜΕΙ Σ 

Η ακό λ ουθ η π λ ηρ οφ ό ρ ηση αναφ έ ρ εται στους Τοµ εί ς π ου επ ισκοπ ούνται απ ό  τους υπ εύθ υνους του 
Οµ ί λ ου για τη λ ήψ η οικονοµ ικώ ν απ οφ άσεων. Οι Τοµ εί ς έ χουν ορ ιστεί  µ ε βάση τον κλ άδο 
δρ αστηρ ιό τητας, καθ ώ ς αυτό ς εί ναι ο τρ ό π ος µ ε τον οπ οί ο οι υπ εύθ υνοι για τη λ ήψ η οικονοµ ικώ ν 
απ οφ άσεων π αρ ακολ ουθ ούν τον Όµ ιλ ο. Χ ρ ησιµ οπ οιώ ντας τα π οσοτικά κρ ιτήρ ια, ο Όµ ιλ ος απ εικονί ζ ει 
ξ εχωρ ιστά στην π αρ ούσα σηµ εί ωση και τους τρ εις τοµ εί ς δρ αστηρ ιό τητάς του.  
 
Η ∆ ιοί κηση αξ ιολ ογεί  την επ ί δοση των Τοµ έ ων δρ αστηρ ιό τητας, βασιζ ό µ ενη στο σύνολ ο των π ωλ ήσεων, 
στο τρ έ χον λ ειτουρ γικό  απ οτέ λ εσµ α, τα κέ ρ δη εκµ εταλ λ εύσεως και στο σύνολ ο του Ενερ γητικού. Μ ε την 
έ ννοια ‘’τρ έ χον λ ειτουρ γικό  απ οτέ λ εσµ α’’ η ∆ ιοί κηση π ρ οσδιορ ί ζ ει το απ οτέ λ εσµ α της Εταιρ ί ας και του 
Οµ ί λ ου π ρ ο φ ό ρ ων, χρ ηµ ατοοικονοµ ικώ ν εσό δων/εξ ό δων και έ κτακτων εσό δων/εξ ό δων. Οι π λ ηρ οφ ορ ί ες 
αναφ ορ ικά µ ε τους Τοµ εί ς δρ αστηρ ιό τητας έ χουν ως εξ ής:  
 
 

Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ
Κλάδος Τ σ ι µ έ ν τ ου

Κλάδος 
Σ κ υ ρ οδέ µ α τ ος

Κλάδος 
Α δρ α ν ώ ν

Ε γ γ ρ α φ έ ς 
ε ν οπ οί η σ η ς

Σ ύ ν ολο 
Ο µ ί λου

Π ω λή σ ε ι ς 187.235 29.687 8.841 (13.382) 212.381

Τ ρ έ χ ον  Λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ό  α π οτ έ λε σ µ α 22.122 (1.696) 1.043 0 21.469
Λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ό  α π οτ έ λε σ µ α  / Κέ ρ δη  - 
( Ζ η µ ι έ ς) ε κ µ ε τ α λλε ύ σ ε ω ς 17.362 (3.579) 853 0 14.636

Κλάδος Τ σ ι µ έ ν τ ου
Κλάδος 

Σ κ υ ρ οδέ µ α τ ος
Κλάδος 
Α δρ α ν ώ ν

Ε γ γ ρ α φ έ ς 
ε ν οπ οί η σ η ς

Σ ύ ν ολο 
Ο µ ί λου

Π ω λή σ ε ι ς 244.317 30.977 9.345 (13.646) 270.993

Τ ρ έ χ ον  Λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ό  α π οτ έ λε σ µ α 12.601 (1.667) 1.016 0 11.950
Λ ε ι τ ου ρ γ ι κ ό  α π οτ έ λε σ µ α  / Κέ ρ δη  - 
( Ζ η µ ι έ ς) ε κ µ ε τ α λλε ύ σ ε ω ς 12.217 (3.386) 902 0 9.733

30/6/2009

30/6/2010

 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ
Σύνολο Ε νε ρ γ η τ ι κ ού ω ς                    
Χ ρ η µ α τ οοι κ ονοµ ι κ ή  Α να φ ορ ά  τ η ς  
∆ ι οί κ η σ η ς   Κ λά δ ος  Τ σ ι µ έ ντ ου

Κ λά δ ος  
Σκ υ ρ οδ έ µ α τ ος

Κ λά δ ος  
Α δ ρ α νώ ν

Ε γ γ ρ α φ έ ς  
ε νοπ οί η σ η ς

Σύνολο 
Ο µ ί λου

30/6/2010 999.445 93.824 54.973 (143.921) 1.004.321

31/12/2009 983.987 87.104 64.931 (140.569) 995.453

 
 
Οι διαφ ορ έ ς µ εταξ ύ των αναφ ορ ώ ν χρ ηµ ατοοικονοµ ικής π λ ηρ οφ ό ρ ησης π ου χρ ησιµ οπ οιούνται απ ό  τη 
∆ ιοί κηση του Οµ ί λ ου για τη λ ήψ η επ ιχειρ ηµ ατικώ ν απ οφ άσεων και των δηµ οσιευό µ ενων Οικονοµ ικώ ν 
Καταστάσεων του Οµ ί λ ου οι οπ οί ες π αρ ουσιάζ ονται στους κατωτέ ρ ω π ί νακες, οφ εί λ ονται κυρ ί ως στα 
εξ ής: 
 
α) Σ τη διαφ ορ ετική ηµ ερ οµ ηνί α σύνταξ ης των αναφ ορ ώ ν. Αυτό  έ χει ως απ οτέ λ εσµ α, λ ό γω των οψ ιγενώ ν 
γεγονό των να διαφ ορ οπ οιούνται τα αναγνωρ ιζ ό µ ενα κονδύλ ια τό σο στην Κατάσταση Απ οτελ εσµ άτων 
ό σο και στη Κατάσταση Χ ρ ηµ ατοοικονοµ ικής Θ έ σης του Οµ ί λ ου.  
β) Σ το διαφ ορ ετικό  τεκµ αρ τό  κό στος π ου καθ ορ ί στηκε για τα π άγια π ερ ιουσιακά στοιχεί α του Οµ ί λ ου, 
λ ό γω της διαφ ορ ετικής ηµ ερ οµ ηνί ας π ρ ώ της εφ αρ µ ογής των ∆ ιεθ νώ ν Π ρ οτύπ ων Χ ρ ηµ ατοοικονοµ ικής 
Αναφ ορ άς µ εταξ ύ των αναφ ορ ώ ν χρ ηµ ατοοικονοµ ικής π λ ηρ οφ ό ρ ησης π ου χρ ησιµ οπ οιεί  η ∆ ιοί κηση και 
των δηµ οσιευό µ ενων σύµ φ ωνα µ ε τα ∆ ιεθ νή Π ρ ό τυπ α Χ ρ ηµ ατοοικονοµ ικής Αναφ ορ άς Οικονοµ ικώ ν 
Καταστάσεων. 
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5. ΕΠ Ι Χ ΕΙ Ρ Η ΜΑΤ Ι ΚΟ Ι  Τ Ο ΜΕΙ Σ - Συ ν έ χ ε ι α  
 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 30/6/2009
Σύνολο Π ω λή σ ε ω ν ω ς  Χ ρ η µ α τ οοι κ ονοµ ι κ ή  
Α να φ ορ ά  τ η ς  ∆ ι οί κ η σ η ς   212.381 270.993

Α ν α κ α τ άτ α ξ η  ε κ π τ ώ σε ω ν  µ ε τ α ξ ύ  Πω λ ή σε ω ν  κ α ι  
Κ ό στ ου ς  Πω λ η θ έ ν τ ω ν  (456) (1.518)

Σύνολο Π ω λή σ ε ω ν ω ς  Κ α τ ά σ τ α σ η  Α π οτ ε λε σ µ ά τ ω ν 211.925 269.475

 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 30/6/2009
Επιχειρηµατικοί Τ οµείς  
Τ ρ έ χ ο ν  Λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ ό  α π ο τ έ λ ε σµ α 21.469 11.950
Έ κ τ α κ τ α  α π ο τ ε λ έ σµ α τ α (6.833) (2.217)
Λ ειτου ργ ικό  αποτέ λ εσ µα / Κ έ ρδ η/(ζ ηµιέ ς ) 
εκµεταλ λ εύ σ εω ς 14.636 9.733

Εν αρµό ν ισ η µε Κ ατά σ τασ η Α ποτελ εσ µά τω ν

Α ν α γ ν ώ ρ ι ση  ε σό δ ω ν  σε  δ ι α φ ο ρ ε τ ι κ ή  π ε ρ ί ο δ ο 160 13.200
Α ν τ ι λ ογ ι σµ ό ς  ε γ γ ρ α φ ή ς  τ ε κ µ α ρ τ ο ύ  κ ό στ ο υ ς  έ ν α ν τ ι  
χ ρ η µ α τ οο ι κ ο ν ο µ ι κ ο ύ  ε σό δ ο υ  π ο υ  κ α τ α χ ω ρ ή θ η κ ε  µ ό ν ο γ ι α  
σκ οπ ο ύ ς  τ ω ν  Α ν α φ ορ ώ ν  τ η ς  ∆ ι ο ί κ η ση ς 0 (557)
Κ έ ρ δ ο ς  α ν α γ ν ω ρ ι σµ έ ν ο στ ι ς  Ο ι κ ον ο µ ι κ έ ς  Κ α τ α στ άσε ι ς  
31/12/2008 0 (624)
Α ν α γ ν ώ ρ ι ση  π ρ ο β λ έ ψ ε ω ν  κ α ι  υ π ο χ ρ ε ώ σε ω ν  σε  δ ι α φ ο ρ ε τ ι κ ή  
π ε ρ ί οδ ο 1.270 (1.350)
∆ ι α φ ο ρ ά α π οσβ έ σε ω ν  ε ν σώ µ α τ ω ν  α κ ι ν η τ ο π οι ή σε ω ν (1.358) (1.331)
Λ ο ι π έ ς  δ ι α φ ορ έ ς (288) (66)

Κ ατά σ τασ η Α ποτελ εσ µά τω ν
Λ ειτου ργ ικό  αποτέ λ εσ µα / Κ έ ρδ η/(ζ ηµιέ ς ) 
εκµεταλ λ εύ σ εω ς 14.420 19.005
Χ ρ η µ α τ οο ι κ ο ν ο µ ι κ ά έ σοδ α /(έ ξ οδ α ) (1.715) (1.128)
Κ έ ρδ η/(ζ ηµιέ ς ) προ φ ό ρω ν 12.705 17.877
Φ ό ρ ο ς  ε ι σοδ ή µ α τ ο ς (15.174) (6.622)
Κ αθ αρά  κέ ρδ η/( ζ ηµιέ ς ) περιό δ ου (2.469) 11.255

 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 31/12/2009

Σύνολο Ε νε ρ γ η τ ι κ ού ω ς      Χ ρ η µ α τ οοι κ ονοµ ι κ ή  Α να φ ορ ά  
τ η ς  ∆ ι οί κ η σ η ς   1.004.321 995.453
∆ ι α φ ο ρ ά στ ο τ ε κ µ α ρ τ ό  κ ό στ ος  τ ω ν  ε ν σώ µ α τ ω ν  π α γ ί ω ν 16.487 16.910
Ε ν ε ρ γ η τ ι κ ό  ε τ α ι ρ ί α ς  π ο υ  δ ε ν  π ε ρ ι λ α µ β άν ε τ α ι  στ η ν  
Ε ν οπ οί η ση  τ ο υ  Ο µ ί λ ο υ  (3.984) (3.984)
Α π α ι τ ή σε ι ς  α π ό  έ σοδ α  α ν α γ ν ω ρ ι σµ έ ν α  σε  δ ι α φ ο ρ ε τ ι κ ή  
π ε ρ ί οδ ο 160 0

∆ ι α φ ο ρ ά σε  α ν α β α λ λ ό µ ε ν η  φ ο ρ ο λ ο γ ί α 651 (4.228)
Λ ο ι π ά (1.759) (1.799)

Σύνολο Ε νε ρ γ η τ ι κ ού ω ς  Κ α τ ά σ τ α σ η  Ο ι κ ονοµ ι κ ή ς  Θ έ σ η ς  1.015.876 1.002.352
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6. ΛΟ Ι Π Α ΛΕΙ Τ Ο Υ Ρ Γ Ι ΚΑ ΕΣΟ ∆ Α /(ΕΞ Ο ∆ Α) 

Τα λ οιπ ά λ ειτουρ γικά έ σοδα/έ ξ οδα του Οµ ί λ ου και της Εταιρ ί ας για τη π ερ ί οδο 1/1 – 30/6/2010 
αναλ ύονται ως εξ ής:  

Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ
1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009 1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009

Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ί ε ς ) α π ό  π ω λ ή σε ι ς  συ µ µ ε τ οχ ώ ν 278 0 0 0
Κ έ ρ δ η /(ζ η µ ί ε ς ) α π ό  π ω λ ή σε ι ς  π α γ ί ω ν 106 1.333 (41) 1.735
Πρ ό β λ ε ψ η  συ µ µ ε τ ο χ ή ς  σε  ζ η µ ι έ ς  
συ ν δ ε δ ε µ ε ν ω ν  ε τ α ι ρ ι ώ ν 0 0 (286) 4.367
Λ οι π ά 249 1.010 0 0

633 2.343 (327) 6.102

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α ΙΡ ΙΑ

 

7. ΑΠ Ο Τ ΕΛΕΣΜΑΤ Α Π ΕΡ Ι Ο ∆ Ο Υ  

Ο κύκλ ος ερ γασιώ ν του Οµ ί λ ου ανήλ θ ε σε 211.925 χιλ ιάδες Ευρ ώ  για το π ρ ώ το εξ άµ ηνο του 2010, 
π αρ ουσιάζ οντας µ εί ωση κατά 21,4% σε σχέ ση µ ε την αντί στοιχη π ερ ί οδο του π ρ οηγούµ ενου έ τους. Ο 
κύκλ ος ερ γασιώ ν της Εταιρ ί ας, για την ί δια π ερ ί οδο του 2010, ανήλ θ ε σε 184.921 χιλ ιάδες Ευρ ώ , 
µ ειωµ έ νος κατά 23,4% σε σχέ ση µ ε την αντί στοιχη π ερ ί οδο του π ρ οηγούµ ενου έ τους. 
Η κάµ ψ η του κύκλ ου ερ γασιώ ν του Οµ ί λ ου και της Εταιρ ί ας, οφ εί λ εται στην π τώ ση του ό γκου π ωλ ήσεων 
τσιµ έ ντου τό σο στην εσωτερ ική αγορ ά ό σο και στις αγορ έ ς του εξ ωτερ ικού.  

Σ την εσωτερ ική αγορ ά, η π τώ ση του ό γκου π ωλ ήσεων τσιµ έ ντου π ρ οέ κυψ ε ως το συνδυαστικό  
απ οτέ λ εσµ α της υφ ιστάµ ενης π λ εονάζ ουσας π ρ οσφ ορ άς κατοικιώ ν και της π ερ αιτέ ρ ω επ ιβρ άδυνσης του 
ρ υθ µ ού επ έ κτασης της στεγαστικής π ί στης.  
Σ τις αγορ έ ς του εξ ωτερ ικού, η π τώ ση της ζ ήτησης για τσιµ έ ντο οφ εί λ εται στη συνεχιζ ό µ ενη κρ ί ση της 
ιδιωτικής οικοδοµ ικής δρ αστηρ ιό τητας στις π αρ αδοσιακέ ς αγορ έ ς. 
Το µ ικτό  π ερ ιθ ώ ρ ιο κέ ρ δους για τον Όµ ιλ ο και την Εταιρ ί α, ανήλ θ ε το π ρ ώ το εξ άµ ηνο του 2010 σε 21,9% 
και 22,2%, έ ναντι 20,2% και 18,5% αντί στοιχα για την ί δια π ερ ί οδο του 2009.  

Tα καθ αρ ά κέ ρ δη χρ ήσεως µ ετά απ ό  φ ό ρ ους της Εταιρ ί ας ανήλ θ αν σε 5.703 χιλ ιάδες Ευρ ώ  το π ρ ώ το 
εξ άµ ηνο του 2010 έ ναντι 22.942 χιλ ιάδων Ευρ ώ  της αντί στοιχης π ερ ιό δου του 2009. Ο Όµ ιλ ος 
π αρ ουσί ασε καθ αρ έ ς ζ ηµ ιέ ς µ ετά απ ό  φ ό ρ ους 2.469 χιλ ιάδες Ευρ ώ  το π ρ ώ το εξ άµ ηνο του 2010 έ ναντι 
κερ δώ ν µ ετά απ ό  φ ό ρ ους 11.255 χιλ ιάδων Ευρ ώ  της αντί στοιχης π ερ ιό δου του 2009.  

Τα καθ αρ ά κέ ρ δη χρ ήσεως µ ετά απ ό  φ ό ρ ους, τό σο για τον Όµ ιλ ο ό σο και για την Εταιρ ί α, επ ηρ εάστηκαν 
σηµ αντικά απ ό  την επ ιβολ ή έ κτακτης κοινωνικής εισφ ορ άς τον Μ άιο του 2010, σύµ φ ωνα µ ε το 
Ν.3845/2010. Σ υγκεκρ ιµ έ να, η επ ιβάρ υνση στην κατάσταση απ οτελ εσµ άτων του Α’ εξ αµ ήνου του 2010 
ανήλ θ ε σε 5.854 χιλ ιάδες Ευρ ώ  για την Εταιρ ί α και 6.004 χιλ ιάδες Ευρ ώ  για τον Όµ ιλ ο. 

Τό σο ο Όµ ιλ ος ό σο και η Εταιρ ί α, συνεχί ζ ουν µ ε επ ιτυχί α την υλ οπ οί ηση του π ρ ογρ άµ µ ατος µ εί ωσης του 
λ ειτουρ γικού κό στους και βελ τιστοπ οί ησης των π αρ αγωγικώ ν, εφ οδιαστικώ ν και διοικητικώ ν λ ειτουρ γιώ ν, 
στα π λ αί σια της διεθ νούς π ρ ωτοβουλ ί ας Excellence 2010 του Οµ ί λ ου LAFARGE.  
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8. ΦΟ Ρ Ο Σ ΕΙ ΣΟ ∆ Η ΜΑΤ Ο Σ 

Η επ ιβάρ υνση των απ οτελ εσµ άτων της π ερ ιό δου µ ε φ ό ρ ο εισοδήµ ατος αντιπ ρ οσωπ εύει το άθ ρ οισµ α του 
τρ έ χοντος φ ό ρ ου εισοδήµ ατος, των φ ορ ολ ογικώ ν διαφ ορ ώ ν π ρ οηγούµ ενων και ανέ λ εγκτων χρ ήσεων, 
της έ κτακτης εισφ ορ άς του Ν.3845/2010 (βλ . σηµ εί ωση 7), των φ ό ρ ων κεφ αλ αί ου και της αναβαλ λ ό µ ενης 
φ ορ ολ ογί ας. Ο φ ό ρ ος εισοδήµ ατος της π ερ ιό δου έ χει υπ ολ ογισθ εί  µ ε βάση τον τρ έ χοντα φ ορ ολ ογικό  
συντελ εστή της χρ ήσης 2010, 24% (2009, 25%). 
 
Κατά τη διάρ κεια του Α’ εξ αµ ήνου 2010 διενερ γήθ ηκε τακτικό ς φ ορ ολ ογικό ς έ λ εγχος στην Εταιρ ί α για τα 
διαχειρ ιστικά έ τη 2007 και 2008. Καταλ ογί σθ ηκε και καταβλ ήθ ηκε π ρ ό σθ ετος φ ό ρ ος εισοδήµ ατος ύψ ους 
3.700 χιλ ιάδων Ευρ ώ . Η σωρ ευµ έ νη π ρ ό βλ εψ η φ ό ρ ου εισοδήµ ατος για τα ελ εγχθ έ ντα έ τη, π ου εί χε 
διενερ γήσει η Εταιρ ί α µ έ χρ ι 31/12/2009, ανερ χό ταν σε 2.400 χιλ ιάδες Ευρ ώ  ενώ  το υπ ό λ οιπ ο π οσό , 
1.300 χιλ ιάδες Ευρ ώ , έ χει επ ιβαρ ύνει τα απ οτελ έ σµ ατα της τρ έ χουσας π ερ ιό δου.  

Κατά το αυτό  χρ ονικό  διάστηµ α διενερ γήθ ηκε τακτικό ς φ ορ ολ ογικό ς έ λ εγχος στην συγχωνευθ εί σα  
θ υγατρ ική εταιρ ί α ΑΜ Π ΕΡ  Α.Ε. για τα διαχειρ ιστικά έ τη 2007 και 2008. Απ ό  τον έ λ εγχο δεν π ρ οέ κυψ ε 
οφ ειλ ή π ρ ό σθ ετου φ ό ρ ου εισοδήµ ατος ή π ρ οστί µ ου. 

9. ΚΕΡ ∆ Η  / (Ζ Η ΜΙ ΕΣ) ΑΝΑ ΜΕΤ Ο Χ Η  

Ο υπ ολ ογισµ ό ς των βασικώ ν κερ δώ ν/( ζ ηµ ιώ ν) ανά µ ετοχή βασί ζ εται στα ακό λ ουθ α δεδοµ έ να: 

 

Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ
1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009 1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009

Καθαρά κ έ ρδ η /( ζ η µ ι έ ς ) π ε ρι ό δ ο υ  µ ε τ ά απ ό  φ ό ρο υ ς (2.469) 11.255 5.703 22.942

Μ έ σ ο ς  σ τ αθµ ι σ µ έ ν ο ς  αρι θµ ό ς  τ ω ν  κ ο ι ν ώ ν  
µ ε τ ο χ ώ ν  γ ι α τ ο υ ς  σ κ ο π ο ύ ς  υ π ο λ ο γ ι σ µ ο ύ  τ ω ν  
β ασ ι κ ώ ν  κ ε ρδ ώ ν  αν ά µ ε τ ο χ ή 71.082.707 71.082.707 71.082.707 71.082.707

Κέρδη/ (ζ ηµ ι ές ) α ν ά  µ ε τ ο χ ή  σ ε  Ε υ ρώ (0,03) 0,16 0,08 0,32

Ο Μ Ι Λ Ο Σ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 

10. ΜΕΡ Ι ΣΜΑΤ Α  

Τα µ ερ ί σµ ατα π ρ οτεί νονται απ ό  το ∆ ιοικητικό  Σ υµ βούλ ιο στο τέ λ ος κάθ ε χρ ήσης και αναγνωρ ί ζ ονται ως 
υπ οχρ έ ωση κατά τον χρ ό νο έ γκρ ισής τους απ ό  την Τακτική Γ ενική Σ υνέ λ ευση των µ ετό χων. 

Όσον αφ ορ ά το µ έ ρ ισµ α της χρ ήσης 2009, κατά την τακτική Γ ενική Σ υνέ λ ευση των Μ ετό χων της 
28/6/2010, απ οφ ασί σθ ηκε η καταβολ ή µ ερ ί σµ ατος συνολ ικού π οσού 20.614 χιλ ιάδων Ευρ ώ , ή 0,29 
Ευρ ώ  ανά µ ετοχή, και κατά συνέ π εια τα µ ερ ί σµ ατα π λ ηρ ωτέ α την 30/6/2010 ανέ ρ χονται σε 20.525 
χιλ ιάδες Ευρ ώ .  
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11. ΜΕΤ Ο Χ Ι ΚΟ  ΚΕΦΑΛΑΙ Ο   

Κατά την τακτική Γ ενική Σ υνέ λ ευση των Μ ετό χων της 28/6/2010, απ οφ ασί σθ ηκε η αύξ ηση του µ ετοχικού 
κεφ αλ αί ου της Εταιρ ί ας κατά το π οσό  των 48.337 χιλ ιάδων Ευρ ώ  µ ε κεφ αλ αιοπ οί ηση των:  

α) αδιανέ µ ητων κερ δώ ν χρ ήσης 2008 π οσού 42.804 χιλ ιάδων Ευρ ώ  

β) αδιανέ µ ητων κερ δώ ν χρ ήσης 2009 π οσού 5.533 χιλ ιάδων Ευρ ώ  

12. ΑΣΩ ΜΑΤ ΕΣ ΚΑΙ  ΕΝΣΩ ΜΑΤ ΕΣ ΑΚΙ ΝΗ Τ Ο Π Ο Ι Η ΣΕΙ Σ 

Οι π αγιοπ οιήσεις του Οµ ί λ ου για την π ερ ί οδο 1/1 – 30/6/2010 ανήλ θ αν σε 5.902 χιλ ιάδες Ευρ ώ  και της 
Εταιρ ί ας σε 5.190 χιλ ιάδες Ευρ ώ , ενώ  η αναπ ό σβεστη αξ ί α των π αγί ων π ου διαγρ άφ ηκαν ή διατέ θ ηκαν 
απ ό  τον Όµ ιλ ο για την π ερ ί οδο ανήλ θ ε σε 240 χιλ ιάδες Ευρ ώ  και για την Εταιρ ί α σε 171 χιλ ιάδες Ευρ ώ .  

 

  Ασώµατες ακ ι ν η το π ο ι ή σει ς  Ο Μ Ι Λ Ο Σ   Ε Τ ΑΙ Ρ Ι Α 
 Αν απ ό σβ εστη  αξ ί α 31 ∆ εκ εµβ ρ ί ο υ  2009 4.088 1.212
 Προσθήκες 287 282
 Α π οσβ έ σει ς (514) (293)
 Αν απ ό σβ εστη  αξ ί α 30 Ι ο υ ν ί ο υ  2010 3.861 1.201

 Ε ν σώµατες Ακ ι ν η το π ο ι ή σει ς  Ο Μ Ι Λ Ο Σ   Ε Τ ΑΙ Ρ Ι Α 
 Αν απ ό σβ εστη  αξ ί α 31 ∆ εκ εµβ ρ ί ο υ  2009 545.415 507.965
 Προσθήκες 5.615 4.908

 Μ ει ώ σει ς/ ∆ ι α γ ρα φ έ ς (240) (171)
 Α π οσβ έ σει ς (23.016) (21.416)
 Αν απ ό σβ εστη  αξ ί α 30 Ι ο υ ν ί ο υ  2010 527.774 491.286

 Π ά γ ι α στο ι χ εί α δ ι αθ έ σι µα π ρ ο ς π ώλ η ση   Ο Μ Ι Λ Ο Σ   Ε Τ ΑΙ Ρ Ι Α 
 Αξ ί α 31 ∆ εκ εµβ ρ ί ο υ  2009 2.428 0
 Μ ει ώ σει ς (571) 0
 Αξ ί α 30 Ι ο υ ν ί ο υ  2010 1.857 0
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13. ΣΥ ΜΜΕΤ Ο Χ ΕΣ ΣΕ ΣΥ Ν∆ Ε∆ ΕΜΕΝΕΣ ΚΑΙ  Θ Υ Γ ΑΤ Ρ Ι ΚΕΣ ΕΤ ΑΙ Ρ Ι ΕΣ 

Οι εταιρ ί ες του Οµ ί λ ου, π ου π ερ ιλ αµ βάνονται στις ενοπ οιηµ έ νες οικονοµ ικέ ς καταστάσεις µ ε τις 
αντί στοιχες έ δρ ες τους, τα π οσοστά συµ µ ετοχής του Οµ ί λ ου και τα κύρ ια αντικεί µ ενα δρ αστηρ ιό τητας 
εί ναι ως εξ ής: 
Εταιρ ί ες π ου ενοπ οιούνται µ ε την µ έ θ οδο της π λ ήρ ους ενοπ οί ησης: 
 

Όνοµα Θ υ γ ατ ρ ι κ ή ς  Έ δ ρ α
Ά µε σ η  

σ υ µµε τ οχ ή  
Έ µµε σ η  

σ υ µµε τ οχ ή Σ ύ νολ ο
Κ ύ ρ ι ο αντ ι κ ε ί µε νο 
δ ρ ασ τ η ρ ι ό τ η τ ας

ΑΓΕΤ Η Ρ ΑΚΛ Η Σ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  Μ η τ ρ ι κ ή  Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  τ σ ι µ έ ν τ ο υ
LAFARGE BETON  Α.B.E.E. Ελ λ ά δ α , Μ ε τ α µ ό ρ φ ω σ η  Ατ τ ι κ ή ς  98,64% 1,36% 100,00%

Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  
σ κ υ ρ ο δ έ µ α τ ο ς  κ α ι  α δ ρ α ν ώ ν  υ λ ι κ ώ ν

ΑΤΛ ΑΣ Α.B.E.E. Ελ λ ά δ α , Κα λ λ ι θ έ α  Θ ε σ σ α λ ο ν ί κ η ς  100,00% 100,00%
Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  α δ ρ α ν ώ ν  
υ λ ι κ ώ ν

Ε.Β Ι .Ε.Σ.Κ Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  95,76% 4,24% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
Α.Ν.Ε. Η Ρ ΑΚΛ Η Σ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  99,99% 0,01% 100,00%

Θ α λ ά σ σ ι ε ς  µ ε τ α φ ο ρ έ ς  κ α ι  δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  
π λ ο ί ω ν

Λ ΑΒ Α Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  44,16% 55,84% 100,00%
Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  δ ο µ ι κ ώ ν  κ α ι  
α δ ρ α ν ώ ν  υ λ ι κ ώ ν

ΣΤΑΘ Μ Ο Ι  ΑΙ ΓΑΙ Ο Υ  ΑΒ ΕΕ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  99,78% 99,78% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
ΕΠ ΕΝ∆ Υ ΣΗ  ΣΙ Λ Ο  Π Ο Ρ Τ ΣΑΪ∆ 
Α.Ε.

Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
Γ. Χ ΑΤ Ζ Η Κ Υ Ρ ΙΑΚ Ο Σ Ν.Ε Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
Α. Χ ΑΤ Ζ Η Κ Υ Ρ ΙΑΚ Ο Σ Ν.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
∆Υ ΣΤ Ο Σ Ν.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
ΝΑΥ ΣΙΚ Α Ν.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
SUPER BETON A.E. Υ Ι Ο Ι Ι. 
Μ ΑΡ Κ Ο Υ Λ ΑΚ Η Ελ λ ά δ α , Η ρ ά κ λ ε ι ο  Κ ρ ή τ η ς 100,00% 100,00%

Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  ε τ ο ί µ ο υ  
σ κ υ ρ ο δ έ µ α τ ο ς

Μ Π ΕΤ Ο Ν ∆Ο Μ Η  Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Π ο λ ύ κ α σ τ ρ ο  Κ ι λ κ ί ς 100,00% 100,00%
Π α ρ α γ ω γ ή  κ α ι  ε µ π ο ρ ί α  
σ κ υ ρ ο δ έ µ α τ ο ς , ε ξ ό ρ υ ξ η  κ α ι  
ε π ε ξ ε ρ γ α σ ί α  α δ ρ α ν ώ ν  υ λ ι κ ώ ν

Λ ΑΤ Ο Μ ΕΙΑ Μ ΑΡ ΑΘ Ο Υ  Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Η ρ ά κ λ ε ι ο  Κ ρ ή τ η ς 99,15% 99,15% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
PORT SAID SILO INVESTMENT 
COMPANY S.A. 

Π α ν α µ ά ς 100,00% 100,00% Σε  α δ ρ ά ν ε ι α
INTERNATIONAL 
MEDITERRANEAN SHIPPING 
S.A. 

Λ ο υ ξ ε µ β ο ύ ρ γ ο 100,00% 100,00% Υ π ό  ε κ κ α θ ά ρ ι σ η

LEADER BETON S.A Τ ί ρ α ν α , Αλ β α ν ί α 51,00% 51,00% Εµ π ο ρ ί α  ε τ ο ί µ ο υ  σ κ υ ρ ο δ έ µ α τ ο ς
 
 
Το ποσ οσ τό  σ υµ µ ετοχ ής του Οµ ί λ ου σ την θ υγ ατρ ική εταιρ ί α Λ ΑΤΟΜ ΕΙ Α Μ ΑΡΑΘ ΟΥ  Α.Ε. αυξ ήθ ηκε κατά 
22,13% (31/12/09: 77,02% - 30/6/10: 99,15%). Συγ κεκρ ιµ έ να, την 13/04/10 η ενοποιού µ ενη θ υγ ατρ ική 
Λ ΑΒΑ Α.Ε. απέ κτησ ε το 9,83% τω ν µ ετοχ ώ ν της εταιρ ί ας Λ ΑΤΟΜ ΕΙ Α Μ ΑΡΑΘ ΟΥ  Α.Ε. πρ οσ αυξ άνοντας 
το ποσ οσ τό  σ υµ µ ετοχ ής της σ ε 49,83% και την 14/04/10 η ενοποιού µ ενη θ υγ ατρ ική LAFARGE BETON 
Α.Β.Ε.Ε απέ κτησ ε το 12,3% της εταιρ ί ας. 
 
Μ ε εξ αί ρ εσ η την θ υγ ατρ ική εταιρ ί α LEADER BETON S.A., οι θ υγ ατρ ικέ ς εταιρ ί ες σ τις οποί ες ο Όµ ιλ ος 
δεν σ υµ µ ετέ χ ει µ ε ποσ οσ τό  100% έ χ ουν ζ ηµ ιέ ς και αρ νητική καθ αρ ή θ έ σ η, γ ια τον λ ό γ ο αυτό  δεν 
υπολ ογ ί ζ ονται δικαιώ µ ατα µ ειοψ ηφ ί ας σ τις ζ ηµ ί ες της περ ιό δου ού τε σ την αρ νητική τους καθ αρ ή θ έ σ η 
καθ ώ ς η µ ειοψ ηφ ί α δεν έ χ ει τεκµ αιρ ό µ ενη υποχ ρ έ ω σ η γ ια την κάλ υψ η τους. 
 
Όσ ον αφ ορ ά την θ υγ ατρ ική εταιρ ί α LEADER BETON S.A. υπολ ογ ί σ τηκαν δικαιώ µ ατα µ ειοψ ηφ ί ας γ ια 
πρ ώ τη φ ορ ά σ τις οικονοµ ικέ ς κατασ τάσ εις 31/3/2010.  
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13. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΝ ∆ Ε∆ ΕΜΕΝ ΕΣ Κ Α Ι  ΘΥΓ Α ΤΡ Ι Κ ΕΣ ΕΤΑ Ι Ρ Ι ΕΣ - Συ ν έ χ ε ι α  

Εταιρ ί ες που ενοποιού νται µ ε την µ έ θ οδο της καθ αρ ής θ έ σ ης: 
 

Όνοµα Σ υ νδ ε δ ε µέ νη ς  Έ δ ρ α
Ά µε σ η  

σ υ µµε τ οχ ή  
Έ µµε σ η  

σ υ µµε τ οχ ή  Σ ύ νολ ο
Κ ύ ρ ι ο αντ ι κ ε ί µε νο 
δ ρ ασ τ η ρ ι ό τ η τ ας

ΝΑΥΤΙΛ. ΕΤΑΙΡ .∆ ΙΑΚ ΙΝ. ΤΣ ΙΜ . 
Μ ΕΣ . ΑΝΑΤΟ ΛΗ Σ  Α.Ε.

Ελ λ ά δ α , Λυ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1,00% 49,00% 50,00% Σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α

 
Το ποσ οσ τό  σ υµ µ ετοχ ής της θ υγ ατρ ικής εταιρ ί ας Λ ΑΒΑ Α.Ε., 26,5%, σ τη σ υνδεδεµ έ νη εταιρ ί α 
ΚΑΤΣΙ Μ Π ΡΗΣ Μ Ι Χ ΑΛ ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. πω λ ήθ ηκε την 24/6/2010 µ ε κέ ρ δος 278 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ . 
 
Ο Όµ ιλ ος σ υµ µ ετέ χ ει επί σ ης µ ε ποσ οσ τό  40% σ την εταιρ ί α ARMSTOCK CORPORATION S.A. µ ε έ δρ α 
το Λ ουξ εµ β ού ρ γ ο. Η ανω τέ ρ ω  εταιρ ί α δεν περ ιλ αµ β άνεται σ την ενοποί ησ η του Οµ ί λ ου λ ό γ ω  
επουσ ιώ δους σ ηµ ασ ί ας της περ ιουσ ιακής της διάρ θ ρ ω σ ης και της αξ ί ας σ υµ µ ετοχ ής του Οµ ί λ ου. 

14. ∆ΑΝΕΙΑ Τ Ρ ΑΠ ΕΖ Ω Ν 

Ο β ρ αχ υχ ρ ό νιος τρ απεζ ικό ς δανεισ µ ό ς και οι υπερ αναλ ήψ εις του Οµ ί λ ου κατά την 30/6/2010 έ χ ουν µ έ σ ο 
επιτό κιο 4,04% (31/12/2009: 3,46%). Το σ ύ νολ ο τω ν τρ απεζ ικώ ν δανεί ω ν έ χ ει σ υναφ θ εί  σ ε Ευρ ώ . 

Στις 30/6/2010 το σ υνολ ικό  ύ ψ ος β ρ αχ υπρ ό θ εσ µ ου τρ απεζ ικού  δανεισ µ ού  ανέ ρ χ εται σ ε 49.944 χ ιλ ιάδες 
Ευρ ώ , εκ τω ν οποί ω ν τα 29.299 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  αφ ορ ού ν τη θ υγ ατρ ική LAFARGE BETON Α.B.E.Ε., τα 
16.238 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  την Εταιρ ί α, τα 4.207 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  τη θ υγ ατρ ική Ε.ΒΙ .Ε.Σ.Κ. Α.Ε. και τα 200 
χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  τη θ υγ ατρ ική LEADER BETON S.A. 

Στις 31/12/2009 το σ υνολ ικό  ύ ψ ος δανεισ µ ού  του Οµ ί λ ου ανερ χ ό ταν σ ε 39.480 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ , εκ τω ν 
οποί ω ν 4.678 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  αφ ορ ού σ αν τη θ υγ ατρ ική Ε.ΒΙ .Ε.Σ.Κ. Α.Ε., 19.027 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  τη 
θ υγ ατρ ική LAFARGE BETON Α.B.E.Ε., 204 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  τη θ υγ ατρ ική LEADER BETON S.A, 126 
χ ιλ ιάδες Ευρ ώ   τη θ υγ ατρ ική ΒΕΤΟΝ  ∆ ΟΜ Η ΑΕ και 15.445 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  αφ ορ ού σ αν την Εταιρ ί α. 
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15. ΕΝ∆ΕΧ Ο Μ ΕΝΕΣ ΥΠ Ο Χ Ρ ΕΩ ΣΕΙΣ Κ ΑΙ ∆ΕΣΜ ΕΥΣΕΙΣ 

 Επίδικες ή υ πό  διαιτ η σία διαφο ρ έ ς τ η ς Ετ αιρ ίας 

Κατά του Οµ ί λ ου υφ ί σ τανται σ ε εκκρ εµ ό τητα αγ ω γ έ ς σ υνολ ικού  ύ ψ ους σ τις 30/6/2010, 47.059 χ ιλ ιάδω ν 
Ευρ ώ  (31/12/2009: 45.378 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ ), εκ τω ν οποί ω ν οι αγ ω γ έ ς σ ε εκκρ εµ ό τητα κατά της Εταιρ ί ας 
ανέ ρ χ ονται σ ε 33.200 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  (31/12/2009: 32.094 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ ), οι οποί ες αντιµ ετω πί ζ ονται 
δικασ τικά και το αποτέ λ εσ µ α τους εί ναι αβ έ β αιο. Ο µ έ γ ισ τος κί νδυνος από  την τελ εσ ιδικί α αυτώ ν τω ν 
υποθ έ σ εω ν εκτιµ άται σ ε 19.392 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ , εκ τω ν οποί ω ν ο µ έ γ ισ τος κί νδυνος από  την τελ εσ ιδικί α 
τω ν υποθ έ σ εω ν της Εταιρ ί ας εκτιµ άται σ ε 15.101 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ . Γ ια αυτέ ς τις εκκρ εµ οδικί ες δεν έ χ ει 
σ χ ηµ ατισ θ εί  πρ ό β λ εψ η σ τις παρ ού σ ες οικονοµ ικέ ς κατασ τάσ εις διό τι δεν θ εω ρ εί ται πιθ ανό  ό τι αυτό ς ο 
κί νδυνος τελ ικώ ς θ α επισ υµ β εί . 
Οι παρ απάνω  αγ ω γ έ ς έ ναντι της Εταιρ ί ας περ ιλ αµ β άνουν κυρ ί ω ς τις περ ιπτώ σ εις που ακολ ουθ ού ν: 

α.  Αγ ω γ ή γ ια απώ λ εια σ κάφ ους και εσ ό δω ν ύ ψ ους 20.320 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ  και εκτιµ ώ µ ενου 
µ έ γ ισ του κινδύ νου 10.160 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ . 

 
β.  Αγ ω γ ή γ ια απώ λ εια ναύ λ ω ν ύ ψ ους 2.608 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ  και εκτιµ ώ µ ενου µ έ γ ισ του κινδύ νου 991 

χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ . 
 
γ.  Αγ ω γ ή γ ια αποζ ηµ ί ω σ η λ ό γ ω  πώ λ ησ ης αλ λ ό τρ ιω ν ακινήτω ν ύ ψ ους 1.688 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ  και 

εκτιµ ώ µ ενου µ έ γ ισ του κινδύ νου 844 χ ιλ ιάδω ν Ευρ ώ . 
 
Επί  της ακί νητης περ ιουσ ί ας της Εταιρ ί ας και του Οµ ί λ ου εκκρ εµ ού ν χ αρ ακτηρ ισ µ οί  γ ης ω ς δάσ η, 
αιγ ιαλ οί  και αρ χ αιολ ογ ικοί  χ ώ ρ οι καθ ώ ς και διάφ ορ ες διεκδικήσ εις από  το Ελ λ ηνικό  ∆ ηµ ό σ ιο και διάφ ορ α 
τρ ί τα µ έ ρ η. Ο µ έ γ ισ τος κί νδυνος από  τις παρ απάνω  διεκδικήσ εις εκτιµ άται σ ε 1.885 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  και 
1.908 χ ιλ ιάδες Ευρ ώ  γ ια την Εταιρ ί α και τον Όµ ιλ ο αντί σ τοιχ α. Γ ια αυτέ ς τις διεκδικήσ εις δεν έ χ ει 
σ χ ηµ ατισ θ εί  πρ ό β λ εψ η ού τε έ χ ει αποµ ειω θ εί  η αξ ί α της ακί νητης περ ιουσ ί ας σ τις παρ ού σ ες οικονοµ ικέ ς 
κατασ τάσ εις διό τι δεν θ εω ρ εί ται πιθ ανό  ό τι αυτό ς ο κί νδυνος τελ ικώ ς θ α επισ υµ β εί . 



ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠ Ι Τ ΩΝ  ΕΝ ∆ Ι Α ΜΕΣΩΝ  ΣΥ Ν Ο Π Τ ΙΚ ΩΝ  Ο ΙΚ Ο Ν Ο ΜΙΚ ΩΝ  Κ Α Τ Α ΣΤ Α ΣΕΩΝ  Γ Ι Α  Τ ΗΝ  Π ΕΡ ΙΟ ∆ Ο  Π Ο Υ  ΕΛ ΗΞ Ε Τ ΗΝ  30 ΙΟ Υ Ν ΙΟ Υ  2010 

 

                         35 
 

15. ΕΝ∆ΕΧ Ο Μ ΕΝΕΣ ΥΠ Ο Χ Ρ ΕΩ ΣΕΙΣ Κ ΑΙ ∆ΕΣΜ ΕΥΣΕΙΣ - Συ ν έ χ ε ι α  

 Α ν έ λ εγκτ ες φο ρ ο λ ο γικά  χρ ήσεις 

Οι φ ορ ολ ογ ικέ ς υποχ ρ εώ σ εις τω ν εταιρ ιώ ν του Οµ ί λ ου σ την Ελ λ άδα, θ α ορ ισ τικοποιηθ ού ν ό ταν θ α 
διενερ γ ηθ ού ν οι αντί σ τοιχ οι τακτικοί  έ λ εγ χ οι από  τις αρ µ ό διες φ ορ ολ ογ ικέ ς αρ χ έ ς ή /και τελ εσ ιδικήσ ουν 
σ χ ετικέ ς εκκρ εµ εί ς δικασ τικέ ς υποθ έ σ εις που αφ ορ ού ν υφ ισ τάµ ενες διαφ ορ έ ς πρ οηγ ουµ έ νω ν χ ρ ήσ εω ν 
µ ε τις φ ορ ολ ογ ικέ ς αρ χ έ ς. Ω ς ανέ λ εγ κτη χ ρ ήσ η θ εω ρ εί ται και η τρ έ χ ουσ α περ ί οδος 1/1/2010-30/6/2010. 
Εί ναι πιθ ανό  από  τους παρ απάνω  φ ορ ολ ογ ικού ς ελ έ γ χ ους να πρ οκύ ψ ουν πρ ό σ θ ετοι φ ό ρ οι και 
πρ οσ αυξ ήσ εις, οι οποί ες εκτιµ άται ό τι δεν θ α έ χ ουν σ ηµ αντική επί δρ ασ η γ ια τον Όµ ιλ ο και την Εταιρ ί α.  

Εταιρία Έ δ ρα Α ν έ λ ε γ κ τε ς  χ ρή σ ε ις
ΑΓΕΤ Η Ρ ΑΚΛ Η Σ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2009
LAFARGE BETON  Α.B.E.E. Ελ λ ά δ α , Μ ε τ α µ ό ρ φ ω σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2006-2009
ΑΤΛ ΑΣ Α.Β.Ε.Ε. Ελ λ ά δ α , Κα λ λ ι θ έ α  Θε σ σ α λ ο ν ί κ η ς  2007-2009
Ε.ΒΙ.Ε.Σ.Κ. Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2005-2009
Α.Ν.Ε. Η Ρ ΑΚΛ Η Σ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2005-2009
Λ ΑΒΑ Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2006-2009
Ε.Κ.Ε.Τ. Ε.Π.Ε.(σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  τ η ν  ΑΓΕΤ 
Η Ρ ΑΚΛ Η Σ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2007-2009
ΣΤΑΘΜ Ο Ι ΑΙΓΑΙΟ Υ  ΑΒΕΕ Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2007-2009
ΕΠΕΝ∆ Υ ΣΗ  ΣΙΛ Ο  ΠΟ Ρ Τ ΣΑΪ ∆  Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1995-2009
Γ. Χ ΑΤΖ Η ΚΥ Ρ ΙΑΚΟ Σ Ν.Ε   ( σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1998-2009
Α. Χ ΑΤΖ Η ΚΥ Ρ ΙΑΚΟ Σ Ν.Ε.  (σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1998-2009
∆ Υ ΣΤΟ Σ Ν.Ε.  (σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1996-2009
ΝΑΥ ΣΙΚΑ Ν.Ε.  (σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1998-2009
Η Ρ ΑΚΛ Η Σ ΓΚΛ Ο Ρ Υ  Ν.Ε. (ε κ κ α θ α ρ ί σ τ η κ ε ) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1998-2009
ΣΥ ΝΕΡ ΓΑΤΙΚΗ  Μ ΠΕΤΟ Ν Α.Ε. (σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  
µ ε  τ η ν  LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Λ α µ ί α 2007-2008
ΤΡ ΑΝΣ Μ ΠΕΤΟ Ν Μ ΑΚΕ∆ Ο ΝΙΑΣ ΑΕ 
(σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  τ η ν  LAFARGE BETON 
ABEE) Ελ λ ά δ α , Ά ρ τ α 2007-2009
SUPER BETON A.E. Υ Ι Ο Ι Ι. Μ ΑΡ ΚΟ Υ Λ ΑΚΗ Ελ λ ά δ α , Η ρ ά κ λ ε ι ο  Κρ ή τ η ς 2007-2009
Λ ΑΤΟ Μ ΕΙΑ ΣΑΜ ΑΡ ΑΣ Α.Ε.Β.Ε. (σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  
µ ε  τ η ν  LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Αθ ή ν α  Ατ τ ι κ ή ς 2007-2008
Λ ΑΤΟ Μ ΕΙΑ Μ Υ ΤΙΛ Η ΝΗ Σ Α.Ε.(σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  
τ η ν  LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Λ έ σ β ο ς 2007-2009
Μ ΠΕΤΟ Ν ∆ Ο Μ Η  Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Κι λ κ ί ς 2007-2009
ΝΑΥ ΤΙΛ ΙΑΚΗ  ΕΤΑΙΡ ΙΑ ∆ ΙΑΚΙΝΗ ΣΗ Σ 
ΤΣΙΜ ΕΝΤΟ Υ  Μ ΕΣΗ Σ ΑΝΑΤΟ Λ Η Σ Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  2007-2009
ΤΣΙΜ ΕΝΤΑ Χ ΑΛ ΚΙ ∆ Ο Σ ∆ ΙΕΘΝΗ Σ Α.Ε. 
(σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  τ η ν  ΕΠΕΝ∆ Υ ΣΗ  ΣΙΛ Ο  ΠΟ Ρ Τ 
ΣΑΪ ∆  Α.Ε.) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1997-2007
Μ ΕΤΑΦ Ο Ρ ΙΚΑΙ ΕΠΙΧ ΕΙΡ Η ΣΕΙΣ FINDA  
Α.Ε.(σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  τ η ν  ΕΠΕΝ∆ Υ ΣΗ  ΣΙΛ Ο  
ΠΟ Ρ Τ ΣΑΪ ∆  Α.Ε.) Ελ λ ά δ α , Λ υ κ ό β ρ υ σ η  Ατ τ ι κ ή ς  1993-2009
Λ ΑΤΟ Μ ΕΙΑ Μ ΑΡ ΑΘΟ Υ  Α.Ε. Ελ λ ά δ α , Η ρ ά κ λ ε ι ο  Κρ ή τ η ς 2007-2009
Θ.ΑΘΑΝΑΣΙΟ Υ  Α.Ε. (σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  τ η ν  
LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Αλ ι β έ ρ ι 2007
Μ ΠΕΤΟ Ν ΠΡ ΕΒΕΖ Η Σ Α.Ε. (σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  
τ η ν  LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Πρ έ β ε ζ α 2007
Λ ΑΤΟ Μ ΕΙΑ ΚΑΜ ΠΗ Σ Α.Ε. (σ υ γ χ ω ν ε ύ θ η κ ε  µ ε  
τ η ν  LAFARGE BETON ABEE) Ελ λ ά δ α , Ά ρ τ α 2007-2008
PORT SAID SILO INVESTMENT COMPANY 
S.A. ( σ ε  α δ ρ ά ν ε ι α ) Πα ν α µ ά ς *
INTERNATIONAL MEDITERRANEAN 
SHIPPING S.A.  (υ π ό  ε κ κ α θ ά ρ ι σ η ) Λ ο υ ξ ε µ β ο ύ ρ γ ο *  
* Αφορά ε τ α ι ρί α  ε γ κ α τ α σ τ η µ έ ν η  σ τ ο ε ξ ω τ ε ρι κ ό  π ου  υ π ό κ ε ι τ α ι  σ ε  ε ι δ ι κ ό  φορολ ογ ι κ ό  κ α θ ε σ τ ώ ς  τ η ς  χ ώ ρα ς  ε γ κ α τ άσ τ α σ ή ς  τ η ς . 
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15. ΕΝ∆ΕΧ Ο Μ ΕΝΕΣ ΥΠ Ο Χ Ρ ΕΩ ΣΕΙΣ Κ ΑΙ ∆ΕΣΜ ΕΥΣΕΙΣ - Συ ν έ χ ε ι α  

Ολ οκλ ηρ ώ θ ηκε ο φ ορ ολ ογ ικό ς έ λ εγ χ ος σ τις εταιρ ί ες ΑΓ ΕΤ ΗΡΑΚΛ ΗΣ και ΑΜ Π ΕΡ Α.Ε. γ ια τα 
διαχ ειρ ισ τικά έ τη 2007 και 2008 ( β λ έ πε Σηµ εί ω σ η 8). 

Σε εξ έ λ ιξ η β ρ ί σ κονται φ ορ ολ ογ ικοί  έ λ εγ χ οι γ ια τις παρ ακάτω  εταιρ ί ες του Οµ ί λ ου:  

- LAFARGE BETON A.B.E.E. γ ια τις χ ρ ήσ εις 2006 έ ω ς και 2008. 

- Π ΟΝ ΤΟΠ ΟΡΟΣ Ν ΑΥ ΤΙ ΚΗ ΕΤΑΙ ΡΙ Α (εκκαθ αρ ισ µ έ νη) γ ια τις χ ρ ήσ εις 2000 έ ω ς και 2004. 

Εί ναι πιθ ανό  από  τους παρ απάνω  φ ορ ολ ογ ικού ς ελ έ γ χ ους να πρ οκύ ψ ουν πρ ό σ θ ετοι φ ό ρ οι και 
πρ οσ αυξ ήσ εις, οι οποί ες εκτιµ άται ό τι δεν θ α έ χ ουν σ ηµ αντική επί δρ ασ η γ ια τον Όµ ιλ ο και την Εταιρ ί α.  

 ∆ο θ είσες εγγυ ήσεις 

Οι εγ γ υητικέ ς επισ τολ έ ς που δό θ ηκαν ω ς εξ ασ φ άλ ισ η γ ια υποχ ρ εώ σ εις του Οµ ί λ ου και της Εταιρ ί ας και 
ήταν σ ε ισ χ ύ  σ τις 30/6/2010 και σ τις 31/12/2009, αναλ ύ ονται ω ς εξ ής: 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009

∆ οθ ε ί σε ς  ε γ γ υ ή σε ι ς 4.794 5.538 3.318 4.076
Ε ν δ οε τ α ι ρ ι κ έ ς  ∆ οθ ε ί σε ς  ε γ γ υ ή σε ι ς 0 0 1.923 1.923

4.794 5.538 5.241 5.999

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 
 

 Συ µβά σεις αγο ρ ώ ν  και κεφαλ αιο υ χικώ ν  δαπαν ώ ν  

Οι αναλ ηφ θ εί σ ες δεσ µ εύ σ εις από  σ υµ β άσ εις αγ ορ ώ ν και κεφ αλ αιουχ ικώ ν δαπανώ ν που ήταν ενερ γ έ ς 
σ τις 30/6/2010 και σ τις 31/12/2009, αναλ ύ ονται ω ς εξ ής: 
 
 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009

Σ υ µ β άσε ι ς  α γ ο ρ ώ ν 38.899 46.580 52.640 65.271
Σ υ µ β άσε ι ς  κ ε φ α λ α ι ου χ ι κ ώ ν  ε ξ ό δ ω ν 7.087 3.591 5.085 1.393

45.985 50.171 57.725 66.664

ΕΤΑΙΡΙΑΟ Μ ΙΛ Ο Σ

 
 

Συ µβά σεις λ ειτ ο υ ρ γικώ ν  µισθ ώ σεω ν  

Κατά την ηµ ερ οµ ηνί α σ ύ νταξ ης της Συνοπτικής Κατάσ τασ ης Οικονοµ ικής Θ έ σ ης, ο Όµ ιλ ος/ η Εταιρ ί α 
εί χ αν αναλ ηφ θ εί σ ες δεσ µ εύ σ εις από  σ υµ β άσ εις λ ειτουρ γ ικώ ν µ ισ θ ώ σ εω ν χ ω ρ ί ς την δυνατό τητα ή χ ω ρ ί ς 
να πρ οτί θ εται να ακυρ ώ σ ει τα σ χ ετικά µ ισ θ ω τήρ ια, οι οποί ες εί ναι πλ ηρ ω τέ ες ω ς εξ ής: 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009

Ε ν τ ό ς  ε ν ό ς  έ τ ου ς 13.539 14.365 449 164
Ε ν τ ό ς  τ ω ν  2 έ ω ς  κ α ι  5 ε τ ώ ν  12.432 14.620 2.128 1.761
Πάν ω  α π ό  5 έ τ η 6.810 3.341 2.163 286

32.781 32.326 4.740 2.211

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
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16. ΣΥΝΑΛ Λ ΑΓ ΕΣ Μ Ε ΣΥΓ Γ ΕΝΗ  Μ ΕΡ Η  

Συ ν αλ λ αγέ ς µετ αξ ύ  συ ν δεδεµέ ν ω ν  ετ αιρ ιώ ν  

Γ ια τον Όµ ιλ ο σ υνδεδεµ έ να µ έ ρ η θ εω ρ ού νται η µ ητρ ική του εταιρ ί α LAFARGE S.A. και οι άλ λ ες εταιρ ί ες 
του Οµ ί λ ου LAFARGE. Οι σ υναλ λ αγ έ ς της Εταιρ ί ας µ ε τις θ υγ ατρ ικέ ς της έ χ ουν απαλ ειφ θ εί  κατά την 
ενοποί ησ η και δε σ υµ περ ιλ αµ β άνονται σ τη κατω τέ ρ ω  ανάλ υσ η: 

ΟΜΙΛΟΣ
1/1 - 

30/6/2010
1/1 - 

30/6/2009
1/1 - 

30/6/2010
1/1 - 

30/6/2009 30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Συνδεδεµένες ετ α ι ρ ί ες                                     
Ο µί λ ο υ Α Γ Ε Τ  Η Ρ Α Κ Λ Η 414 419 52 20 0 219 0 0
Μ η τ ρ ι κ ή  ετ α ι ρ ί α  LAFARGE 
S.A. 23.250 19.322 234 0 0 932 2.414 47
Συνδεδεµένες ετ α ι ρ ί ες                                     
Ο µί λ ο υ LAFARGE 27.438 41.906 4.858 2.306 3.555 4.104 21.583 813

∆ ι κ α ι ώ µα τ α  δι κ α ι ό χ ρ η σ η ς 
σ τ η  LAFARGE S.A. 0 0 4.554 5.788 0 0 0 0
Σύ ν ο λ ο 51.102 61.647 9.698 8.114 3.555 5.255 23.997 860

Π ο σ ά  σ ε χ ι λ ι ά δες Ε υρ ώ
Ε ΣΟ∆ Α Ε Ξ Ο∆ Α Α Π Α Ι Τ Η ΣΕ ΙΣ Υ Π ΟΧ Ρ Ε Ω ΣΕ ΙΣ

 
 
Οι σ υναλ λ αγ έ ς της Εταιρ ί ας αφ ’ ενό ς µ ε τις θ υγ ατρ ικέ ς της, που εί ναι σ υνδεδεµ έ να πρ ό σ ω πα, πρ ιν 
απαλ ειφ θ ού ν κατά την ενοποί ησ η και αφ ’ετέ ρ ου µ ε την µ ητρ ική εταιρ ί α LAFARGE S.A. καθ ώ ς και άλ λ ες 
εταιρ ί ες του Οµ ί λ ου LAFARGE, αναλ ύ ονται κατω τέ ρ ω : 
 

ΕΤΑΙΡΙΑ
1/1 - 

30/6/2010
1/1 - 

30/6/2009
1/1 - 

30/6/2010
1/1 - 

30/6/2009 30/6/2010 31/12/2009 30/6/2010 31/12/2009
Εταιρίες Ο µ ίλ ο υ  Α Γ ΕΤ  
Η Ρ Α Κ Λ Η 14.675 19.173 8.599 10.526 32.395 32.390 8.993 10.065
Μ η τρικ ή  εταιρία LAFARGE 
S.A. 23.250 19.322 234 0 0 932 2.391 0
Σ υ ν δ ε δ εµ έ ν ες εταιρίες                                             
Ο µ ίλ ο υ  LAFARGE 27.316 40.743 4.585 2.119 3.218 3.642 21.345 666
∆ ικ αιώ µ ατα δ ικ αιό χ ρη σ η ς 
σ τη  LAFARGE S.A. 0 0 4.554 5.788 0 0 0 0
Σ ύ ν ο λ ο 65.241 79.238 17.972 18.433 35.613 36.964 32.729 10.731

ΕΣ Ο ∆ Α ΕΞ Ο ∆ Α ΑΠ ΑΙΤΗ Σ ΕΙΣ Υ Π Ο Χ ΡΕΩ Σ ΕΙΣ

Π ο σ ά  σ ε χ ιλ ιά δ ες Ευ ρώ

 
 
Όλ ες οι σ υναλ λ αγ έ ς µ εταξ ύ  σ υνδεδεµ έ νω ν µ ερ ώ ν γ ί νονται σ ε τιµ έ ς και µ ε τους σ υνήθ εις ό ρ ους της 
αγ ορ άς που ισ χ ύ ουν και σ τις σ υναλ λ αγ έ ς µ ε τρ ί τα µ έ ρ η. 
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16.  ΣΥΝΑΛ Λ ΑΓ ΕΣ Μ Ε ΣΥΓ Γ ΕΝΗ  Μ ΕΡ Η - Συ ν έ χ ε ι α  

Α µο ιβέ ς βασικώ ν  διο ικη τ ικώ ν  στ ελ εχώ ν  και µελ ώ ν  ∆.Σ. 

Οι αµ οιβ έ ς, οι απαιτήσ εις και οι υποχ ρ εώ σ εις πρ ος τα ανώ τερ α διοικητικά σ τελ έ χ η καθ ώ ς και τα έ ξ οδα 
παρ ασ τάσ εω ν τω ν µ ελ ώ ν του ∆ ιοικητικού  Συµ β ουλ ί ου του Οµ ί λ ου και της Εταιρ ί ας, αναλ ύ ονται ω ς εξ ής: 
Ποσά σε  χ ι λ ι άδ ε ς  Ε υ ρ ώ

1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009 1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009

Α µ ο ι β έ ς  κ α ι  λ ο ι π έ ς  π α ρ ο χ έ ς 1.895 1.945 1.114 993
Πρ ό β λ ε ψ η  α π ο ζ η µ ί ω ση ς  γ ι α  τ η ν  έ ξ οδ ο α π ό  τ η ν  
υ π η ρ ε σί α  κ α ι  κ α τ α β λ η θ ε ί σε ς  α π οζ η µ ι ώ σε ι ς 159 192 90 69

Έ ξ ο δ α  π α ρ α στ άσε ω ς  µ ε λ ώ ν  ∆.Σ. 150 106 97 98
2.204 2.243 1.301 1.159

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 

 

1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009 1/1-30/6/2010 1/1-30/6/2009

Προκαταβολή ε ξ ό δ ω ν  π ρος  απ ό δ οσ η  π ρος  
δ ι ε υ θ υ ν τι κά  σ τε λέ χ η  και  µ έ λη  ∆ Σ 0 0 0 0
Υ π οχ ρε ώ σ ε ι ς  π ρος  δ ι ε υ θ υ ν τι κά  σ τε λέ χ η  και  
µ έ λη  ∆ Σ 0 0 0 0
Καθαρές απ αι τ ή σ ε ι ς/( υ π ο χ ρε ώ σ ε ι ς) π ρο ς 
δ ι ε υ θυ ν τ ι κ ά  σ τ ε λ έχ η  κ αι  µ έλ η  ∆.Σ. 0 0 0 0

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

 

Τα σ υ γ κ ρ ι τ ι κ ά  σ τ οι χ εί α τ ου  2009 τ ω ν  αµοι β ώ ν  κ αι  λ οι π ώ ν  π αρ οχ ώ ν  π ρ ος  τ α αν ώ τ ερ α δ ι οι κ ητ ι κ ά  σ τ ελ έ χ η 
τ ης  Ετ αι ρ ί ας  κ αι  τ ου  Οµί λ ου  έ χ ου ν  αν αµορ φ ω θ εί  γ ι α λ ό γ ου ς  ορ θ ό τ ερ ης  σ υ γ κ ρ ι τ ι κ ή ς  π αρ ου σ ί ασ ης . 
Η αύ ξ ησ η αµοι β ώ ν  κ αι  π αρ οχ ώ ν  σ τ ην  Ετ αι ρ ί α οφ εί λ ετ αι  σ τ ην  αύ ξ ησ η τ ου  αρ ι θ µού  τ ω ν  µελ ώ ν  τ ης  
Εκ τ ελ εσ τ ι κ ή ς  Επ ι τ ρ οπ ή ς . 
 

17. ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ∆ Υ ΝΑΜ ΙΚ Ο 

Ο αρ ι θ µό ς  απ ασ χ ολ ού µεν ου  π ρ οσ ω π ι κ ού  τ ου  Οµί λ ου  κ αι  τ ης  Ετ αι ρ ί ας  τ ην  30 Ιου ν ί ου  2010 αν αλ ύ ετ αι  ω ς  
εξ ή ς : 
 

30/6/2010 30/6/2009 30/6/2010 30/6/2009

Αριθµός π ρο σ ω π ικ ο ύ 1.851 2.111 1.454 1.620

ΟΜΙΛΟΣ Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
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18. Γ Ε Γ ΟΝΟΤ Α Μ Ε Τ Α Τ Η Ν Η Μ Ε ΡΟΜ Η ΝΙΑ Τ Η Σ  Κ ΑΤ ΑΣ Τ ΑΣ Η Σ  ΟΙΚ ΟΝΟΜ ΙΚ Η Σ  ΘΕ Σ Η Σ  

 
Την  13/7/2010 ολ οκ λ ηρ ώ θ ηκ ε µε τ ην  απ ό φ ασ η υ π ’ αρ ι θ µό  Κ2 – 5998/2010 τ ου  Υ π ου ρ γ εί ου  Οι κ ον οµί ας  
Αν τ αγ ω ν ι σ τ ι κ ό τ ητ ας  κ αι  Ναυ τ ι λ ί ας , η δ ι αδ ι κ ασ ί α τ ης  σ υ γ χ ώ ν ευ σ ης  µε τ ην  έ γ κ ρ ι σ η απ ό  τ ι ς  αρ µό δ ι ες  αρ χ έ ς  
τ ης  απ ορ ρ ό φ ησ ης  απ ό  τ ην  LAFARGE BETON A.B.E.E. τ ω ν  ετ αι ρ ι ώ ν  ΑΤΛ ΑΣ  Α.B.E.Ε κ αι  Μ Π ΕΤΟΝ 
∆ ΟΜ Η Α.Ε., µε β ά σ η τ α ά ρ θ ρ α 68-78 τ ου  Κ.Ν.2190/1920 κ αι  τ α ά ρ θ ρ α 1-5 τ ου  Ν.2166/93. Εκ κ ρ εµεί  η 
έ γ κ ρ ι σ η τ ης  αρ µό δ ι ας  Νοµαρ χ ί ας .  
 
Επ ί σ ης , µε απ ό φ ασ η τ ου  ∆ ι οι κ ητ ι κ ού  Σ υ µβ ου λ ί ου  τ ης  ετ αι ρ ί ας  LAFARGE BETON A.Β.Ε.E τ ην  30 
∆ εκ εµβ ρ ί ου  2009 έ χ ει  απ οφ ασ ι σ θ εί  η απ ορ ρ ό φ ησ η τ ης  ετ αι ρ ί ας  SUPER BETON Υ ΙΟΙ.Ι Μ ΑΡ ΚΟΥ Λ ΑΚΗ 
ΑΕ απ ό  τ η µητ ρ ι κ ή  ετ αι ρ ί α LAFARGE BETON A.Β.Ε.Ε µε ηµερ οµην ί α ι σ ολ ογ ι σ µού  µετ ασ χ ηµατ ι σ µού  τ ην  
31 ∆ εκ εµβ ρ ί ου  2009. Εκ κ ρ εµεί  η έ γ κ ρ ι σ η τ ου  Υ π ου ρ γ εί ου  Οι κ ον οµί ας  Αν τ αγ ω ν ι σ τ ι κ ό τ ητ ας  κ αι  Ναυ τ ι λ ί ας  
κ αι  αυ τ ή  τ ης  αρ µό δ ι ας  Νοµαρ χ ί ας .  
. 
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Οι  εν δ ι ά µεσ ες  οι κ ον οµι κ έ ς  κ ατ ασ τ ά σ ει ς  τ ου  Οµί λ ου  κ αι  τ ης  Ετ αι ρ ί ας  απ ό  τ ην  σ ελ ί δ α 15 έ ω ς  κ αι  τ η σ ελ ί δ α 
40 εγ κ ρ ί θ ηκ αν  κ ατ ά  τ ην  σ υ ν εδ ρ ί ασ η τ ου  ∆ ι οι κ ητ ι κ ού  Σ υ µβ ου λ ί ου  τ ης  Ετ αι ρ ί ας  σ τ ι ς  30 Αυ γ ού σ τ ου  2010. 
Κατ ’ εν τ ολ ή  τ ου  ∆ ι οι κ ητ ι κ ού  Σ υ µβ ου λ ί ου  οι  οι κ ον οµι κ έ ς  κ ατ ασ τ ά σ ει ς  υ π ογ ρ ά φ ον τ αι  απ ό : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Π Ρ ΟΕ ∆Ρ ΟΣ  ΤΟΥ  
∆Ι ΟΙ Κ Η ΤΙ Κ ΟΥ  
Σ Υ Μ Β ΟΥ Λ Ι ΟΥ  

Ο ∆Ι Ε Υ ΘΥ Ν Ω Ν  
Σ Υ Μ Β ΟΥ Λ ΟΣ  

Ο Γ Ε Ν Ι Κ ΟΣ  
∆Ι Ε Υ ΘΥ Ν ΤΗ Σ  
ΟΙ Κ ΟΝ ΟΜ Ι Κ ΟΥ  

Μ ΑΝ Ω Λ Η Σ  Χ Ρ . 
Κ Υ Π Ρ Ι ΑΝ Ι ∆Η Σ  

 
Α.∆.Τ. AZ 007012 

PIERRE 
DELEPLANQUE 

 
ΑΡ . ∆Ι ΑΒ . 

07CV39073 

Μ Ι Χ ΑΗ Λ  Θ. 
Μ Ι Χ Ε Λ Η Σ  

 
ΑΡ . Α∆. ΟΕ Ε  No.29960 

Α’ ΤΑΞ Ε Ω Σ  



1. Οι βασικές λογιστικές πολιτικές και εκτιμήσεις που ακολουθήθηκαν παραμένουν αμετάβλητες σε σχέση με τις 
ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρίας  στις 31 Δεκεμβρίου 2009.

2. Το ποσοστό συμμετοχής της θυγατρικής εταιρίας ΛΑΒΑ Α.Ε. 26,5% στη συνδεδεμένη εταιρία ΚΑΤΣΙΜΠΡΗΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ Α.Β.Ε.Ε. πωλήθηκε την 24 Ιουνίου 2010. Επίσης το ποσοστό συμμετοχής του Ομίλου στην θυγατρική εται-
ρία ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΜΑΡΑΘΟΥ Α.Ε. αυξήθηκε κατά 22,13% στις 14/4/2010. 
Τα ανωτέρω εταιρικά γεγονότα δεν επιφέρουν μεταβολές άνω του 25% στον κύκλο εργασιών, στα αποτελέσματα 
μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας και στην καθαρή θέση των μετόχων της Εταιρίας και του Ομίλου, ενώ η 
λεπτομερής περιγραφή τους βρίσκεται στη σημείωση 13 των οικονομικών καταστάσεων της περιόδου.

3. O Όμιλος LAFARGE S.A.  με έδρα το Παρίσι, ο οποίος κατά την 30 Ιουνίου 2010 κατείχε έμμεσα το 88,99% του 
μετοχικού κεφαλαίου της Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡΑΚΛΗΣ, συντάσσει ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις στις οποίες περιλαμ-
βάνονται οι οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου με τη μέθοδο της πλήρους ενοποίησης. 

4. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρίας και των εταιριών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση παρατίθενται
στην σημείωση 15 των οικονομικών καταστάσεων της περιόδου.

5. Σχετικά με τις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές και αποφάσεις δικαστικών ή διοικητικών που έχουν
ή ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας και του Ομίλου 
αναφέρονται τα εξής: 
Eπί της ακίνητης περιουσίας του Ομίλου και της Εταιρίας εκκρεμούν χαρακτηρισμοί γης ως δάση, αιγιαλοί και αρχαι-
ολογικοί χώροι καθώς και διάφορες διεκδικήσεις από το Ελληνικό Δημόσιο και διάφορα τρίτα μέρη. Ο μέγιστος 
κίνδυνος από τις παραπάνω διεκδικήσεις εκτιμάται σε 1.908 χιλιάδες Ευρώ και 1.885 χιλιάδες Ευρώ για τον Όμιλο
και την Εταιρία αντίστοιχα. Για αυτές τις διεκδικήσεις δεν έχει σχηματισθεί πρόβλεψη ούτε έχει απομειωθεί η αξία
της ακίνητης περιουσίας στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις διότι δεν θεωρείται πιθανό ότι αυτός ο κίνδυνος
τελικώς θα επισυμβεί.
Κατά του Ομίλου υφίστανται σε εκκρεμότητα αγωγές συνολικού ύψους στις 30 Ιουνίου 2010, 47.059 χιλιάδων Ευρώ,
εκ των οποίων οι 33.200 χιλιάδες Ευρώ αφορούν αγωγές σε εκκρεμότητα κατά της Εταιρίας, οι οποίες αντιμετωπίζο-
νται δικαστικά και το αποτέλεσμα τους είναι αβέβαιο. Ο μέγιστος κίνδυνος από την τελεσιδικία αυτών των υποθέσε-
ων εκτιμάται σε περίπου 19.392 χιλιάδες Ευρώ εκ των οποίων οι 15.101 χιλιάδες Ευρώ αφορούν τον μέγιστο κίνδυνο
από την τελεσιδικία των υποθέσεων της Εταιρίας. Για αυτές τις εκκρεμοδικίες δεν έχει σχηματισθεί πρόβλεψη στις
παρούσες οικονομικές καταστάσεις διότι δεν θεωρείται πιθανό ότι αυτός ο κίνδυνος τελικώς θα επισυμβεί.
Επίσης, κατά του Ομίλου υφίστανται σε εκκρεμότητα αγωγές συνολικού ύψους στις 30 Ιουνίου 2010, 6.005 χιλιάδων
Ευρώ, εκ των οποίων οι  4.728 χιλιάδες Ευρώ αφορούν αγωγές σε εκκρεμότητα κατά της Εταιρίας, οι οποίες αντιμε-
τωπίζονται δικαστικά και το αποτέλεσμα τους θα είναι μάλλον αρνητικό. Ο μέγιστος κίνδυνος από την τελεσιδικία αυ-
τών των υποθέσεων εκτιμάται σε περίπου 1.790 χιλιάδες Ευρώ εκ των οποίων οι 1.406 χιλιάδες Ευρώ αφορούν τον
μέγιστο κίνδυνο από την τελεσιδικία των υποθέσεων της Εταιρίας.
Για τους κινδύνους αυτούς έχουν σχηματιστεί προβλέψεις για «Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές». Τα ποσά των 
συσωρευμένων προβλέψεων που έχουν διενεργηθεί από τον Όμιλο και την Εταιρία παρουσιάζονται στον κατωτέρω
πίνακα:

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 1.790 1.406
Προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού 84.298 79.183
Λοιπές Προβλέψεις 19.887 33.383
Σύνολο προβλέψεων 105.975 113.972

6. O αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου και της Εταιρίας την 30η Ιουνίου 2010, είναι 1.851 άτομα
(30/06/2009:2.111) και  1.454 άτομα (30/06/2009:1.620) αντίστοιχα. 

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Λυκόβρυση, 30 Αυγούστου 2010

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ O ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΡ. ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ PIERRE DELEPLANQUE ΜΙΧΑΗΛ Θ. ΜΙΧΕΛΗΣ

Α.Δ.Τ. ΑΖ 007012 ΑΡ. ΔΙΑΒ. Νο. 07CV39073 ΑΡ. ΑΔ. ΟΕΕ 29960 
Α’ ΤΑΞΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010
(σύμφωνα με την απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν απο τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα του Ομίλου και 
της Εταιρίας Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡΑΚΛΗΣ. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον Όμιλο και την Εταιρία, να ανατρέξει στην
διεύθυνση  διαδικτύου της Εταιρίας, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμιμου ελεγκτή  όποτε αυτή απαιτείται.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΠΛΗΡΗΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ : ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡΑΚΛΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΔΡΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ : ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 49-51 - 14123 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. : 13576/06/Β/86/096
ΑΡΜΟΔΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ & ΠΙΣΤΕΩΣ
ΗΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΤΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. : 30 Αυγούστου 2010
ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ : ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ. ΣΟΦΙΑΝΟΣ (Α.Μ.ΣΟΕΛ.: 12231) - ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ Η. ΓΙΟΥΡΟΥΚΟΣ (Α.Μ.ΣΟΕΛ.: 10351)
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ : DELOITTE. - ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΟΥ, ΣΟΦΙΑΝΟΣ & ΚΑΜΠΑΝΗΣ Α.Ε.- A.M. ΣΟΕΛ: E 120
ΤΥΠΟΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ : ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑΣ : www.lafarge.gr

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΓΕΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. Ευρώ 30/06/2010 31/12/2009 30/06/2010 31/12/2009

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα 
πάγια στοιχεία 527.774 545.415 491.286 507.965 
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 33.341 33.568 1.201 1.212 
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 24.712 16.305 123.415 94.493 
Αποθέματα 65.311 63.079 58.572 56.668 
Απαιτήσεις από πελάτες 177.589 147.680 143.879 138.342 
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 1.651 1.757 576 700 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 
προοριζόμενα για πώληση 1.857 2.428 0 0 
Διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα    183.641    192.120 170.446 177.178
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.015.876 1.002.352 989.375 976.558

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μετοχικό κεφάλαιο 190.502 142.165 190.502 142.165 
Λοιπά στοιχεία Ιδίων Κεφαλαίων 495.542 568.319 511.586 576.054
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 
ιδοκτητών μητρικής (α) 686.044 710.484 702.088 718.219 
Δικαιώματα Μειοψηφίας (β)         157             0             0             0
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (γ) = (α) + (β) 686.201 710.484 702.088 718.219
Προβλέψεις/ Λοιπές μακροπρόθεσμες 
υποχρεώσεις 111.392 108.766 118.903 115.355 
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 49.944 39.480 16.238 15.445 
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 168.339 143.622 152.146 127.539
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 329.675 291.868 287.287 258.339
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  (γ) + (δ) 1.015.876 1.002.352 989.375 976.558

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. Ευρώ 30/06/2010 30/06/2009 30/06/2010 30/06/2009

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων έναρξης περίοδου 
(01/01/2010 και 01/01/2009 αντίστοιχα) 710.484 694.793 718.219 685.490 

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα 
μετά από φόρους (3.669) 13.112 4.483 24.815 
Διανεμηθέντα Μερίσματα (20.614)           0 (20.614)            0

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων λήξης περιόδου 
(30/06/2010 και 30/06/2009 αντίστοιχα) 686.201 707.905 702.088 710.305

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Συνεχιζόμενες δραστηριότητες Συνεχιζόμενες δραστηριότητες

Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. Ευρώ 1/1-30/06/2010 1/1-30/06/2009 1/1-30/06/2010 1/1-30/06/2009

Κύκλος εργασιών 211.925 269.475 184.921 241.416 
Μικτά κέρδη 46.499 54.498 40.971 44.662 
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών 
και επενδυτικών αποτελεσμάτων 14.420 19.005 18.644 22.707 
Κέρδη χρήσεως προ φόρων 12.705 17.877 20.364 29.037 
Κέρδη /(ζημιές) χρήσεως 
μετά από φόρους (α) (2.469) 11.255 5.703 22.942 

Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής (2.517) 11.255 5.703 22.942 
Δικαιώματα Μειοψηφίας 48 0 0 0 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα 
μετά από φόρους (β) (1.200) 1.857 (1.220) 1.873 
Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα 
μετά από φόρους (α) + (β) (3.669) 13.112 4.483 24.815 

Κατανέμονται σε:
Ιδιοκτήτες μητρικής (3.717) 13.112 4.483 24.815 
Δικαιώματα Μειοψηφίας 48 0 0 0 

Κέρδη / (ζημίες) χρήσεως μετά από φόρους 
ανά μετοχή (σε €) (0,0347) 0,1583 0,0802 0,3228 
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων 37.950 42.172 40.353 43.832

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

Έμμεση μέθοδος ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. Ευρώ 1/1-30/06/2010 1/1-30/06/2009 1/1-30/06/2010 1/1-30/06/2009

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη/(ζημιές) περιόδου προ φόρων 12.705 17.877 20.364 29.037 
Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 23.530 23.167 21.709 21.125 
Προβλέψεις 3.936 7.182 3.615 8.877 
Συναλλαγματικές διαφορές 1.156 (392) 1.149 (392) 
Κέρδος/(ζημία) από αποτίμηση παραγώγων 254 (247) 254 (247) 
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας (1.160) (1.358) (2.360) (7.881) 
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.862 1.941 1.232 395 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (1.893) 12.868 (1.732) 12.972 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (43.258) (31.520) (36.696) (28.380) 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) 1.999 (5.047) 2.204 (5.764) 
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα (3.725) (1.941) (1.718) (395) 
Καταβλημένοι φόροι (9.854) (2.980) (9.695) (2.626) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (13.448) 19.550 (1.674) 26.721

Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων (8.076) (16.789) (7.323) (16.218) 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων 1.311 3.657 517 2.806 
Εισπράξεις (πληρωμές) από πώληση (αγορά) επενδυτικών τίτλων 
(μετοχών, αξιόγραφων) 517 0 0 0 
Τόκοι εισπραχθέντες 780 359 967 500 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (5.468) (12.773) (5.839) (12.912)

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 57.895 10.923 793 0 
Εξοφλήσεις δανείων (47.325) (11.289) 0 (2.000) 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (133) (212) (12) 0 
Μερίσματα πληρωθέντα 0 (30.496) 0 (30.496) 
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 10.437 (31.074) 781 (32.496)
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα 
και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) (8.479) (24.297) (6.732) (18.687)
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 192.120 140.493 177.178 123.359
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 183.641 116.196 170.446 104.672

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Συνεχιζόμενες δραστηριότητες Συνεχιζόμενες δραστηριότητες

Ποσά εκφρασμένα σε χιλ. Ευρώ 1/4-30/06/2010 1/4-30/06/2009 1/4-30/06/2010 1/4-30/06/2009

Κύκλος εργασιών 116.841 148.500 102.896 133.111 
Μικτά κέρδη 30.910 16.362 27.809 13.564 
Κέρδη / (ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών 
και επενδυτικών αποτελεσμάτων 17.047 (328) 18.986 1.647 
Κέρδη / (ζημίες) περιόδου  προ φόρων 15.708 (2.294) 20.193 6.291 
Κέρδη / (ζημίες) περιόδου  
μετά από φόρους (α) 1.706 (3.851) 6.480 4.852

Κατανέμονται σε: 
Ιδιοκτήτες μητρικής 1.679 (3.851) 6.480 4.852 
Δικαιώματα Μειοψηφίας 27 0 0 0 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα 
μετά από φόρους (β) (1.761) 1.154 (1.781) 1.170 
Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα 
μετά από φόρους (α) + (β) (55) (2.697) 4.699 6.022

Κατανέμονται σε: 
Ιδιοκτήτες μητρικής (82) (2.697) 4.699 6.022 
Δικαιώματα Μειοψηφίας 27 0 0 0 

Κέρδη / (ζημίες)  περιόδου μετά από φόρους 
ανά μετοχή (σε €) 0,0240 (0,0542) 0,0912 0,0683
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων 28.751 11.241 29.834 12.263

7. Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα του Ομίλου και της Εταιρίας με συνδεδεμένα, κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24, μέρη έχουν ως ακολούθως:

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
Έσοδα 51.102 65.241
Έξοδα 9.698 17.972
Απαιτήσεις 3.555 35.613
Υποχρεώσεις 23.997 32.729
Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών του ΔΣ. 2.204 1.301
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη του ΔΣ. 0 0
Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη του ΔΣ. 0 0

8. Τα ποσά και η φύση των λοιπών συνολικών εισοδημάτων μετά από φόρους, αναλύονται ως εξής:

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
30/06/2010 30/06/2009 30/06/2010 30/06/2009

Αναλογιστικές ζημιές των προβλέψεων παροχών στο προσωπικό μετά από αναβαλλόμενο φόρο (930) (841) (937) (825)
Κέρδη παραγώγων διαπραγματευσίμων αγαθών μετά από αναβαλλόμενο φόρο 264 2.698 264 2.698
Παρακρατούμενος φόρος κεφαλαιοποίησης συσσωρευμένων κερδών (538) 0 (538) 0
Λοιπές κινήσεις καθαρής θέσης          4        0        (9)        0
Λοιπά συνολικά εισοδήματα μετά από φόρους (1.200) 1.857 (1.220) 1.873

9. Δεν κατέχονται μετοχές της μητρικής Εταιρίας (ίδιες μετοχές) από τις εταιρίες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση του Ομίλου.

10. Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων:
Την 13/7/2010 ολοκληρώθηκε με την απόφαση υπ’ αριθμό Κ2 – 5998/2010 του Υπουργείου Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, η διαδικασία
της συγχώνευσης με την έγκριση από τις αρμόδιες αρχές της απορρόφησης από την LAFARGE BETON A.B.E.E. των εταιριών ΑΤΛΑΣ Α.B.E.Ε και
ΜΠΕΤΟΝ ΔΟΜΗ Α.Ε., με βάση τα άρθρα 68-78 του Κ.Ν.2190/1920 και τα άρθρα 1-5 του Ν.2166/93. Εκκρεμεί η έγκριση της αρμόδιας Νομαρχίας. 
Επίσης, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας LAFARGE BETON A.Β.Ε.E  στις 30 Δεκεμβρίου 2009 έχει αποφασισθεί η απορρόφηση
της εταιρίας SUPER BETON ΥΙΟΙ.Ι ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ ΑΕ από τη μητρική εταιρία LAFARGE BETON A.Β.Ε.Ε με ημερομηνία ισολογισμού μετασχηματισμού
την 31 Δεκεμβρίου 2009. Εκκρεμεί η έγκριση του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και αυτή της αρμόδιας Νομαρχίας.

11. Η επωνυμία, η έδρα, η μέθοδος ενοποίησης και το άμεσο και έμμεσο ποσοστό συμμετοχής της μητρικής στα κεφάλαια των εταιριών που περιλαμβάνο-
νται στην ενοποίηση αναφέρονται στη σημείωση 13 των οικονομικών καταστάσεων της περιόδου.    

12. Μεταβολές στη σύνθεση του Ομίλου:
α) Κατά την τρέχουσα περίοδο (1 Ιανουαρίου - 30 Ιουνίου 2010) είναι ενσωματωμένη στην ενοποίηση του Ομίλου η θυγατρική εταιρία LEADER BETON

S.A. ενώ δεν ήταν ενσωματωμένη κατά την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης (1 Ιανουαρίου - 30 Ιουνίου 2009) λόγω του ότι ενσωματώ-
θηκε για πρώτη φορά στις οικονομικές καταστάσεις 31 Δεκεμβρίου 2009.

β) Σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης (1 Ιανουαρίου  - 30 Ιουνίου 2009), δεν ενσωματώθηκαν στην ενοποίηση οι θυγατρικές
εταιρίες ΤΡΑΝΣ ΜΠΕΤΟΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε. και ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Α.Ε. λόγω απορρόφησης τους από την επίσης θυγατρική εταιρία του 
Ομίλου LAFARGE BETON A.B.E.E. καθώς και η εταιρία ΕΚΕΤ Ε.Π.Ε λόγω απορρόφησης της από τη μητρική Εταιρία ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ. Επίσης δεν
συμμετέχει στην ενοποίηση η θυγατρική εταιρία ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ FINDA Α.Ε. λόγω απορροφησής της από την επίσης θυγατρική εταιρία
ΕΠΕΝΔΥΣΙΣ ΣΙΛΟ ΠΟΡΤ ΣΑΙΔ Α.Ε.

Αντιστοίχως δε συμμετέχει στην ενοποίηση η εταιρία ALEXANDRIA SILO INVESTMENT COMPANY S.A. λόγω διαγραφής της και η ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΚΛΟΡΥ
ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ λόγω εκκαθαρισής της. Επιπλέον δεν συμμετέχει στην ενοποίηση η εταιρία ΚΑΤΣΙΜΠΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΒΕΕ λόγω πώλησης του ποσο-
στού συμμετοχής.
Οι ανωτέρω μεταβολές δεν επιφέρουν μεταβολές άνω του 25% στον κύκλο εργασιών, στα αποτελέσματα μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας και
στην καθαρή θέση των μετόχων του Ομίλου. 

13. Δεν περιλαμβάνεται στην ενοποίηση του Ομίλου η εταιρία ARMSTOCK CORPORATION S.A. λόγω επουσιώδους σημασίας όπως αναφέρεται και στη ση-
μείωση 13 των οικονομικών καταστάσεων της περιόδου.

14. Δεν υπάρχει μεταβολή της μεθόδου ενσωμάτωσης κάποιας εταιρίας σε σχέση με την προηγούμενη χρήση (1 Ιανουαρίου  - 31 Δεκεμβρίου 2009).
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